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Pregunta 1
En los Gltimos seis meses, ;ha adquirido Ud. o algun miembro de su hogar alguno de los siguientes bienes?
TOTAL SEXO EDAD
HOMBRE MUJER 16-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65y +
Automévil/moto
Si, él/ella ha adquirido ............ 4,3 6,4 2,3 3,8 7,8 3,6 4,8 5,3 1,5
Si, lo ha adquirido otra persona de 4,1 3,4 4,8 11,9 4,5 3,0 3,7 1,9 2,8
SU hogar ..iiiiiiiiiii i e
NO. et i i i it i e 91,5 90,2 92,8 84,3 87,7 93,4 91,5 92,8 95,4
L 0,1 0,0 0,1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 9,3
U 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
[ PP (1511) (736) (775) (159) (243) (305) (271) (208) (325)
TOTAL SEXO EDAD
HOMBRE MUJER 16-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65y +
Muebles para el hogar
Si, él/ella ha adquirido ............ 10,1 11,7 8,5 4,4 12,8 17,0 11,4 6,7 5,2
S hogar TR se 2,6 3,4 te,1 6,6 L6 S
[ 86,8 85,6 88,0 85,5 80,7 81,3 87,5 91,3 93,8
NS e ettt e e e 0,1 0,1 0,1 0,0 0,0 0,0 0,4 0,0 9,3
T 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
[ PP (1511) (736) (775) (159) (243) (305) (271) (208) (325)
TOTAL SEXO EDAD
HOMBRE MUJER 16-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65y +
Electrodomésticos/ordenadores
personales
Si, él/ella ha adquirido ............ 16,5 18,8 14,5 10,7 17,3 16,1 24,0 15,9 13,5
Si, lo ha adquirido otra persona de 5,0 4,6 5,4 22,6 4,9 2,3 4,1 2,9 1,2
SU hogar ...ttt
[ 78,2 76,5 79,9 66,0 77,8 81,6 72,0 81,3 84,6
NS e ettt et e e 9,2 0,1 9,3 9,6 0,0 0,0 0,0 0,0 9,6
T < 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
() I (1511) (736) (775) (159) (243) (305) (271) (208) (325)
TOTAL SEXO EDAD
HOMBRE MUJER 16-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65y +
Electrodomésticos pequeiios
Si, él/ella ha adquirido ............ 17,5 19,2 15,9 8,8 22,6 19,7 24,7 16,8 10,2
NO. e i i i i i i i e 74,7 71,5 77,8 66,7 69,5 72,8 67,2 79,3 87,7
L 9,5 9,5 0,4 1,3 0,4 9,3 1,1 0,0 0,0
U 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
(N) ettt e (1511) (736) (775) (159) (243) (305) (271) (208) (325)
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Pregunta 2
De las siguientes afirmaciones, ¢ cual diria Ud. que describe mejor la situaciéon econémica de su hogar?

TOTAL SEXO EDAD
HOMBRE MUJER 16-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65y +

Le resulta dificil llegar a final de
mes, por lo que han tenido que 7,2 6,8 7,6 3,8 8,2 9,5 11,1 6,3 3,4
contraer deudas ..........ciiiiiiinnn,
Le resulta dificil llegar a final de
mes, por lo que han tenido que echar 14,4 15,8 13,2 11,3 14,8 15,1 17,3 16,3 11,4
mano de sus ahorros .................
Llega justo a final de mes .......... 44,7 40,5 48,6 40,9 37,0 43,6 39,1 45,2 57,5
Ahorra un poco de dinero cada mes ... 30,0 32,1 28,0 37,1 35,8 29,2 29,2 27,9 24,9
Ahorra bastante dinero cada mes ..... 2,5 3,8 1,3 4,4 3,7 2,3 2,2 2,4 1,2
NS e ettt e e e 0,7 0,4 1,0 2,5 0,0 9,3 0,4 1,0 9,9
P PP 0,5 0,7 0,3 0,0 0,4 0,0 0,7 1,0 0,6

[ TN (1511) (736) (775) (159) (243) (305) (271) (208) (325)
Pregunta 3
¢ Considera Ud. que la situacién econdmica actual de su hogar es mejor o peor que hace seis meses?

TOTAL SEXO EDAD
HOMBRE MUJER 16-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65y +

=T 10,3 11,8 8,9 22,0 19,8 11,8 7,7 5,8 1,2
Igual (NO LEER)l .................... 55,7 53,4 57,8 46,5 46,9 53,8 53,1 57,2 69,5
PEOr . i i e e 33,8 34,4 33,2 31,4 33,3 34,1 39,1 36,1 28,9
L 9,3 0,4 0,1 0,0 0,0 9,3 0,0 1,0 9,3
N 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0

[ TN (1511) (736) (775) (159) (243) (305) (271) (208) (325)

! Los/as entrevistadores/as no ofrecen las opciones de respuesta “NO LEER”, pero las registran cuando son mencionadas espontaneamente

por las personas entrevistadas.
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PREGUNTA 4a: SOLO A QUIENES CONSIDERAN QUE LES VA MEJOR (Pregunta 3)

Pregunta 4a
¢ Por qué lo cree asi? (Respuesta espontanea)

TOTAL SEXO EDAD

HOMBRE MUJER 16-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65y +
Mayor capacidad de ahorro familiar .. 8,3 6,9 10,1 8,6 6,3 11,1 4,8 8,3 25,0
Situacién favorable que prevalece en
su sector de trabajo ................ 1e,9 11,5 1e,1 8,6 8,3 13,9 19,0 8,3 0,0
Mejora laboral/sueldo ............... 3,8 2,3 5,8 2,9 4,2 8,3 0,0 0,0 0,0
Disminucién del gasto familiar ...... 10,3 8,0 13,0 11,4 6,3 0,0 14,3 33,3 50,0
Ha cubierto/cubrira deudas
pendientes/pago de hipoteca ......... 9,0 8,0 1e,1 2,9 4,2 13,9 19,0 16,7 6,0
Incorporacién del
entrevistado/miembro del hogar al 17,9 19,5 15,9 17,1 25,0 25,0 4,8 0,0 0,0
mercado de trabajo ...........coiiunn
Aumento del ingreso familiar ........ 37,2 42,5 30,4 48,6 45,8 27,8 33,3 8,3 25,0
Su situacidén actual es de
estabilidad/ha mejorado ............. 6,4 4.6 8,7 37 8,3 3,6 4,8 8,3 6,0
Todos los miembros del hogar
trabajan ...l g ........... 8,6 1,1 6,0 6,0 2,1 6,0 0,8 0,8 6,0
Situacién de la economia general .... 1,9 1,1 2,9 2,9 0,0 0,0 4,8 8,3 0,0
NS e ettt ettt e e 1,9 1,1 2,9 2,9 0,0 2,8 0,0 8,3 0,0
T o 2,6 1,1 4,3 2,9 0,0 2,8 0,0 16,7 0,0
[ P (156) (87) (69) (35) (48) (36) (21) (12) (4)




CIS

Estudio n® 3043. ICC de Octubre

Octubre 2014

PREGUNTA 4b: SOLO A QUIENES CONSIDERAN QUE LES VA PEOR (Pregunta 3)

Pregunta 4b
¢ Por qué lo cree asi? (Respuesta espontanea)
TOTAL SEXO EDAD

HOMBRE MUJER 16-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65y +
Alza continuada de precios/inflacién 32,5 29,2 35,8 14,0 9,9 19,2 27,4 42,7 74,5
Mayor endeudamiento familiar ........ 1,6 2,0 1,2 2,0 2,5 0,0 2,8 1,3 1,1
Situacién que prevalece en su sector 6.5 5 5 74 16.0 74 4.8 5 7 10.7 0.0
de trabajo .....ceiiiiiiiiiiiiiiiann, ’ ’ ’ ’ ’ ’ ’ ’ ’
Estancamiento del sueldo/laboral .... 10,0 12,3 7,8 0,0 2,5 8,7 11,3 13,3 19,1
Dificultades econdmicas
familiares/ingreso insuficiente ..... 8,4 12,6 4,3 8,0 11,1 8,7 8,5 12,8 3,2
Aumento del gasto familiar .......... 14,9 11,9 17,9 20,0 17,3 16,3 14,2 10,7 12,8
Situacién actual/futura del empleo .. 1,0 1,2 0,8 0,0 0,0 1,9 1,9 1,3 0,0
Entrevistado/miembro del hogar 27,8 25,3 30,4 42,0 44,4 31,7 28,3 20,0 7,4
estd/se quedara en paro .............
Disminucién del ingreso familiar .... 23,1 24,1 22,2 24,0 22,2 30,8 33,0 18,7 7,4
La pensién de jubilaciodn resulta
insuficiente ......coovviiiiiiiiiit, 6,9 6,7 7,0 6,0 6,0 6,0 0,8 12,0 27,7
Disminucién de su capacidad de
ahorro........ovvunn p ................ 2,7 3,2 2,3 2,0 3,7 2,9 37 0,8 1,1
Entrevistado/miembro del hogar se ha
JUbi1ado/FUDILANE «envrennenennnnns 8,2 6,0 8,4 2,0 6,0 6,0 0,8 0,8 6,0
Pago de hipoteca .........ccvviinn. 0,2 0,4 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 1,3 0,0
Politica €condmica ...ooveeuueennn.. 4,5 5,5 3,5 6,0 0,0 1,0 1,9 10,7 9,6
Crisis econdmica .....oeveeeeennennns 1,0 1,2 0,8 0,0 1,2 1,0 1,9 0,0 1,1
L P 1,0 1,6 0,4 0,0 1,2 0,0 1,9 2,7 0,0
U 1,0 1,2 0,8 0,0 0,0 1,0 1,9 2,7 0,0
() (510) (253) (257) (50) (81) (104) (106) (75) (94)
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A TODAS LAS PERSONAS ENTREVISTADAS

Pregunta 5

¢ Cuantas personas en su entorno se encuentran en paro y buscando trabajo en la actualidad?

TOTAL SEXO EDAD
HOMBRE MUJER 16-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65y +

Ninguna ..ooviiiiiiiiiiiiiiiiiiiie 23,6 23,8 23,5 18,9 15,2 16,7 18,1 26,0 41,8
LT P 13,5 13,7 13,3 10,1 9,1 10,2 14,8 20,2 16,3
DOS .ttt i e i i i 13,3 13,0 13,5 10,7 9,1 17,4 14,4 14,9 12,0
L= PP 8,3 8,4 8,1 7,5 9,9 10,2 7,4 8,7 6,2
[ = I of o B 9,0 7,6 10,3 5,0 15,2 9,5 10,0 5,8 7,1
{05 1 T Y 7,7 7,5 7,9 14,5 9,1 10,8 6,6 4,8 3,1
L 4,0 3,9 4,0 5,7 6,6 3,6 5,5 2,4 1,2
(3 2,6 2,9 2,5 3,1 3,3 3,6 1,8 3,4 1,2
(01l T 1,5 1,5 1,5 3,8 1,6 1,3 2,2 1,0 0,3
NUBVE .« e te ettt eeeeieeenneennnennns 0,4 0,5 0,3 1,3 0,8 0,0 0,7 0,0 0,0
DiBZe ettt et e 5,4 6,3 4,6 8,8 9,9 5,6 4,8 3,8 1,8
Mas de dieZ v.ovviiriiinniininnenns 5,0 5,4 4,5 6,9 4,9 5,6 6,6 3,4 3,1
T ol 5,7 5,4 5,9 3,8 5,3 5,6 7,0 5,8 5,8

() (1511) (736) (775) (159) (243) (305) (271) (208) (325)
[ T=T 1 3,63 3,76 3,51 4,86 4,59 4,01 4,09 2,77 2,13
Desviacién tipica ....ovviiiiiiiinn 4,80 5,00 4,60 5,65 4,47 4,79 5,32 3,67 4,32

() (1425) (696) (729) (153) (230) (288) (252) (196) (306)
Pregunta 6
¢,.Son mas, menos o el mismo numero que hace seis meses?

TOTAL SEXO EDAD
HOMBRE MUJER 16-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65y +

T 16,4 16,8 16,0 28,9 23,0 18,0 16,2 9,1 8,6
El mismo nimero .........coveuiinnnnn 75,1 74,9 75,4 56,6 67,1 71,1 79,0 82,7 85,8
MENOS. . ittt i i e 7,3 7,5 7,2 13,2 8,6 9,8 4,4 6,7 4,0
L 1,1 0,8 1,4 1,3 1,2 1,0 0,4 1,4 1,5
U 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0

() (1511) (736) (775) (159) (243) (305) (271) (208) (325)
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Pregunta 7
¢ Considera Ud. que la situacién en Espafia para encontrar/mejorar un puesto de trabajo es mejor o peor que hace
seis meses?
TOTAL SEXO EDAD
HOMBRE MUJER 16-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65y +

=T 15,2 16,4 13,9 22,0 17,3 15,1 16,2 7,2 14,5
Igual (NO LEER) ..vvvriinniinnennennnnn 36,6 36,4 36,8 27,7 32,9 38,0 38,7 42,8 36,6
PEOr . i i e e 43,9 43,5 44,3 47,2 48,1 44,9 43,2 44,2 38,5
N U 4,4 3,7 5,0 3,1 1,6 2,0 1,8 5,8 10,5
U 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0

[ TSP (1511) (736) (775) (159) (243) (305) (271) (208) (325)
Pregunta 8

En definitiva, y teniendo en cuenta todo lo anterior, ¢ considera Ud. que la situacidn actual de la economia espariola

es mejor 0 peor que hace seis meses?

TOTAL SEXO EDAD

HOMBRE MUJER 16-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65y +

MEFOP e v e et e eee e teeeeieeeiaaeaas 19,4 21,6 17,3 27,0 21,4 19,7 18,8 12,0 19,1
Tgual (NO LEER) ©uuvvrnevvnennnnnnnn. 33,9 33,7 34,1 23,9 28,4 34,8 37,3 38,5 36,3
T 44,5 43,2 45,7 47,8 48,6 43,9 42,1 47,1 40,6
NSttt e et 2,3 1,5 3,0 1,3 1,6 1,6 1,8 2,4 4,0
Y 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
() I (1511) (736) (775) (159) (243) (305) (271) (208) (325)

Pregunta 9

Ahora, mirando hacia el futuro, ¢considera Ud. que la situacién en Espafia para encontrar/mejorar un puesto de
trabajo dentro de seis meses serd mejor o peor que en la actualidad?

TOTAL SEXO EDAD

HOMBRE MUJER 16-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65y +

MEFOP e v e et et e e e e ie et 33,2 34,6 31,7 49,1 37,4 35,1 29,2 24,5 29,2
Igual (NO LEER) ©ueevreevrnernnnnnnn. 26,5 25,3 27,7 20,1 21,8 22,6 32,1 34,6 27,1
T 31,9 33,4 30,5 27,0 35,8 36,7 31,4 32,7 26,8
NSt ettt e 8,3 6,7 9,9 3,8 4,9 5,6 7,4 8,2 16,6
Y 0,1 0,0 0,1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,3
(N) ettt e e e (1511) (736) (775) (159) (243) (305) (271) (208) (325)
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Pregunta 10

¢Cree Ud. que sus posibilidades de adquisicién de bienes duraderos (coches, muebles, electrodomésticos,
ordenadores, etc.; pero nunca viviendas, bienes inmuebles) durante el proximo afio serdn mayores, menores 0

iguales que las de este afio?

TOTAL SEXO EDAD

HOMBRE MUJER 16-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65y +

MAYOPES +vvevreeesieereeenieeennnns 10,6 11,8 9,4 24,5 17,7 8,5 8,9 9,1 2,8
TQUALES \uevreereeeieeeieeeaeennn, 66,4 65,2 67,5 61,0 60,9 69,2 65,3 64,9 72,3
MENOPES .+ vvesteeeeeeeieeeiieeennnns 19,2 19,8 18,6 12,6 19,8 20,7 20,7 21,6 17,8
NSttt et et e e 3,8 3,1 a,s 1,9 1,6 1,6 5,2 4,3 7,1
o 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
(N) ettt e e e (1511) (736) (775) (159) (243) (305) (271) (208) (325)

Pregunta 11
¢ Cree Ud. que sus posibilidades de ahorro durante el préximo afio seran mayores, menores 0 iguales que las de
este afo?
TOTAL SEXO EDAD
HOMBRE MUJER 16-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65y +

Mayores ...ttt i i 13,6 14,5 12,6 34,6 19,3 16,4 10,3 8,2 2,5
TGUALES tiiiiii ittt i 55,0 53,1 56,8 47,2 53,1 53,1 55,0 57,2 60,6
Menores ...t i i e 28,7 29,5 27,9 17,0 25,5 29,5 32,8 32,7 29,8
L P 2,8 2,9 2,7 1,3 2,1 1,0 1,8 1,9 7,1
N 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0

() (1511) (736) (775) (159) (243) (305) (271) (208) (325)
Pregunta 12
¢ Considera Ud. que la situacién de su hogar dentro de seis meses sera mejor o peor que en la actualidad?

TOTAL SEXO EDAD
HOMBRE MUJER 16-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65y +

13T o 21,0 22,6 19,6 41,5 32,1 27,5 17,0 12,0 5,8
Igual (NO LEER) +evuvvvnnnennnennnnnn 52,8 50,4 55,1 40,9 44,0 45,6 51,3 61,1 68,0
Yo AP 21,0 23,1 19,0 14,5 19,3 23,6 25,1 21,6 19,1
NoS et ettt eeeit e eeaneeeenn 5,2 3,9 6,3 3,1 4,5 3,3 6,6 5,3 7,1
1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0

() (1511) (736) (775) (159) (243) (305) (271) (208) (325)
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PREGUNTA 13a: SOLO A QUIENES CONSIDERAN QUE LES IRA MEJOR (Pregunta 12)

Pregunta 13a
¢ Por qué lo cree asi? (Respuesta espontanea)

TOTAL SEXO EDAD

HOMBRE MUJER 16-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65y +
Mayor capacidad de ahorro familiar .. 7,2 8,4 5,9 9,1 9,0 6,0 0,0 12,0 10,5
0 secton de trabao -t 1044 1,2 10,5 10,6 to,3 B3 14 8o 53
Mejora laboral/sueldo ............... 4,1 6,0 2,0 3,0 5,1 7,1 2,2 0,0 0,0
Disminucién del gasto familiar ...... 7,2 6,0 8,6 6,1 3,8 4,8 8,7 8,0 31,6
b ivesiiyikseigtioeso
Situacioén actual/futura del empleo .. 1,3 1,2 1,3 3,0 1,3 1,2 0,0 0,0 0,0
Incorporacién del
entrevistado/miembro del hogar al 30,2 24,1 36,8 31,8 33,3 35,7 23,9 20,0 15,8
mercado de trabajo .......... ..ol
Aumento del ingreso familiar ........ 14,2 15,1 13,2 15,2 12,8 10,7 19,6 16,0 15,8
e et
Erabagan oo 1,9 L8 2,0 45 38 0,0 e 00 o0
Situacién de la economia general .... 6,6 7,2 5,9 6,1 6,4 7,1 8,7 8,0 0,0
Intuicidén/asi lo cree ......covvnn.n. 0,9 1,2 0,7 0,0 1,3 0,0 2,2 0,0 5,3
Aumento pension ........ciiiiiiiiinn, 0,6 0,6 0,7 0,0 0,0 0,0 0,0 4,0 5,3
Politica €condmica ...ooveeuveennn.. 0,6 0,0 1,3 0,0 0,0 0,0 2,2 4,0 0,0
NSt ettt ettt e e 5,3 5,4 5,3 7,6 1,3 4,8 8,7 4,0 10,5
T o 5,7 5,4 5,9 7,6 1,3 6,0 8,7 4,0 10,5
() (318) (166) (152) (66) (78) (84) (46) (25) (19)
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PREGUNTA 13b: SOLO A QUIENES CONSIDERAN QUE LES IRA PEOR (Pregunta 12)

Pregunta 13b
¢ Por qué lo cree asi? (Respuesta espontanea)

TOTAL SEXO EDAD

HOMBRE MUJER 16-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65y +
Alza continuada de precios/inflacién 29,0 32,9 24,5 4,3 8,5 16,7 26,5 48,9 56,5
Mayor endeudamiento familiar ........ 1,9 1,8 2,0 0,0 2,1 4,2 0,0 2,2 1,6
Situacién que prevalece en su sector
de trabajoq...? ...................... 8,5 8,2 8,8 8,7 10,6 12,5 10,3 6,7 1.6
Estancamiento del sueldo/laboral .... 15,5 17,6 12,9 0,0 8,5 11,1 25,0 15,6 21,0
Dificultades econdmicas
familiares/ingreso insuficiente ..... 79 1e,6 4.8 13,0 21,3 3,6 4,4 6,7 3,2
Aumento del gasto familiar .......... 16,4 13,5 19,7 21,7 21,3 13,9 19,1 8,9 16,1
Situacién actual/futura del empleo .. 4,7 4,1 5,4 0,0 6,4 8,3 2,9 8,9 0,0
Go Interde eI 06 0.6 0.7 0.0 0.0 1.4 Ls 00 00
Entrevistado/miembro del hogar 16,7 13,5 20,4 17,4 40,4 20,8 14,7 8,9 1,6
estd/se quedara en paro .............
Disminucién del ingreso familiar .... 19,9 15,9 24,5 30,4 14,9 26,4 25,0 20,0 6,5
La pensién de jubilacién resulta
insuficiente ...ooviiiiiiiiiiiiit, 1e,1 11,8 8,2 6,0 2,1 6,0 0,8 13,3 40,3
oo e . 0,9 0,6 L4 0.0 0.0 L4 Ls 22 00
Intuicidn/asi lo cree ....cvvevennnn. 0,3 0,6 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 2,2 0,0
Entrevistado/miembro del hogar se ha
JUbI1adO/JUBLLARE «vvvennrernnsnns 0,9 0,6 1.4 4,3 0.6 0,0 0.0 4,4 0,0
Pago de hipoteca .........covviiiinntn 0,3 0,0 0,7 0,0 2,1 0,0 0,0 0,0 0,0
Politica econdémica ........cccevennn. 8,5 11,8 4,8 0,0 8,5 5,6 7,4 11,1 14,5
Crisis econdmica .....oeveeeeenneanns 4,4 5,9 2,7 17,4 4,3 1,4 2,9 2,2 6,5
[0 o o LN 0,3 0,0 0,7 0,0 0,0 1,4 0,0 0,0 0,0
N 0,3 0,6 0,0 0,0 0,0 1,4 0,0 0,0 0,0
S 0,9 0,6 1,4 0,0 0,0 1,4 2,9 0,0 0,0
(N) et ettt et et e eaiennns (317) (170) (147) (23) (47) (72) (68) (45) (62)
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Pregunta 14

En definitiva, considerando todo lo anterior, ;considera Ud. que la situacion de la economia espafiola dentro de seis

meses sera mejor o peor que la actual?

TOTAL SEXO EDAD

HOMBRE MUJER 16-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65y +

L 31,0 32,5 29,7 50,9 34,6 32,1 28,4 19,2 27,4
Igual (NO LEER) ©uuevreevnnernnnnnnn. 29,3 26,1 32,4 17,0 27,6 24,9 32,1 39,9 31,7
T 34,3 36,5 32,1 29,6 34,6 40,3 35,1 35,1 29,5
NSttt ettt e e 5,3 4,9 5,7 2,5 3,3 2,6 4,4 5,8 11,1
Y 0,1 0,0 0,1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,3
(N) ettt e e e e (1511) (736) (775) (159) (243) (305) (271) (208) (325)

Pregunta 15

El crecimiento de los precios (o inflacion) en Espafia durante este Ultimo afio ha sido del -0,2% (*) ¢ cree Ud. que los

precios creceran durante el proximo afio mas, menos o igual que en el ultimo afio?

TOTAL SEXO EDAD

HOMBRE MUJER 16-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65y +

R 48,4 46,1 50,6 49,7 46,5 53,4 44,3 47,6 48,3
TEUAL. ettt teeeeeeeeeeieeeaaeaens 39,2 41,2 37,3 35,8 41,6 39,3 42,8 38,0 36,6
MENOS 4 v e e vt easeeeseeesnneennaannnnns 5,4 6,7 4,3 10,1 8,6 4,9 5,9 2,9 2,5
NSttt et et e 6,9 6,0 7,9 4,4 3,3 2,3 7,0 11,5 12,3
Y 0,1 0,1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,3
() I (1511) (736) (775) (159) (243) (305) (271) (208) (325)

(*) Se actualiza mensualmente, tasa de variacién interanual del IPC (informacion INE).

Pregunta 16

.Y cree Ud. que durante el préximo afio el tipo de interés al que las entidades financieras prestan el dinero, subird,

bajara o se mantendra?

TOTAL SEXO EDAD

HOMBRE MUJER 16-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65y +

SUBAIG . ettt ie e e e eiie e 28,0 27,4 28,5 37,7 34,2 26,2 28,4 25,0 21,8
Se mantendra ...........eieeiieeinn.. 47,1 50,0 44,3 39,6 49,8 55,1 52,0 48,6 36,0
BAJArA . et 9,6 11,3 8,0 13,8 9,1 11,5 7,0 8,7 8,9
NS ettt et et e e 15,2 11,0 19,1 8,8 7,0 7,2 11,8 17,3 33,2
Y 0,2 0,3 0,1 0,0 0,0 0,0 0,7 0,5 0,0
(N) et e et e (1511) (736) (775) (159) (243) (305) (271) (208) (325)
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Pregunta 17
En términos generales, ;cree Ud. que el precio de la vivienda durante el proximo afio subird, bajara o se
mantendra?
TOTAL SEXO EDAD
HOMBRE MUJER 16-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65y +
Subird...oiiiiiiiiiiiiiin 25,3 24,9 25,8 30,8 28,4 24,3 28,8 22,1 20,6
Se mantendrd ............... 51,4 49,5 53,3 43,4 49,4 50,8 50,9 55,3 55,4
Bajara......civiiiiiiiiininn 17,5 21,3 13,8 23,9 20,2 22,6 15,9 15,4 10,2
NS 5,7 4,2 7,1 1,9 1,6 2,3 4,4 7,2 13,8
P 0,1 0,1 0,0 0,0 0,4 0,0 0,0 0,0 0,0
(G T (1511) (736) (775) (159) (243) (305) (271) (208) (325)
Pregunta 18
Ud. personalmente 4 tiene planes de comprar vivienda en el préximo afio?
TOTAL SEXO EDAD
HOMBRE MUJER 16-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65y +
L3 4,1 5,3 3,0 6,9 7,8 6,9 2,6 1,4 9,3
NO ottt 94,7 93,5 95,9 93,1 91,4 91,8 95,9 96,6 98,5
NS 1,2 1,2 1,2 0,0 0,8 1,3 1,5 1,9 1,2
P 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
(G T (1511) (736) (775) (159) (243) (305) (271) (208) (325)
Pregunta 19
Sexo:
TOTAL SEXO EDAD
HOMBRE MUJER 16-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65y +
Hombre.....oovvivennennenns 48,7 100,0 0,0 50,9 50,6 51,1 50,2 48,6 42,8
MUFer..eviii it 51,3 0,0 100,0 49,1 49,4 48,9 49,8 51,4 57,2
(G T (1511) (736) (775) (159) (243) (305) (271) (208) (325)
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Pregunta 20
¢ Cuantos afios cumplié Ud. en su dltimo cumpleafios?

TOTAL SEXO EDAD

HOMBRE MUJER 16-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65y +

16-28. 1t e e e 10,5 11,0 10,1 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
25-34. 1 e 16,1 16,7 15,5 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0
3544 s e e 20,2 21,2 19,2 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0
B5-54, 0ttt 17,9 18,5 17,4 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0
1T 13,8 13,7 13,8 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0
[ T 21,5 18,9 24,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0
(N) ettt e e e (1511) (736) (775) (159) (243) (305) (271) (208) (325)

Pregunta 21
¢Haido Ud. a la escuela o cursado algun tipo de estudios?

TOTAL SEXO EDAD
HOMBRE MUJER 16-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65y +
No, es analfabeto ...............c... 0,3 0,0 0,6 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 1,5
No, pero sabe leer y escribir ....... 1,4 1,0 1,8 0,0 0,4 0,0 0,4 1,0 5,2
Si, ha ido a la escuela ............. 98,3 99,0 97,5 100,0 99,6 100,0 99,6 99,0 93,2
U 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
[ N (1511) (736) (775) (159) (243) (305) (271) (208) (325)

12



CIS

Estudio n® 3043. ICC de Octubre

Octubre 2014

PREGUNTAS 22a Y 22b: SOLO A QUIENES HAN IDO A LA ESCUELA (Pregunta 21)

Pregunta 22a
¢ Cuales son los estudios de mas alto nivel que Ud. ha completado obteniendo el correspondiente titulo oficial?
TOTAL SEXO EDAD
HOMBRE MUJER 16-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65y +

Menos de 5 afios de escolarizaciédn ... 1,8 1,2 2,2 0,0 0,0 0,7 0,4 1,5 6,6
Educacién primaria .........ocivuinn. 7,2 5,6 8,7 1,3 1,2 1,3 3,7 8,3 23,4
Colificacion pofesionaorsio
Educacidén secundaria inferior ....... 28,6 28,0 29,2 38,4 17,8 20,0 30,7 32,5 36,3
FP de grado medio ..........ceeuennn. 9,1 8,4 9,8 7,5 14,5 9,5 11,1 7,3 4,6
Bachillerato .......eeeeeveneeneennns 16,4 17,0 15,9 32,1 13,6 18,0 14,4 18,9 8,9
FP de grado superior ................ 9,6 9,5 9,8 8,8 15,3 14,8 9,3 8,7 1,3
Estudios universitarios medios ...... 8,4 8,6 8,1 1,9 10,3 11,1 10,7 6,3 6,6
Estudios universitarios superiores .. 14,9 17,0 13,0 9,4 18,6 19,0 16,7 13,6 10,2
dios oficiales de oy a4 a3 26 es 83 s 22 24 e
[0 e - 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
T o 9,2 0,1 9,3 0,0 0,0 9,3 0,0 0,0 0,7

(N) ettt e e (1485) (729) (756) (159) (242) (305) (270) (206) (303)
Pregunta 22b
¢ Y esta Ud. cursando estudios oficiales en la actualidad? ;Cuales?

TOTAL SEXO EDAD
HOMBRE MUJER 16-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65y +

Educacién primaria ........... ... 0,1 0,3 0,0 0,0 0,8 0,0 0,0 0,0 0,0
Snicial (Fp grodo Sicial)rer.... 0.0 0.0 0,0 0.0 0,0 @0 00 00 00
Educacidén secundaria inferior ....... 0,1 0,1 0,0 0,6 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
FP de grado medio ...........covvvnnnn 0,7 1,0 0,5 3,8 0,8 0,3 0,4 0,5 0,0
Bachillerato ....ovvvviiviininnennnnn 2,8 3,6 2,0 24,5 0,0 0,0 0,4 0,0 9,3
FP de grado superior ................ 2,0 1,2 2,6 10,1 3,3 1,0 0,4 0,5 0,0
Estudios universitarios medios ...... 0,4 0,3 0,5 2,5 0,8 0,0 0,0 0,0 0,0
Estudios universitarios superiores .. 3,8 4,3 3,4 22,0 5,8 2,0 0,4 0,5 0,0
Chgeotime iy a0 23 13 57 ss 13 a7 ea a3
[0 oL 9,3 9,3 9,3 0,6 0,4 0,0 0,4 0,0 9,3
NO. e i i i i i i i e 87,8 86,7 88,9 30,2 82,2 95,4 97,4 98,5 99,0
U 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0

(N) ettt e (1485) (729) (756) (159) (242) (305) (270) (206) (303)
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Pregunta 23: Recodificacién Nivel de estudios reglados (P21 y P22a)

Nivel de estudios:

TOTAL SEXO EDAD
HOMBRE MUJER 16-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65y +
Sin eStUdiOs wevuvrvnnreinneinnnennnn 3,4 2,2 4,6 0,0 0,4 0,7 0,7 2,4 12,9
PrAMaria «oveevere i innreinneennn.s 7,1 5,6 8,5 1,3 1,2 1,3 3,7 8,2 21,8
Secundaria inferior ................. 28,1 27,7 28,5 38,4 17,7 20,0 30,6 32,2 33,8
Secundaria superior ......... .00 16,1 16,8 15,5 32,1 13,6 18,0 14,4 18,8 8,3
- 18,7 17,9 19,5 16,4 30,0 24,3 21,0 16,3 5,8
Universitarios ......oeeieviinnninnn. 26,3 29,6 23,1 11,9 37,0 35,4 29,5 22,1 16,6
[0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
T o 0,2 0,1 0,3 0,0 0,0 0,3 0,0 0,0 0,6
() (1511) (736) (775) (159) (243) (305) (271) (208) (325)
Pregunta 24
¢, Cual es su estado civil?
TOTAL SEXO EDAD
HOMBRE MUJER 16-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65y +
Casado/a vvvvviiiiiiiiiiiii i 53,9 54,3 53,4 0,6 26,7 62,0 72,7 75,0 63,4
SOLtero/a «.vviiiiiiiiiiiii i 33,9 36,4 31,5 99,4 69,5 31,8 15,1 12,0 6,8
Viudo/a voviviiiiiiiiii i 7,1 3,7 10,5 0,0 0,0 0,0 4,1 6,7 25,5
Separado/a. c.iiiiiiiiiii i 2,2 2,3 2,1 0,0 1,2 3,6 2,6 2,9 1,8
Divorciado/a «..vvviiiiiiiiiiiiiiiinn, 2,8 3,3 2,5 0,0 2,5 2,6 5,5 2,9 2,5
U 0,1 0,0 0,1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,5 0,0
() (1511) (736) (775) (159) (243) (305) (271) (208) (325)
Pregunta 25
¢ Actualmente cuantas personas ademas de Ud. conviven en su hogar?
TOTAL SEXO EDAD
HOMBRE MUJER 16-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65y +
VIVE SOLO veveeiiieinneneeannens 10,5 10,9 10,1 0,6 5,3 8,9 8,9 13,0 20,3
[0 P 27,5 26,9 28,0 6,3 24,7 15,1 15,5 35,1 56,6
DOS e v et ettt e e 24,5 24,3 24,6 23,9 28,0 29,5 28,0 25,5 13,8
L 26,4 27,2 25,7 49,1 27,2 31,1 37,3 20,7 4,9
[Ty e P 7,7 7,3 8,1 11,3 8,2 11,8 9,2 4,8 2,5
Mas de CUatro ..vvevvvnnrenneennnnnns 3,3 3,1 3,5 8,8 6,6 3,3 1,1 1,0 1,5
T ol 0,1 0,3 0,0 0,0 0,0 0,3 0,0 0,0 0,3
[ S (1511) (736) (775) (159) (243) (305) (271) (208) (325)
Y £ 2,06 2,04 2,07 2,95 2,36 2,33 2,26 1,73 1,17
Desviacién tipica .......ovevienenn.. 1,34 1,32 1,36 1,14 1,59 1,25 1,15 1,15 1,01
() (1509) (734) (775) (159) (243) (304) (271) (208) (324)
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PREGUNTAS 25a, 25b Y 26: SOLO A QUIENES CONVIVEN CON ALGUIEN (Pregunta 25)

Pregunta 25a
¢ Y estd Ud. viviendo....?

TOTAL SEXO EDAD

HOMBRE MUJER 16-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65y +

Con su coényuge 0 pareja .....ceeeeeenn 70,8 72,0 69,6 7,6 56,1 83,4 87,4 87,3 81,4
Con SuS hijos wevvvvrenrenreneennnnn. 48,9 46,2 51,5 5,1 31,3 74,7 78,5 54,1 31,8
Con su padre y/o madre ...........o.o.. 23,3 25,5 21,2 91,1 41,7 13,0 7,7 8,3 1,9
tros sscendienter parientes), .. 187 196 17,8 73,4 27,4 6,9 nE 7T e
Con amigos o compafieros de trabajo .. 1,8 1,4 2,2 1,3 3,9 1,4 0,8 1,7 1,6
Gonéstico, Ste.) oS 07 0,3 L0 0,6 0,0 0,7 S
T o 0,1 0,0 0,3 0,0 0,0 0,4 0,0 0,6 0,0
() (1351) (654) (697) (158) (230) (277) (247) (181) (258)

Pregunta 25b
Incluyéndose a Ud., jcuantas personas en su hogar tienen ingresos de trabajo o de rentas o de pensiones 0
subsidios?

TOTAL SEXO EDAD

HOMBRE MUJER 16-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65y +

Ninguna persona ........coeeviininnnn 0,9 1,1 0,7 1,3 2,2 0,7 0,8 0,6 0,0
1 PErSONA \evreereareerennannannannns 31,6 29,7 33,4 26,6 21,3 30,0 30,4 35,9 43,8
2 PEPSONAS wevrenreerenreananneneanss 54,5 56,7 52,4 42,4 56,5 63,5 59,5 51,4 47,7
3 PErSONAS wevrerenrearenranraneanaas 10,0 9,5 10,5 22,2 13,0 4,3 8,5 9,9 7,4
4 PErSONAS. tevireierirnnenntnnenanns 2,3 2,4 2,2 6,3 5,2 1,1 0,4 1,7 0,8
Mas de 4 personas .......ceeeeieenans 0,5 0,5 0,6 0,6 1,7 0,4 0,0 0,0 0,4
T o 0,2 0,2 0,3 0,6 0,0 0,0 0,4 0,6 0,0
[ N (1351) (654) (697) (158) (230) (277) (247) (181) (258)
Y £ 1,83 1,84 1,82 2,08 2,03 1,76 1,77 1,76 1,66
Desviacién tipica ......coveiiennnn.. 0,75 0,74 0,76 0,92 0,91 0,63 0,62 0,70 0,68
() (1348) (653) (695) (157) (230) (277) (246) (180) (258)
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Pregunta 26

¢, Quién es la persona que aporta més ingresos a su hogar?

TOTAL EDAD
HOMBRE MUJER 16-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65y +
La persona entrevistada ............. 36,7 54,7 19,8 1,9 24,3 42,6 49,8 44,2 45,0
Otra persona .......ccoeviiiiiinnnnnn. 53,9 35,6 71,0 95,6 63,9 47,7 42,5 46,4 42,2
 portes tguales (VO LEERS ot 88 8.1 7,9 0.6 .8 90 o1 %4 124
U 1,4 1,5 1,3 1,9 3,9 0,7 1,6 0,0 0,4
() (1351) (654) (697) (158) (230) (277) (247) (181) (258)

Pregunta 27

Pensando en los ingresos netos que por todos los conceptos entran en su hogar cada mes, incluyendo los suyos,

¢en cual de los siguientes tramos que voy a leerle se situaria Ud.?

TOTAL EDAD

HOMBRE MUJER 16-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65y +

Menos de 1.188 EUPOS «....eveeevvnnns 28,3 26,1 30,5 23,9 26,3 24,9 24,4 28,8 38,2
De 1.160 a 1.800 €UIrOS +...evvnenn... 32,6 31,3 33,9 34,0 34,6 31,8 32,5 30,3 32,9
De 1.801 a 2.700 €UrOS ....cvvnenn... 17,3 18,6 16,1 13,8 19,3 20,7 16,6 20,7 12,9
De 2.701 a 3.900 €Ur0S .............. 9,0 10,5 7,6 8,8 7,4 12,1 14,0 9,6 2,8
Mas de 3.900 eUrOS .................. 4,3 5,4 3,2 6,9 4,1 4,3 5,9 4,8 1,5
Y 8,4 8,2 8,6 12,6 8,2 6,2 6,6 5,8 11,7
(N) ettt et (1511) (736) (775) (159) (243) (305) (271) (208) (325)

2 Los/as entrevistadores/as no ofrecen las opciones de respuesta “NO LEER”, pero las registran cuando son mencionadas espontaneamente

por las personas entrevistadas.
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Pregunta 28
¢ En cudl de las siguientes situaciones se encuentra Ud. actualmente?

TOTAL SEXO EDAD
HOMBRE MUJER 16-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65y +

Trabaja (por cuenta propia o por 45,0 51,4 39,0 15,7 61,3 73,8 68,3 44,7 0,9
cuenta ajena) ...eiiiiiiiiiiiiiinenan
Jubilado/a o pensionista
(anteriormente ha trabajado) ........ 18,8 23,4 14,5 0.6 0,0 0.0 3,0 23,1 78,2
Pensionista (anteriormente no ha
trabajado) ....eiiiiiiiii i 3,6 1,4 3,8 6,0 0,4 1.0 2,6 4,3 10,8
Parado/a y ha trabajado antes ....... 14,0 14,5 13,4 11,9 29,2 20,3 16,2 6,7 0,3
Parado/a y busca su primer empleo ... 0,7 0,8 0,5 5,0 0,8 0,0 0,0 0,0 0,0
Estudiante .......oeviiiniiiinneennn.. 7,6 8,2 7,1 64,8 4,9 0,0 0,0 0,0 0,0
Trabajo doméstico no remunerado ..... 9,9 0,3 19,1 1,9 3,3 4,9 8,9 20,2 17,8
Otra Situacion .....eveeeenneeennnnns 0,4 0,1 0,6 0,6 0,0 0,0 1,1 1,0 0,0
T o 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0

[ N (1511) (736) (775) (159) (243) (305) (271) (208) (325)
Pregunta 29

¢ Puede Ud. autoubicarse ideol6gicamente en una escala del 1 al 10, siendo el 1 la izquierda y el 10 la derecha?

TOTAL SEXO EDAD
HOMBRE MUJER 16-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65y +
Izquierda (1) .eeevneernnernnennnn. 9,4 9,1 9,7 5,7 9,1 9,8 12,2 9,6 8,6
¢ P 4,6 5,2 4,1 5,0 5,3 4,3 4,4 5,8 3,7
€ P 10,0 12,1 8,0 10,7 14,4 9,5 11,4 9,1 6,2
[ U 9,9 11,8 8,0 13,8 9,1 9,5 12,9 11,1 5,5
[ P 26,7 27,3 26,1 32,7 30,9 29,8 26,6 27,4 17,2
(6) v eveeenieerinannnnns 7,5 6,8 8,3 8,8 7,0 8,5 5,9 4,3 9,8
(7) e eeeeiieeiieeans 4,5 4,3 4,6 5,0 5,3 4,6 5,5 3,4 3,4
€ U 4,0 4,1 3,9 6,3 2,5 3,3 0,7 4,8 6,8
[C) P 1,0 1,2 0,8 1,3 1,2 0,7 1,1 1,4 0,6
Derecha &) P 2,3 2,2 2,5 1,3 0,8 2,3 1,5 3,4 4,0
NSttt et e e e e 13,6 10,6 16,5 7,5 9,5 12,5 10,3 13,0 24,0
o 6,5 5,3 7,6 1,9 4,9 5,2 7,4 6,7 10,2
(N) ettt e e e (1511) (736) (775) (159) (243) (305) (271) (208) (325)
T YU 4,53 4,47 4,60 4,74 4,35 4,53 4,19 4,54 4,94
Desviacion tipica .............oeeo... 2,12 2,08 2,17 1,90 1,92 2,06 2,00 2,25 2,46
(N) ettt e e (1207) (619) (588) (144) (208) (251) (223) (167) (214)
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Pregunta 30

Para terminar, ;tiene Ud. la nacionalidad espafiola desde que nacié o la ha adquirido con posterioridad?

TOTAL SEXO EDAD
HOMBRE MUJER 16-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65y +
Desde que NAacCid ...vvvviiiiiiiiiniinnnennnn, 91,7 91,8 91,5 90,6 83,5 89,5 92,6 94,7 97,5
La ha adquirido con posterioridad........... 3,8 4,1 3,6 6,3 4,9 4,9 4,8 1,9 1,2
No tiene nacionalidad espafiola.............. 4,4 4,1 4,6 3,1 10,7 5,6 2,6 3,4 1,2
P 0,1 0,0 9,3 0,0 0,8 0,0 0,0 0,0 0,0
(N vttt e e e e e e (1511) (736) (775) (159) (243) (305) (271) (208) (325)
PREGUNTA 30a: SOLO A QUIENES NO TIENEN LA NACIONALIDAD ESPANOLA O LA HAN
ADQUIRIDO CON POSTERIORIDAD (Pregunta 30)
Pregunta 30a
¢ Como definiria Ud. su manejo del castellano?
TOTAL SEXO EDAD
HOMBRE MUJER 16-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65y +
Lo habla un poco ....vvvuvuvnnnnnnnns 2,4 1,7 3,1 0,0 0,0 6,3 5,0 0,0 0,0
Lo habla mas o menos bien ........... 16,9 23,3 10,9 6,7 21,1 12,5 20,0 27,3 12,5
Lo habla con fluidez ................ 12,1 10,0 14,1 6,7 13,2 12,5 15,0 9,1 12,5
Lo habla como si fuera nativo/a ..... 12,1 10,0 14,1 13,3 10,5 6,3 15,0 18,2 25,0
Es su idioma materno ................ 54,8 51,7 57,8 66,7 55,3 62,5 45,0 36,4 50,0
U 1,6 3,3 0,0 6,7 0,0 0,0 0,0 9,1 0,0
[ (124) (60) (64) (15) (38) (32) (20) (11) (8)
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PREGUNTA 31: SOLO A QUIENES TIENEN LA NACIONALIDAD ESPANOLA (Pregunta 30)

Pregunta 31
¢Me podria decir si en las elecciones generales del 20 de noviembre de 2011...7
TOTAL EDAD
HOMBRE MUJER 16-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65y +
Fue a votar y VOto .....oevverenennn. 72,5 73,1 71,9 31,2 68,8 72,9 73,9 87,6 83,8
No tenia edad para votar ............ 5,4 5,7 5,2 50,6 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
Fue a votar pero no pudo hacerlo .... 0,1 0,1 0,1 0,0 0,5 0,0 0,0 0,5 0,0
No fue a votar porque no pudo ....... 5,3 4,0 6,6 4,5 11,2 6,6 4,5 3,5 2,5
Prefirié no votar ............o.ou... 14,4 14,9 14,0 13,0 15,8 19,1 19,3 7,0 10,6
NO PECUBPAA +rvvreer e enreneenenns. 1,7 1,4 1,9 9,6 3,3 0,7 1,9 1,5 1,9
T 0,6 0,8 9,3 0,0 9,5 0,7 0,4 0,0 1,2
[ TN (1443) (706) (737) (154) (215) (288) (264) (201) (321)
PREGUNTA 31a: SOLO A QUIENES FUERON A VOTAR Y VOTARON (Pregunta 31)
Pregunta 31a
¢ Y podria decirme a qué partido o coalicién votd Ud.?
TOTAL EDAD
HOMBRE MUJER 16-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65y +
PP (Partido POpular) ................ 23,5 23,8 23,2 22,9 20,9 25,2 21,0 22,7 26,0
Fopaiony oo T L 7,4 167 18,1 16,7 17,6 1,9 79 25 19,3
IU (Izquierda Unida) / ICV
(Iniciativa per Catalunya Verds en 6,7 7,8 5,7 2,1 10,8 5,2 8,2 9,1 3,7
Catalufa) vovvvvrrrnrnrnrnenrnrnnanas
UPyD (Unién, Progreso y Democracia) . 2,6 3,1 2,1 4,2 4,1 2,9 3,6 2,8 0,4
CiU (Convergeéencia i Unid) ........... 2,5 2,5 2,5 6,3 0,0 4,3 1,5 2,3 2,6
= U o 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
PNV (Partido Nacionalista Vasco) .... 1,0 0,6 1,3 0,0 0,7 1,0 2,1 1,1 0,4
Cotatngay oo 1,2 L4 L1 2,1 L4 L9 o0 23 o7
BNG (Bloque Nacionalista Galego) .... 0,3 0,4 0,2 0,0 0,0 1,0 0,5 0,0 0,0
Conarias) om 0,9 0,4 L3 0,0 0.7 0.5 Le L1 L
Compromis-EqQUO «vvvvvvrnrnrnrnrnnanas 0,3 0,6 0,0 0,0 0,7 0,0 0,0 1,1 0,0
Cludsdanos) ooee oo 0,0 0,0 0,0 0,0 0.0 0.0 o0 00 o0
Geroa Bai ....iiiiiiiiiiiiiiiiiine, 9,5 0,4 0,6 2,1 0,7 0,0 0,5 0,6 0,4
Otros partidos .......ccvviiiiiiinnn 4,0 4,8 3,2 4,2 8,8 5,7 5,1 1,1 1,1
En blanco ...ovviiiiiiiiiiiiiiiiie, 2,9 3,3 2,5 4,2 4,1 4,3 1,0 2,3 2,6
Voto NULO tvvvviiiiiiiiiiniinennennen 1,1 1,4 0,8 2,1 1,4 2,4 1,5 0,0 0,0
NO recuerda. «...cevveniiiiiniiennenns 8,3 4,1 12,5 10,4 10,8 9,5 7,7 6,3 7,4
U 27,0 28,9 25,1 22,9 17,6 24,3 28,2 26,7 34,2
() I (1046) (516) (530) (48) (148) (210) (195) (176) (269)
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A TODAS LAS PERSONAS ENTREVISTADAS

Pregunta 32
Por altimo, ¢ la vivienda en la que Ud. vive es....?
TOTAL EDAD
HOMBRE MUJER 16-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65y +

En propiedad por compra y esta
totalmente pagada ..........coiuunnn. 43,1 43,6 42,6 45,9 24,7 21,3 38,7 >8,7 69,5
En propiedad por compra y con pagos
o hipotecas pendientes .............. 31,5 32,5 30,6 34,6 35,8 51,8 40,6 18,3 8,6
En alquiler .oveverinininrinenenannns 13,4 13,3 13,5 13,2 27,6 17,0 7,4 9,6 7,1
En propiedad por herencia o donacién 6,8 5,4 8,1 2,5 4,9 5,6 5,5 10,1 10,5
Ced}dg gratis o a bajo precio por un 2,9 2,9 30 0,6 4,1 3,3 5,5 1,9 1,2
familiar, la empresa, etc ...........
Otra forma, ¢cudl? .......ccvvvvvnnn. 0,5 0,5 0,5 0,0 0,8 0,3 0,4 1,0 0,6
L 9,9 0,7 1,0 3,1 0,8 0,0 0,7 0,5 9,9
P 9,9 1,1 0,6 0,0 1,2 0,7 1,1 0,0 1,5

(N) ettt e (1511) (736) (775) (159) (243) (305) (271) (208) (325)
Pregunta 33: Recodificacion Régimen de tenencia de la vivienda (P32)
Régimen de tenencia de la vivienda

TOTAL EDAD
HOMBRE MUJER 16-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65y +

Propietarios/as ......c.coviiiiiiiinnnn 49,9 49,0 50,7 48,4 29,6 26,9 44,3 68,8 80,0
Propietarios/as con hipoteca ........ 31,5 32,5 30,6 34,6 35,8 51,8 40,6 18,3 8,6
En alquiler .....cviiiiiiiiiiiiiine, 13,4 13,3 13,5 13,2 27,6 17,0 7,4 9,6 7,1
Otra situacion ........covvviiiinnn 3,4 3,4 3,5 0,6 4,9 3,6 5,9 2,9 1,8
L 9,9 0,7 1,0 3,1 0,8 0,0 0,7 0,5 9,9
U 9,9 1,1 0,6 0,0 1,2 0,7 1,1 0,0 1,5

[ TN (1511) (736) (775) (159) (243) (305) (271) (208) (325)
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Pregunta 1

En los Gltimos seis meses, ;ha adquirido Ud. o algun miembro de su hogar alguno de los siguientes bienes?

TOTAL TAMANO DEL MUNICIPIO
Hasta 2.001 a 10.001 a 50.001 a 100.001 a 400.001 a Mas de
2.000 h 10.000 h 50.000 h 100.000 h 400.000 h 1.000.000 h 1.000.000 h
Automévil/moto
Si, él/ella ha adquirido ............ 4,3 3,3 5,8 4,5 4,8 4,1 3,9 2,5
z;,higaia adquirido otra persona de 4,1 3,3 4,0 4,0 5,9 3,2 4,9 4,4
NO. et i i i it i e 91,5 93,5 90,3 91,5 89,4 92,4 91,2 93,1
N PP 0,1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,3 0,0 0,0
P PP 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
() (1511) (92) (226) (400) (188) (344) (102) (159)
TOTAL TAMANO DEL MUNICIPIO
Hasta 2.001 a 10.001 a 50.001 a 100.001 a 400.001 a Mas de
2.000 h 10.000 h 50.000 h 100.000 h 400.000 h 1.000.000 h 1.000.000 h
Muebles para el hogar
Si, él/ella ha adquirido ............ 10,1 8,7 8,4 11,8 8,5 9,9 7,8 12,6
ii,higar‘a adquirido otra persona de 3,0 4,3 3,1 3,3 2,1 2,9 2,0 3,1
N ettt ettt e e e 86,8 87,0 88,1 85,0 88,8 87,2 90,2 84,3
NS e ettt ettt e e, 0,1 0,0 0,4 0,0 0,5 0,0 0,0 0,0
P PP 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
[ N (1511) (92) (226) (400) (188) (344) (102) (159)
TOTAL TAMANO DEL MUNICIPIO
Hasta 2.001 a 10.001 a 50.001 a 100.001 a 400.001 a Mas de
2.000 h 10.000 h 50.000 h 100.000 h 400.000 h 1.000.000 h 1.000.000 h
Electrodomésticos/ordenadores
personales
Si, él/ella ha adquirido ............ 16,5 14,1 15,9 17,5 13,8 15,1 17,6 22,0
Si, lo ha adquirido otra persona de 5,0 2,2 5.8 5,0 5,3 5,8 3,9 4,4
SU hogar «..viiiiiiii i i
N e ettt e et e e e 78,2 83,7 78,3 77,5 80,3 78,5 78,4 73,6
NS e ettt et e e 0,2 0,0 0,0 0,0 0,5 0,6 0,0 0,0
T ol 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
[ TN (1511) (92) (226) (400) (188) (344) (102) (159)
TOTAL TAMANO DEL MUNICIPIO
Hasta 2.001 a 10.001 a 50.001 a 100.001 a 400.001 a Mas de
2.000 h 10.000 h 50.000 h 100.000 h 400.000 h 1.000.000 h 1.000.000 h
Electrodomésticos pequeiios
Si, él/ella ha adquirido ............ 17,5 13,0 15,5 18,0 18,1 18,0 13,7 22,0
Si, lo ha adquirido otra persona de 7,3 7,6 8,4 7,0 9,0 7,6 2,9 6,9
SU hogar ..viiiiiiiiii i e
NO. e i i i it i e 74,7 79,3 76,1 74,5 72,9 73,3 82,4 71,1
L 9,5 0,0 0,0 9,5 0,0 1,2 1,0 0,0
L 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
() (1511) (92) (226) (400) (188) (344) (102) (159)
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Pregunta 2

De las siguientes afirmaciones, ¢ cuél diria Ud. que describe mejor la situacion econdémica de su hogar?

TOTAL TAMANO DEL MUNICIPIO

Hasta 2.001 a 10.001 a 50.001 a 100.001 a 400.001 a Mas de

2.000 h 10.000 h 50.000 h 100.000 h 400.000 h 1.000.000 h 1.000.000 h
Le resulta dificil llegar a final de
mes, por lo que han tenido que 7,2 5,4 9,3 6,3 9,6 6,7 4,9 7,5
contraer deudas ............iin..,
Le resulta dificil llegar a final de
mes, por lo que han tenido que echar 14,4 15,2 15,5 16,5 12,2 14,5 15,7 8,8
mano de sus ahorros .................
Llega justo a final de mes .......... 44,7 51,1 40,7 44,0 44,1 43,6 44,1 51,6
Ahorra un poco de dinero cada mes ... 30,0 23,9 32,3 30,0 31,9 30,5 30,4 26,4
Ahorra bastante dinero cada mes ..... 2,5 1,1 1,8 1,8 2,1 3,8 2,9 3,8
NS e ettt et e e 0,7 2,2 0,4 0,8 0,0 9,3 2,0 1,3
T 9,5 1,1 0,0 0,8 0,0 9,6 0,0 9,6

() I (1511) (92) (226) (400) (188) (344) (102) (159)
Pregunta 3
¢, Considera Ud. que la situacién econdmica actual de su hogar es mejor o peor que hace seis meses?
TOTAL TAMANO DEL MUNICIPIO

Hasta 2.001 a 10.001 a 50.001 a 100.001 a 400.001 a Mas de

2.000 h 10.000 h 50.000 h 100.000 h 400.000 h 1.000.000 h 1.000.000 h
=T 10,3 7,6 13,3 9,8 10,1 10,5 3,9 13,2
Tgual (NO LEER)®.....iniirinininnnnn. 55,7 58,7 54,9 58,0 50,0 56,7 58,8 51,6
PO e+ ettt e e e 33,8 33,7 31,4 32,0 39,4 32,6 37,3 35,2
NS e ettt et e e 9,3 0,0 0,4 9,3 9,5 9,3 0,0 0,0
T 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0

(N) ettt (1511) (92) (226) (400) (188) (344) (102) (159)

% Los/as entrevistadores/as no ofrecen las opciones de respuesta “NO LEER”, pero las registran cuando son mencionadas espontaneamente

por las personas entrevistadas.
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PREGUNTA 4a: SOLO A QUIENES CONSIDERAN QUE LES VA MEJOR (Pregunta 3)

Pregunta 4a
¢ Por qué lo cree asi? (Respuesta espontanea)

TOTAL TAMANO DEL MUNICIPIO

Hasta 2.001 a 10.001 a 50.001 a 100.001 a
2.000 h 10.000 h 50.000 h 100.000 h  400.000 h

400.001 a
1.000.000 h

Mas de
1.000.000 h

Mayor capacidad de ahorro familiar .. 8,3 0,0 6,7 12,8 10,5 8,3 0,0 4,8
Situacién favorable que prevalece en

su sector de trabajo ................ 1e,9 14,3 13,3 12,8 >3 1,1 0,0 93
Mejora laboral/sueldo ............... 3,8 0,0 10,0 0,0 0,0 0,0 0,0 14,3
Disminucién del gasto familiar ...... 10,3 14,3 13,3 10,3 10,5 8,3 25,0 4,8
Ha cubierto/cubrira deudas

pendientes/pago de hipoteca ......... 9,0 14,3 16,7 12,8 6,0 8,3 0,0 6,0
Incorporacién del

entrevistado/miembro del hogar al 17,9 0,0 13,3 15,4 21,1 25,0 25,0 19,0
mercado de trabajo ...........coiiinn

Aumento del ingreso familiar ........ 37,2 42,9 30,0 25,6 57,9 36,1 50,0 47,6
Su situacidén actual es de

estabilidad/ha mejorado ............. 6,4 14,3 6,7 1e,3 3,3 2,8 0,8 4.8
Todos los miembros del hogar

trabajan ...l g ........... 8,6 80 6,0 6,0 6,0 2,8 0,8 6,0
Situacién de la economia general .... 1,9 0,0 0,0 2,6 0,0 5,6 0,0 0,0
NSt ettt ettt e e 1,9 0,0 0,0 5,1 0,0 2,8 0,0 0,0
T o 2,6 14,3 0,0 5,1 0,0 2,8 0,0 0,0
[ P (156) (7) (30) (39) (19) (36) (4) (21)
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PREGUNTA 4b: SOLO A QUIENES CONSIDERAN QUE LES VA PEOR (Pregunta 3)

Pregunta 4b
¢ Por qué lo cree asi? (Respuesta espontanea)

TOTAL TAMANO DEL MUNICIPIO

Hasta 2.001 a 10.001 a 50.001 a 100.001 a 400.001 a Mas de

2.000 h 10.000 h 50.000 h 100.000 h 400.000 h 1.000.000 h 1.000.000 h
Alza continuada de precios/inflacién 32,5 22,6 29,6 32,8 27,0 38,4 34,2 35,7
Mayor endeudamiento familiar ........ 1,6 0,0 2,8 1,6 2,7 0,0 2,6 1,8
Situacién que prevalece en su sector
de trabajo ......coiiiiiiiiiiiiin, 6,5 9,7 9,9 7,0 41 7,1 0,8 >4
Estancamiento del sueldo/laboral .... 10,0 19,4 9,9 7,0 5,4 16,1 10,5 5,4
Dificultades econdémicas 8.4 35 11.3 10.2 10.8 71 5.3 5.4
familiares/ingreso insuficiente ..... ’ ’ ’ ’ ’ ’ ’ ’
Aumento del gasto familiar .......... 14,9 12,9 12,7 18,8 17,6 12,5 18,4 8,9
Situacioén actual/futura del empleo .. 1,0 9,7 0,0 0,8 1,4 0,0 0,0 0,0
Entrevistado/miembro del hogar 27,8 32,3 31,0 25,0 28,4 28,6 15,8 33,9
estd/se quedara en paro .............
Disminucién del ingreso familiar .... 23,1 12,9 18,3 23,4 28,4 22,3 34,2 21,4
La pensién de jubilaciodn resulta
insuficiente ......coovviiiiiiiiiit, 6,9 6,5 9,9 3,5 2,7 >4 7,9 14,3
Disminucién de su capacidad de
ahorro..........o... p ................ 2,7 3,2 3,6 2,3 2,7 1.8 0,0 3,6
Entrevistado/miembro del hogar se ha
JUbilado/FUbILArE «envrennenennnnns 6,2 6,0 6,0 6,0 6,0 6,0 0,0 1.8
Pago de hipoteca .......o.evvenenn... 0,2 0,0 0,0 0,8 0,0 0,0 0,0 0,0
Politica €condmica ...oeveeuueennn.. 4,5 9,7 4,2 3,9 5,4 3,6 2,6 5,4
Crisis econdmica ......ovvevvennnnnnn 1,0 0,0 2,8 0,8 1,4 0,9 0,0 0,0
NS e ettt ettt e e 1,0 0,0 0,0 0,0 2,7 0,9 0,0 3,6
T o 1,0 0,0 0,0 0,8 1,4 0,9 0,0 3,6
(N) et (510) (31) (71) (128) (74) (112) (38) (56)
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A TODAS LAS PERSONAS ENTREVISTADAS

Pregunta 5
¢ Cuantas personas en su entorno se encuentran en paro y buscando trabajo en la actualidad?

TOTAL TAMANO DEL MUNICIPIO
Hasta 2.001 a 10.001 a 50.001 a 100.001 a 400.001 a Mas de
2.000 h 10.000 h 50.000 h 100.000 h 400.000 h 1.000.000 h 1.000.000 h
Ninguna ..oovviiiiiiiiiiiiiiiiiiiie 23,6 29,3 24,3 22,8 16,0 25,6 21,6 27,7
LT U 13,5 8,7 12,8 12,0 13,8 16,6 8,8 17,0
DOS .ttt i e i e e 13,3 15,2 12,8 12,3 15,4 13,7 12,7 12,6
L= P 8,3 8,7 8,8 7,3 8,0 7,8 11,8 8,8
[ = I o o B P 9,0 12,0 7,5 9,8 4,8 8,4 11,8 11,9
[ el T 7,7 9,8 8,0 8,5 9,0 7,6 3,9 5,0
[Y=3 X3 4,0 2,2 5,3 3,5 4,8 3,2 5,9 3,8
L3 =] - T 2,6 2,2 1,8 2,8 3,7 3,8 2,0 0,6
OCN0. + ettt ettt 1,5 2,2 1,3 1,8 3,2 0,6 1,0 1,3
NUBVE e+ e tteeeeeeeiiieeeeeannnneeenn 0,4 0,0 0,0 0,0 2,1 0,0 0,0 1,3
DIzt ettt e 5,4 1,1 6,6 8,0 5,9 3,2 6,9 3,1
Mas de diezZ .uvvvviiiiinneneinnnnnnnn 5,0 2,2 6,2 5,3 6,4 4,4 5,9 3,1
1 5,7 6,5 4,4 6,3 6,9 5,2 7,8 3,8
[ TSP (1511) (92) (226) (400) (188) (344) (102) (159)
=Y 1 S AP 3,63 2,65 3,81 3,97 4,50 3,23 3,85 2,85
Desviacién tipica ....ovviiiiiiiinn 4,80 2,87 4,96 5,04 5,72 4,78 4,29 3,66
[ TSP (1425) (86) (216) (375) (175) (326) (94) (153)
Pregunta 6

¢,S0n méas, menos o el mismo numero que hace seis meses?

TOTAL TAMANO DEL MUNICIPIO
Hasta 2.001 a 10.001 a  50.001 a  100.001 a  400.001 a Més de
2.000 h 10.000 h  50.000 h  100.000 h 400.000 h  1.000.000 h 1.000.000 h
P 16,4 12,0 18,6 19,5 17,6 11,6 12,7 19,5
EL MiSMO NUMErO +.'evererrnernnnnnnn. 75,1 82,6 73,9 72,3 72,3 77,9 83,3 71,7
MENOS ¢ v e e vveeereeeseeesnneesnaannnnns 7,3 4,3 5,8 7,0 8,5 92,6 3,9 8,2
NS ettt et et e e 1,1 1,1 1,8 1,3 1,6 0,9 0,0 0,6
o 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
() I (1511) (92) (226) (400) (188) (344) (102) (159)
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Pregunta 7
¢ Considera Ud. que la situacién en Espafia para encontrar/mejorar un puesto de trabajo es mejor o peor que hace
seis meses?
TOTAL TAMANO DEL MUNICIPIO

Hasta 2.001 a 10.001 a 50.001 a 100.001 a 400.001 a Mas de

2.000 h 10.000 h 50.000 h 100.000 h 400.000 h 1.000.000 h 1.000.000 h
MEJO e e ettt ettt et e 15,2 10,9 13,3 16,8 14,9 14,8 12,7 18,9
Igual (NO LEER) +evevvvnnrennnennnnnn 36,6 35,9 36,3 36,0 34,0 38,7 38,2 36,5
Yo AP 43,9 47,8 46,0 43,5 45,7 43,0 44,1 39,0
NS et ettt et eeiei e eeanieeeenn 4,4 5,4 4,4 3,8 5,3 3,5 4,9 5,7
1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0

() (1511) (92) (226) (400) (188) (344) (102) (159)

Pregunta 8

En definitiva, y teniendo en cuenta todo lo anterior, ¢considera Ud. que la situacidn actual de la economia espafiola
es mejor 0 peor que hace seis meses?

TOTAL TAMANO DEL MUNICIPIO

Hasta 2.001 a 10.001 a 50.001 a 100.001 a 400.001 a Mas de

2.000 h 10.000 h 50.000 h 100.000 h 400.000 h 1.000.000 h 1.000.000 h
=T 19,4 10,9 17,7 20,8 19,7 22,1 14,7 20,1
Igual (NO LEER) ..vvviinniinninnennnnn 33,9 34,8 33,2 33,3 30,9 33,4 41,2 35,8
PEOr . i i i e 44,5 52,2 47,8 44,3 46,3 41,9 41,2 41,5
L U 2,3 2,2 1,3 1,8 3,2 2,6 2,9 2,5
P 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0

[ TSP (1511) (92) (226) (400) (188) (344) (102) (159)

Pregunta 9

Ahora, mirando hacia el futuro, ¢considera Ud. que la situacién en Espafia para encontrar/mejorar un puesto de
trabajo dentro de seis meses serd mejor o peor que en la actualidad?

TOTAL TAMANO DEL MUNICIPIO
Hasta 2.001 a 10.001 a  50.001 a  100.001 a  400.001 a Més de
2.000 h 10.000 h  50.000 h  100.000 h 400.000 h  1.000.000 h 1.000.000 h
L 33,2 32,6 31,9 32,8 35,6 33,7 30,4 34,0
Tgual (NO LEER) ©uuevvnevvnennnnnnnn. 26,5 19,6 29,2 25,8 28,7 27,3 25,5 25,2
T 31,9 33,7 29,6 33,0 28,2 33,1 38,2 28,9
NSt ettt et e e 8,3 14,1 9,3 8,3 7,4 5,8 5,9 11,9
o 0,1 0,0 0,0 0,3 0,0 0,0 0,0 0,0
(N) ettt e e e (1511) (92) (226) (400) (188) (344) (102) (159)
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Pregunta 10

¢Cree Ud. que sus posibilidades de adquisicién de bienes duraderos (coches, muebles, electrodomésticos,
ordenadores, etc.; pero nunca viviendas, bienes inmuebles) durante el proximo afio serdn mayores, menores 0
iguales que las de este afio?

TOTAL TAMANO DEL MUNICIPIO

Hasta 2.001 a 10.001 a 50.001 a 100.001 a 400.001 a Mas de

2.000 h 10.000 h 50.000 h 100.000 h 400.000 h 1.000.000 h 1.000.000 h
Mayores ....iiiiiiii i i i 10,6 10,9 8,8 10,5 11,7 10,5 3,9 16,4
TGUAlES tiiiiii ittt i i i 66,4 68,5 68,6 66,8 64,9 66,3 69,6 61,0
Menores ...ttt i e 19,2 16,3 19,0 19,8 19,7 18,0 22,5 19,5
L P 3,8 4,3 3,5 3,0 3,7 5,2 3,9 3,1
P 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0

[ TSP (1511) (92) (226) (400) (188) (344) (102) (159)

Pregunta 11

¢,Cree Ud. que sus posibilidades de ahorro durante el proximo afio seran mayores, menores 0 iguales que las de
este afio?

TOTAL TAMANO DEL MUNICIPIO

Hasta 2.001 a 10.001 a 50.001 a 100.001 a 400.001 a Mas de

2.000 h 10.000 h 50.000 h 100.000 h 400.000 h 1.000.000 h 1.000.000 h
MaYOreS wuveteeeenreanneenneennnanns 13,6 14,1 15,0 14,5 13,3 10,2 7,8 20,1
TEUALES tiirreiieiii e 55,0 58,7 54,0 53,0 56,4 55,8 64,7 49,7
MENOPES + vttt eeeiieeeennnnnnns 28,7 23,9 28,8 30,0 27,7 31,1 24,5 26,4
NS et ettt ee et eeaieeenn 2,8 3,3 2,2 2,5 2,7 2,9 2,9 3,8
U 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0

() (1511) (92) (226) (400) (188) (344) (102) (159)

Pregunta 12

¢ Considera Ud. que la situacién de su hogar dentro de seis meses sera mejor o peor que en la actualidad?

TOTAL TAMANO DEL MUNICIPIO
Hasta 2.001 a 10.001 a  50.001 a  100.001 a  400.001 a Més de
2.000 h 10.000 h  50.000 h  100.000 h 400.000 h  1.000.000 h 1.000.000 h
L 21,0 15,2 22,1 21,0 26,1 19,5 14,7 24,5
Tgual (NO LEER) ©uuevvnevvnennnnnnnn. 52,8 56,5 51,3 53,3 44,1 53,8 67,6 50,3
T 21,0 23,9 21,2 20,0 22,9 22,4 15,7 19,5
NSt ettt et e e 5,2 4,3 5,3 5,8 6,9 4,4 2,0 5,7
o 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
(N) ettt e e e (1511) (92) (226) (400) (188) (344) (102) (159)
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PREGUNTA 13a: SOLO A QUIENES CONSIDERAN QUE LES IRA MEJOR (Pregunta 12)

Pregunta 13a
¢ Por qué lo cree asi? (Respuesta espontanea)

TOTAL TAMANO DEL MUNICIPIO

Hasta 2.001 a 10.001 a 50.001 a 100.001 a 400.001 a Mas de

2.000 h 10.000 h 50.000 h 100.000 h 400.000 h 1.000.000 h 1.000.000 h
Mayor capacidad de ahorro familiar .. 7,2 7,1 6,0 9,5 8,2 4,5 0,0 10,3
0 secton da trabago et 104 0,0 e 107 6.1 90 13,3 15,4
Mejora laboral/sueldo ............... 4,1 7,1 4,0 1,2 8,2 6,0 0,0 2,6
Disminucién del gasto familiar ...... 7,2 14,3 6,0 8,3 4,1 11,9 6,7 0,0
pendientes,pogo de hipoteca ......... 75 7.1 80 6,0 82 75 6,7 10,3
Situacioén actual/futura del empleo .. 1,3 0,0 0,0 0,0 4,1 1,5 0,0 2,6
Incorporacién del
entrevistado/miembro del hogar al 30,2 35,7 34,0 34,5 26,5 23,9 40,0 25,6
mercado de trabajo ..........iiiiunnn
Aumento del ingreso familiar ........ 14,2 21,4 6,0 15,5 24,5 11,9 0,0 15,4
e .
Erabagan oo 1,9 0,0 0,0 1,2 41 L5 12,3 0,0
Situacién de la economia general .... 6,6 0,0 14,0 3,6 8,2 6,0 6,7 5,1
Intuicidén/asi lo cree ......covvnnnn. 0,9 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 6,7 5,1
Aumento pension ........ciiiiiiiiinn, 0,6 0,0 2,0 0,0 0,0 0,0 6,7 0,0
Politica €condmica ...ooveeuneennn.. 0,6 0,0 0,0 2,4 0,0 0,0 0,0 0,0
NS e ettt ettt e et 5,3 0,0 6,0 4,8 6,1 7,5 0,0 5,1
T o 5,7 0,0 6,0 6,0 6,1 7,5 0,0 5,1
(N) et (318) (14) (se) (84) (49) (67) (15) (39)
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PREGUNTA 13b: SOLO A QUIENES CONSIDERAN QUE LES IRA PEOR (Pregunta 12)

Pregunta 13b
¢ Por qué lo cree asi? (Respuesta espontanea)

TOTAL TAMANO DEL MUNICIPIO

Hasta 2.001 a 10.001 a 50.001 a 100.001 a 400.001 a Mas de

2.000 h 10.000 h 50.000 h 100.000 h 400.000 h 1.000.000 h 1.000.000 h
Alza continuada de precios/inflacion 29,0 31,8 27,1 31,3 27,9 26,0 31,3 32,3
Mayor endeudamiento familiar ........ 1,9 0,0 2,1 2,5 0,0 1,3 6,3 3,2
Situaciér.l que prevalece en su sector 8.5 4.5 16.7 12.5 4.7 30 12.5 39
de trabajo ...ieiiiiiiiiiiiii i ’ ’ ’ ’ ’ ’ ’ ’
Estancamiento del sueldo/laboral .... 15,5 27,3 10,4 13,8 18,6 16,9 6,3 16,1
Dificultades econdmicas 7,9 9,1 6,3 2,5 7,0 13,0 18,8 6,5
familiares/ingreso insuficiente ..... ’ ’ ’ ’ ’ ’ ’ ’
Aumento del gasto familiar .......... 16,4 18,2 18,8 18,8 16,3 11,7 25,0 12,9
Situacioén actual/futura del empleo .. 4,7 4,5 2,1 8,8 4,7 3,9 0,0 3,2
Ceta/sc quedars en pare oo, 16,7 22,7 16,7 12,5 11,6 16,9 31,3 22,6
Disminucién del ingreso familiar .... 19,9 22,7 18,8 20,0 20,9 26,0 6,3 9,7
Do de eilacion resilta | goq a0 aee e s w7 ms s
horro e 0,9 0,0 0,0 L3 2,3 L3 0.0 0,0
Intuicidén/asi lo cree ......ccvvnnnn. 0,3 0,0 0,0 0,0 0,0 1,3 0,0 0,0
Pago de hipoteca .......cvvvvvvnvnnnn. 0,3 0,0 0,0 1,3 0,0 0,0 0,0 0,0
Politica econdémica ........c.eeveinnn. 8,5 9,1 10,4 6,3 14,0 6,5 12,5 6,5
Crisis econdmica .....oevveeeennennns 4,4 0,0 4,2 2,5 7,0 3,9 0,0 12,9
OtrOS. ittt i i e 9,3 0,0 0,0 0,0 2,3 0,0 0,0 0,0
L 9,3 0,0 2,1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
P 9,9 0,0 2,1 1,3 0,0 0,0 0,0 3,2
[ e (317) (22) (48) (80) (43) (77) (16) (31)
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Pregunta 14
En definitiva, considerando todo lo anterior, ;considera Ud. que la situacion de la economia espafiola dentro de seis
meses sera mejor o peor que la actual?

TOTAL TAMANO DEL MUNICIPIO

Hasta 2.001 a 10.001 a 50.001 a 100.001 a 400.001 a Mas de

2.000 h 10.000 h 50.000 h 100.000 h 400.000 h 1.000.000 h 1.000.000 h
=T 31,0 26,1 29,6 30,5 33,0 35,2 21,6 32,1
Igual (NO LEER) ..vvvriinniinnennennnnn 29,3 38,0 27,9 27,8 26,1 28,8 29,4 35,2
PEOr . i i e e e 34,3 32,6 38,1 34,0 35,1 32,8 39,2 29,6
L U 5,3 3,3 4,4 7,5 5,9 3,2 9,8 3,1
U 0,1 0,0 0,0 9,3 0,0 0,0 0,0 0,0

() (1511) (92) (226) (400) (188) (344) (102) (159)

Pregunta 15

El crecimiento de los precios (o inflacion) en Espafia durante este Ultimo afio ha sido del -0,2% (*) ¢cree Ud. que los
precios creceran durante el proximo afio mas, menos o igual que en el ultimo afio?

TOTAL TAMANO DEL MUNICIPIO
Hasta 2.001 a 10.001 a  50.001 a  100.001 a  400.001 a Més de
2.000 h 10.000 h  50.000 h  100.000 h 400.000 h  1.000.000 h 1.000.000 h
P 48,4 43,5 51,8 47,8 45,2 50,6 45,1 49,1
L7 (1T B 39,2 38,0 34,5 43,5 41,0 36,6 41,2 37,7
MENOS 4 v e e vveeeseeeseeennneennaannnnns 5,4 4,3 6,6 4,8 6,4 4,7 4,9 6,9
NSttt et et e 6,9 13,0 7,1 4,0 7,4 8,1 8,8 6,3
Y 0,1 1,1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
(N) ettt et (1511) (92) (226) (400) (188) (344) (102) (159)

(*) Se actualiza mensualmente, tasa de variacién interanual del IPC (informacion INE).

Pregunta 16
¢ Y cree Ud. que durante el proximo afio el tipo de interés al que las entidades financieras prestan el dinero, subird,
bajara o se mantendra?

TOTAL TAMANO DEL MUNICIPIO
Hasta 2.001 a 10.001 a  50.001 a  100.001 a  400.001 a Més de
2.000 h 10.000 h  50.000 h  100.000 h 400.000 h  1.000.000 h 1.000.000 h
SUBAIG . ettt ie e e e eiie e, 28,0 17,4 27,0 29,0 26,1 31,7 25,5 28,9
Se Mantendra .....evveeereiernnennnn. 47,1 47,8 44,7 47,3 51,1 43,6 44,1 54,1
BAJArA . et 9,6 10,9 7,5 10,3 8,0 12,2 10,8 5,7
NSt ettt et ee e 15,2 23,9 19,9 13,3 14,9 12,5 19,6 11,3
Y 0,2 0,0 0,9 0,3 0,0 0,0 0,0 0,0
(N) ettt e e e e (1511) (92) (226) (400) (188) (344) (102) (159)
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Pregunta 17
En términos generales, ;cree Ud. que
mantendra?

el precio de la vivienda durante el préximo afio subira, bajard o se

TOTAL TAMANO DEL MUNICIPIO
Hasta 2.001 a 10.001 a 50.001 a 100.001 a 400.001 a Mas de
2.000 h 10.000 h 50.000 h 100.000 h 400.000 h 1.000.000 h 1.000.000 h
SUDIPE . et e 25,3 20,7 23,5 23,3 28,2 24,1 27,5 34,0
Se mantendrd ......oeieiiiiiiiiieee.n. 51,4 56,5 48,2 54,8 51,6 51,2 51,0 45,3
BaJard. e eeeeeeireraneeaieaieaanaan 17,5 14,1 23,5 17,5 13,8 17,7 15,7 15,7
NS et ettt et eeiei e eeanieeeenn 5,7 8,7 4,9 4,5 6,4 6,7 5,9 5,0
1 0,1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,3 0,0 0,0
() (1511) (92) (226) (400) (188) (344) (102) (159)
Pregunta 18
Ud. personalmente ¢ tiene planes de comprar vivienda en el préximo afio?
TOTAL TAMANO DEL MUNICIPIO
Hasta 2.001 a 10.001 a 50.001 a 100.001 a 400.001 a Mas de
2.000 h 10.000 h 50.000 h 100.000 h 400.000 h 1.000.000 h 1.000.000 h
L3 4,1 3,3 4,0 4,5 3,7 3,5 2,9 6,3
NO. e i i i i i i e 94,7 95,7 94,7 95,3 96,3 94,5 95,1 91,2
L 1,2 1,1 1,3 9,3 0,0 2,0 2,0 2,5
P 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
[ TSP (1511) (92) (226) (400) (188) (344) (102) (159)
Pregunta 19
Sexo:
TOTAL TAMANO DEL MUNICIPIO
Hasta 2.001 a 10.001 a 50.001 a 100.001 a 400.001 a Mas de
2.000 h 10.000 h 50.000 h 100.000 h 400.000 h 1.000.000 h 1.000.000 h
Hombre. . vvv i i iiiiiii i iinnenns 48,7 40,2 49,6 51,8 41,5 48,8 53,9 49,7
TV = 51,3 59,8 50,4 48,3 58,5 51,2 46,1 50,3
() (1511) (92) (226) (400) (188) (344) (102) (159)
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Pregunta 20
¢ Cuantos afios cumplié Ud. en su dltimo cumpleafios?

TOTAL TAMANO DEL MUNICIPIO
Hasta 2.001 a 10.001 a 50.001 a 100.001 a 400.001 a Mas de
2.000 h 10.000 h 50.000 h 100.000 h 400.000 h 1.000.000 h 1.000.000 h
16-28 1 ettt e 10,5 7,6 13,7 11,8 10,6 9,0 9,8 8,2
25-34 . s it 16,1 8,7 18,6 17,0 17,6 14,0 12,7 19,5
35 e 20,2 17,4 17,7 21,5 19,7 22,4 17,6 19,5
A5oBh et 17,9 18,5 16,4 18,5 23,4 15,1 18,6 17,6
3T 13,8 20,7 13,7 10,8 10,1 17,2 14,7 13,8
[ P 21,5 27,2 19,9 20,5 18,6 22,4 26,5 21,4
() (1511) (92) (226) (400) (188) (344) (102) (159)
Pregunta 21
¢Haido Ud. a la escuela o cursado algun tipo de estudios?
TOTAL TAMANO DEL MUNICIPIO
Hasta 2.001 a 10.001 a 50.001 a 100.001 a 400.001 a Mas de
2.000 h 10.000 h 50.000 h 100.000 h 400.000 h 1.000.000 h 1.000.000 h
No, es analfabeto ............. .. ..., 0,3 0,0 0,9 0,5 0,0 0,0 1,0 0,0
No, pero sabe leer y escribir ....... 1,4 1,1 3,1 1,3 1,6 0,9 1,0 0,6
Si, ha ido a la escuela ............. 98,3 98,9 96,0 98,3 98,4 99,1 98,0 99,4
1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
[ TSP (1511) (92) (226) (400) (188) (344) (102) (159)
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PREGUNTAS 22a Y 22b: SOLO A QUIENES HAN IDO A LA ESCUELA (Pregunta 21)

Pregunta 22a

¢ Cuales son los estudios de mas alto nivel que Ud. ha completado obteniendo el correspondiente titulo oficial?

TOTAL TAMANO DEL MUNICIPIO

Hasta 2.001 a 10.001 a 50.001 a 100.001 a 400.001 a Mas de

2.000 h 10.000 h 50.000 h 100.000 h 400.000 h 1.000.000 h 1.000.000 h
Menos de 5 afios de escolarizaciédn ... 1,8 4,4 2,3 1,3 1,6 1,5 2,0 1,3
Educacidén primaria .......cocvviininn. 7,2 12,1 9,7 6,6 7,0 6,5 5,0 5,7
Cualificacién profesional grado
inicial (FP grado inicial) .......... 6,3 6,0 8,3 6,3 L1 6,3 0,0 6,0
Educacidén secundaria inferior ....... 28,6 38,5 30,0 30,0 27,6 29,3 20,0 22,8
FP de grado medio ...........cvvuenn. 9,1 4,4 13,4 9,4 7,6 8,5 13,0 5,7
Bachillerato ......eeeeeiinnneeennnnns 16,4 12,1 12,4 17,6 15,1 18,8 19,0 16,5
FP de grado superior ................ 9,6 9,9 11,1 10,4 7,6 8,8 11,0 8,9
Estudios universitarios medios ...... 8,4 6,6 7,8 7,4 10,8 7,6 12,0 8,9
Estudios universitarios superiores .. 14,9 12,1 10,1 14,8 17,3 15,0 15,0 20,9
Estudios oficiales de posgrado
doctores ............. pg ..... y ..... 3,4 6,0 2,8 2,8 3,8 3,5 3,0 9,3
(0] e Y- 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
1 0,2 0,0 0,0 0,3 0,5 0,3 0,0 0,0

() (1485) (91) (217) (393) (185) (341) (100) (158)
Pregunta 22b
¢ Y esta Ud. cursando estudios oficiales en la actualidad? ;Cuales?
TOTAL TAMANO DEL MUNICIPIO

Hasta 2.001 a 10.001 a 50.001 a 100.001 a 400.001 a Mas de

2.000 h 10.000 h 50.000 h 100.000 h 400.000 h 1.000.000 h 1.000.000 h
Educacién primaria .........cciininn 0,1 0,0 0,0 0,5 0,0 0,0 0,0 0,0
Cualificacién profesional grado
inicial (FP grado inicial) .......... 6,0 6,0 6,0 6,0 6,0 6,0 0,0 6,0
Educacidén secundaria inferior ....... 0,1 0,0 0,5 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
FP de grado medio ...........cvvuen.. 0,7 0,0 1,8 1,0 1,1 0,3 0,0 0,0
Bachillerato ......eeeeennnnneeennnnns 2,8 1,1 3,7 3,6 1,6 2,1 5,0 1,9
FP de grado superior ................ 2,0 3,3 3,7 1,0 2,2 1,5 4,0 0,6
Estudios universitarios medios ...... 0,4 0,0 0,0 1,0 0,0 0,6 0,0 0,0
Estudios universitarios superiores .. 3,8 2,2 3,7 4,1 4,3 4,4 1,0 4,4
Ghmerofisle de ooy e 23 es 20 27 1s 20
(0] e Y- 0,3 0,0 0,0 0,5 0,5 0,0 1,0 0,0
7o YA 87,8 91,2 85,7 86,3 87,6 89,4 87,0 89,9
1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0

() (1485) (91) (217) (393) (185) (341) (100) (158)
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Pregunta 23: Recodificacién Nivel de estudios reglados (P21 y P22a)

Nivel de estudios:

TOTAL TAMANO DEL MUNICIPIO

Hasta 2.001 a 10.001 a 50.001 a 100.001 a 400.001 a Mas de

2.000 h 10.000 h 50.000 h 100.000 h 400.000 h 1.000.000 h 1.000.000 h
Sin estudios .....iiiiiiiiiiiie, 3,4 5,4 6,2 3,0 3,2 2,3 3,9 1,9
Primaria ....oviiiiiiiiiiiiiiiiine, 7,1 12,0 9,3 6,5 6,9 6,4 4,9 5,7
Secundaria inferior ............... 28,1 38,0 28,8 29,5 27,1 29,1 19,6 22,6
Secundaria superior ............0.. 16,1 12,0 11,9 17,3 14,9 18,6 18,6 16,4
FoPou i i e 18,7 14,1 23,9 19,8 16,0 17,4 23,5 14,5
UNiversitarios .......eeeeveneen... 26,3 18,5 19,9 23,8 31,4 25,9 29,4 39,0
[0 e - 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
P 0,2 0,0 0,0 0,3 0,5 0,3 0,0 0,0

[ T (1511) (92) (226) (400) (188) (344) (102) (159)
Pregunta 24
¢ Cual es su estado civil?
TOTAL TAMANO DEL MUNICIPIO

Hasta 2.001 a 10.001 a 50.001 a 100.001 a 400.001 a Mas de

2.000 h 10.000 h 50.000 h 100.000 h 400.000 h 1.000.000 h 1.000.000 h
€asad0/@ «vinrii e 53,9 60,9 53,5 53,0 51,1 55,8 54,9 50,9
SOLTEPO/@ vvvveene e i eneennns 33,9 29,3 38,1 33,8 34,0 30,8 36,3 35,8
VIUAO/@ tvvenene et e i ieneanss 7,1 7,6 6,2 7,5 7,4 8,1 5,9 5,7
SEPAradO/@. «rririr i, 2,2 1,1 0,4 1,5 3,7 2,9 2,9 3,1
Divorciado/a «uvevenriniiniiniennns 2,8 1,1 1,8 4,3 3,7 2,0 0,0 4,4
T <N 0,1 0,0 0,0 0,0 0,0 9,3 0,0 0,0

[ I (1511) (92) (226) (400) (188) (344) (102) (159)
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Pregunta 25

¢ Actualmente cuantas personas ademas de Ud. conviven en su hogar?

TOTAL TAMANO DEL MUNICIPIO
Hasta 2.001 a 10.001 a 50.001 a 100.001 a 400.001 a Mas de
2.000 h 10.000 h 50.000 h 100.000 h 400.000 h 1.000.000 h 1.000.000 h
VIVE SOLO veveeiiieineneeennens 10,5 7,6 10,6 11,8 9,6 10,5 11,8 8,8
[0 P 27,5 34,8 27,4 21,8 30,3 30,8 24,5 28,9
DOS e vt e ettt e e 24,5 23,9 19,9 25,5 22,9 27,0 25,5 24,5
L 26,4 21,7 29,2 27,5 23,4 23,8 31,4 28,3
QT Y e P 7,7 9,8 7,5 9,0 9,6 6,4 4,9 6,3
Mas de Cuatro ..vvevvvnnrennnennnnnns 3,3 2,2 4,9 4,3 4,3 1,5 2,0 3,1
T o 0,1 0,0 0,4 0,3 0,0 0,0 0,0 0,0
(N) ettt ittt ie it e (1511) (92) (226) (400) (188) (344) (102) (159)
[ T=T B 1 2,06 1,99 2,11 2,15 2,15 1,89 2,01 2,04
Desviacién tipica ....ovviiiiiiiinn, 1,34 1,24 1,34 1,37 1,70 1,16 1,25 1,23
() (1509) (92) (225) (399) (188) (344) (102) (159)
PREGUNTAS 25a, 25b Y 26: SOLO A QUIENES CONVIVEN CON ALGUIEN (Pregunta 25)
Pregunta 25a
¢ Y estd Ud. viviendo....?
TOTAL TAMANO DEL MUNICIPIO
Hasta 2.001 a 10.001 a 50.001 a 100.001 a 400.001 a Mas de
2.000 h 10.000 h 50.000 h 100.000 h 400.000 h 1.000.000 h 1.000.000 h
Con su coényuge 0 pareja .....ceeeeennn 70,8 72,9 69,7 68,5 71,2 72,7 70,0 72,4
Con sus hijos ..ocvvviiiiiiiiiinenn, 48,9 43,5 46,3 52,3 47,1 47,7 53,3 49,7
Con su padre y/o madre .........ouu.. 23,3 25,9 28,4 27,3 22,4 18,5 16,7 20,7
Con hermanos o hermanas (con o sin
otros ascendientes/parientes). ...... 18,7 16,5 21,4 20,5 19,4 17,2 12,2 17,9
Con amigos o compafieros de trabajo .. 1,8 0,0 0,5 0,9 0,6 1,6 7,8 4,8
Otra situacién (cuidadores, servicio
doméstico, etc.) ...viiiiiiiiiiiiiin, 0,7 6,0 8> 1,4 6,0 6,0 2,2 8,7
o 0,1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,6 0,0 0,0
[ S (1351) (85) (201) (352) (170) (308) (90) (145)
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Pregunta 25b
Incluyéndose a Ud., jcuantas personas
subsidios?

en su hogar tienen ingresos de trabajo o de rentas o de pensiones o

TOTAL TAMANO DEL MUNICIPIO
Hasta 2.001 a 10.001 a 50.001 a 100.001 a 400.001 a Mas de
2.000 h 10.000 h 50.000 h  100.000 h 400.000 h 1.000.000 h 1.000.000 h
Ninguna persona .......ccoviiiiiniinnn 0,9 0,0 1,5 0,6 1,2 1,0 1,1 0,7
I 7= o o 4 = 31,6 36,5 31,8 31,0 28,8 34,1 37,8 24,1
2 PErSONAS tvvvvrnrnrnnennennennnnnns 54,5 58,8 50,7 54,3 59,4 51,9 50,0 60,0
B 7= o o 4 = 10,0 3,5 12,4 10,8 7,1 10,7 8,9 11,0
4 PEPrSONAS. tevrrerenrresnnasennnnens 2,3 1,2 2,5 2,8 2,4 1,6 0,0 4,1
Mas de 4 personas ......ceeececenenens 0,5 0,0 1,0 0,3 1,2 0,3 1,1 0,0
U 0,2 0,0 0,0 9,3 0,0 9,3 1,1 0,0
() (1351) (85) (201) (352) (170) (308) (90) (145)
1Y £ 1,83 1,69 1,86 1,85 1,84 1,79 1,72 1,94
Desviacién tipica ......coveiiennnn.. 0,75 0,60 0,84 0,75 0,76 0,73 0,74 0,74
[ N (1348) (85) (201) (351) (170) (307) (89) (145)
Pregunta 26
¢ Quién es la persona que aporta mas ingresos a su hogar?
TOTAL TAMANO DEL MUNICIPIO
Hasta 2.001 a 10.001 a 50.001 a 100.001 a 400.001 a Mas de
2.000 h 10.000 h 50.000 h 100.000 h 400.000 h 1.000.000 h 1.000.000 h
La persona entrevistada ............. 36,7 31,8 32,8 37,5 29,4 39,9 48,9 37,2
Otra persona .......ceevieiiiinennnns 53,9 58,8 53,7 55,4 60,6 50,3 46,7 51,7
La persona entrevistada y otra, casi
a partes iguales (NO LEER)4 ......... 8,0 9,4 10,4 37 8,8 8,4 3,3 10,3
T ol 1,4 0,0 3,0 1,4 1,2 1,3 1,1 0,7
[ N (1351) (85) (201) (352) (170) (308) (90) (145)

* Los/as entrevistadores/as no ofrecen las opciones de respuesta “NO LEER”, pero las registran cuando son mencionadas espontaneamente

por las personas entrevistadas.
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Pregunta 27
Pensando en los ingresos netos que por todos los conceptos entran en su hogar cada mes, incluyendo los suyos,
¢en cual de los siguientes tramos que voy a leerle se situaria Ud.?

TOTAL TAMANO DEL MUNICIPIO

Hasta 2.001 a 10.001 a 50.001 a 100.001 a 400.001 a Mas de

2.000 h 10.000 h 50.000 h 100.000 h 400.000 h 1.000.000 h 1.000.000 h
Menos de 1.100 €Uros ........cevvenen 28,3 39,1 32,3 29,0 27,7 24,1 31,4 22,6
De 1.100 a 1.800 €UroS .........ccunn 32,6 23,9 35,0 32,0 33,5 36,6 29,4 28,3
De 1.801 a 2.700 €UrOS ......cvuevnnnn 17,3 13,0 15,5 19,3 17,6 17,7 14,7 18,2
De 2.701 a 3.900 €UroS .........ccu.. 9,0 6,5 4,4 9,3 8,5 9,6 8,8 15,7
Mds de 3.900 €Uros ........coveuiiunnn 4,3 5,4 4,9 3,3 5,9 4,4 2,9 4,4
U 8,4 12,0 8,0 7,3 6,9 7,6 12,7 10,7

[ TSP (1511) (92) (226) (400) (188) (344) (102) (159)

Pregunta 28

¢ En cudl de las siguientes situaciones se encuentra Ud. actualmente?

TOTAL TAMANO DEL MUNICIPIO

Hasta 2.001 a 10.001 a 50.001 a 100.001 a 400.001 a Mas de
2.000 h 10.000 h 50.000 h 100.000 h  400.000 h 1.000.000 h 1.000.000 h

Trabaja (por cuenta propia o por

cuenta ajena) ....iiiiiiiiiiiiiiiin, 45,0 35,9 48,2 47,8 48,4 47,7 36,3 44,0
e ey e
rabagade) - e 3,6 5,4 49 38 5,3 2,6 2,9 L3
Parado/a y ha trabajado antes ....... 14,0 13,0 15,0 13,3 18,1 11,3 16,7 13,8
Parado/a y busca su primer empleo ... 0,7 0,0 0,4 0,8 1,1 0,3 1,0 1,3
Estudiante .......oeviiiniiiinnnennn.. 7,6 7,6 8,4 8,0 6,4 6,7 9,8 7,5
Trabajo doméstico no remunerado ..... 9,9 15,2 8,0 9,3 10,1 10,5 8,8 10,7
Otra Situacion .....eveeeenneeennnnns 0,4 0,0 0,0 0,5 0,5 0,6 0,0 0,6
T ol 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0

[ N (1511) (92) (226) (400) (188) (344) (102) (159)
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Pregunta 29
¢ Puede Ud. autoubicarse ideol6gicamente en una escala del 1 al 10, siendo el 1 la izquierda y el 10 la derecha?

TOTAL TAMANO DEL MUNICIPIO

Hasta 2.001 a 10.001 a 50.001 a 100.001 a 400.001 a Mas de
2.000 h 10.000 h 50.000 h 100.000 h  400.000 h 1.000.000 h 1.000.000 h

Tzquierda (1) .eeevveevnnernnannnn. 9,4 6,5 7,5 11,3 13,3 8,7 9,8 5,7
(2) e 4,6 7,6 4,9 a,s 3,2 4,7 2,0 6,3

[€) P 10,0 4,3 9,3 9,8 10,1 9,6 18,6 10,1

[ P 9,9 9,8 8,0 11,0 10,1 11,0 8,8 7,5

[ P 26,7 20,7 29,2 26,8 27,7 28,5 20,6 25,2

() e e eeieeeiieens 7,5 12,0 6,2 7,5 5,3 8,1 9,8 6,9

(7) e eeeeiee i a,s 2,2 4,4 4,0 5,3 4,4 2,9 7,5

€ P 4,0 3,3 3,1 3,3 3,2 5,2 2,0 6,9

[C) P 1,0 0,0 0,9 1,0 1,6 1,2 0,0 1,3

Derecha [CT:) P 2,3 2,2 2,2 3,0 2,1 2,6 1,0 1,3
NSttt ettt e 13,6 23,9 16,8 12,3 12,2 9,9 18,6 13,2
Y 6,5 7,6 7,5 5,8 5,9 6,1 5,9 8,2
(N) ettt e e e e (1511) (92) (226) (400) (188) (344) (102) (159)
T T 4,53 4,56 4,57 4,45 4,38 4,66 4,14 4,81
Desviacion tipica .............oeenn.. 2,12 2,08 2,05 2,18 2,20 2,12 1,89 2,10
(N) ettt et e e (1207) (63) (171) (328) (154) (289) (77) (125)
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Pregunta 30
Para terminar, ;tiene Ud. la nacionalidad espafiola desde que nacié o la ha adquirido con posterioridad?

TOTAL TAMANO DEL MUNICIPIO
Hasta 2.001 a 10.001 a 50.001 a 100.001 a 400.001 a Mas de
2.000 h 10.000 h 50.000 h 100.000 h 400.000 h 1.000.000 h 1.000.000 h
Desde quUe NACi6 «..vvevvenrenrennnn.. 91,7 96,7 94,7 90,8 91,5 92,4 92,2 84,9
La ha adquirido con posterioridad ... 3,8 1,1 1,3 4,0 4,8 4,4 2,9 6,9
No tiene nacionalidad espafiola ...... 4,4 1,1 4,0 5,3 3,7 2,9 4,9 8,2
T ol 0,1 1,1 0,0 0,0 0,0 0,3 0,0 0,0
() (1511) (92) (226) (400) (188) (344) (102) (159)

PREGUNTA 30a: SOLO A QUIENES NO TIENEN LA NACIONALIDAD ESPANOLA O LA HAN
ADQUIRIDO CON POSTERIORIDAD (Pregunta 30)

Pregunta 30a
¢ Como definiria Ud. su manejo del castellano?

TOTAL TAMANO DEL MUNICIPIO
Hasta 2.001 a 10.001 a 50.001 a 100.001 a 400.001 a Mas de
2.000 h 10.000 h 50.000 h 100.000 h 400.000 h 1.000.000 h 1.000.000 h
Lo habla un poco ....vvvuvuvnnnnnnnns 2,4 0,0 0,0 2,7 0,0 4,0 12,5 0,0
Lo habla mas o menos bien ........... 16,9 0,0 33,3 13,5 12,5 20,0 0,0 20,8
Lo habla con fluidez ................ 12,1 0,0 8,3 21,6 25,0 4,0 0,0 4,2
Lo habla como si fuera nativo/a ..... 12,1 50,0 25,0 13,5 25,0 8,0 0,0 0,0
Es su idioma materno ................ 54,8 50,0 33,3 48,6 37,5 60,0 75,0 75,0
N 1,6 0,0 0,0 0,0 0,0 4,0 12,5 0,0
[ (124) (2) (12) (37) (16) (25) (8) (24)
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PREGUNTA 31: SOLO A QUIENES TIENEN LA NACIONALIDAD ESPANOLA (Pregunta 30)

Pregunta 31
¢ Me podria decir si en las elecciones generales del 20 de noviembre de 2011...7
TOTAL TAMANO DEL MUNICIPIO

Hasta 2.001 a 10.001 a 50.001 a 100.001 a 400.001 a Mas de

2.000 h 10.000 h 50.000 h 100.000 h 400.000 h 1.000.000 h 1.000.000h
Fue a votar y VOto .....oeeverenennn. 72,5 77,8 71,9 72,3 70,2 73,3 64,9 76,7
No tenia edad para votar ............ 5,4 4,4 7,8 5,5 4,4 5,1 7,2 2,7
Fue a votar pero no pudo hacerlo .... 0,1 0,0 0,0 0,0 1,1 0,0 0,0 0,0
No fue a votar porque no pudo ....... 5,3 2,2 4,6 6,6 6,1 4,8 4,1 6,2
Prefirié no votar ............o.ou... 14,4 14,4 13,4 12,1 15,5 15,9 21,6 12,3
NO PECUEPAA +uvvreer e enreneenenns. 1,7 1,1 1,8 2,4 1,1 9,9 2,1 2,1
T 0,6 0,0 9,5 1,1 1,7 0,0 0,0 0,0

() I (1443) (90) (217) (379) (181) (333) (97) (146)
PREGUNTA 31a: SOLO A QUIENES FUERON A VOTAR Y VOTARON (Pregunta 31)
Pregunta 31a
2, Y podria decirme a qué partido o coalicion voté Ud.?
TOTAL TAMANO DEL MUNICIPIO

Hasta 2.001 a 10.001 a 50.001 a 100.001 a 400.001 a Mas de

2.000 h 10.000 h 50.000 h 100.000 h 400.000 h 1.000.000 h 1.000.000h
PP (Partido POpular) ................ 23,5 18,6 23,1 23,0 26,0 25,4 17,5 25,0
Fopaiony oo T L 17,4 22,9 16,7 18,2 20,5 14,3 31,7 80
IU (Izquierda Unida) / ICV
(Iniciativa per Catalunya Verds en 6,7 8,6 3,8 5,5 7,1 6,6 6,3 12,5
Catalufia) vovvvrrirnrninrnenrnrnnanas
UPyD (Unién, Progreso y Democracia) . 2,6 1,4 2,6 1,5 2,4 4,1 1,6 3,6
CiU (Convergeéencia i Unid) ........... 2,5 0,0 3,8 2,6 2,4 0,4 0,0 8,0
= U o 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
PNV (Partido Nacionalista Vasco) .... 1,0 2,9 0,0 0,7 0,0 2,5 0,0 0,0
Cotatngay oo . 1,2 0,0 2,6 Ls 0.8 0.8 0.0 L8
BNG (Bloque Nacionalista Galego) .... 0,3 1,4 0,6 0,0 0,0 0,4 0,0 0,0
Conarias) o 0,9 0,0 0,0 0.7 0.8 2,5 0.0 0.0
Compromis-EqQUO «vvvvvvrnrnenrnrnnanas 0,3 0,0 0,0 0,7 0,8 0,0 0,0 0,0
Cludsdanos) ooee o . 0,0 0,0 0,0 0,0 0.0 0.0 0.0 0.0
GEroa Bai «uvvviiriiniiiiiiiann, 9,5 1,4 1,3 0,0 9,8 0,4 0,0 0,0
Otros partidos .......cocvviviiiinnnnn 4,0 1,4 6,4 3,6 3,9 4,9 1,6 2,7
En blanco ...ovviiiiiiiiiiiiiiiiine, 2,9 4,3 3,8 3,6 3,1 1,2 1,6 2,7
Voto NULO tvvviiiiiiiiiiiiiinnnennns 1,1 0,0 0,6 0,7 1,6 1,2 0,0 2,7
No recuerda. ......ceveieinnenennennns 8,3 5,7 12,2 7,7 7,1 7,8 9,5 8,0
P 27,0 31,4 22,4 29,9 22,8 27,5 30,2 25,0

(N) ettt et et (1046) (70) (156) (274) (127) (244) (63) (112)
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A TODAS LAS PERSONAS ENTREVISTADAS

Pregunta 32

Por altimo, ¢ la vivienda en la que Ud. vive es....?

TOTAL TAMANO DEL MUNICIPIO
Hasta 2.001 a 10.001 a 50.001 a 100.001 a 400.001 a Mas de
2.000 h 10.000 h 50.000 h 100.000 h 400.000 h 1.000.000 h 1.000.000 h
En propiedad por compra y estd 43,1 53,3 45,6 37,5 44,1 47,7 42,2 37,1
totalmente pagada ........coviiiinnnn ’ ’ ’ ’ ’ ’ ’ ’
En propiedad por compra y con pagos
o hipotecas pendientes .............. 31,5 17,4 30,5 33,0 38,3 29,7 36,3 30,2
En alquiler .ovoverinininrinenenannns 13,4 4,3 9,7 14,8 10,1 14,8 9,8 23,9
En propiedad por herencia o donacién 6,8 17,4 9,7 8,8 2,7 4,1 6,9 2,5
Cedida gratis o a bajo precio por un
familiar, la empresa, etc ........... 2,9 4,3 3,1 3,0 3,2 1,7 2,0 4,4
Otra forma, ¢CUAL? v.vvererenennnnns. 9,5 1,1 0,0 9,3 9,5 9,6 2,0 9,6
NSt ettt e 9,9 1,1 1,3 1,3 9,5 9,6 1,0 0,0
T 9,9 1,1 0,0 1,5 9,5 9,9 0,0 1,3
(N) et (1511) (92) (226) (400) (188) (344) (102) (159)
Pregunta 33: Recodificacion Régimen de tenencia de la vivienda (P32)
Régimen de tenencia de la vivienda
TOTAL TAMANO DEL MUNICIPIO
Hasta 2.001 a 10.001 a 50.001 a 100.001 a 400.001 a Mas de
2.000 h 10.000 h 50.000 h 100.000 h 400.000 h 1.000.000 h 1.000.000 h
Propietarios/as ....eeeeeeerenenennns 49,9 70,7 55,3 46,3 46,8 51,7 49,0 39,6
Propietarios/as con hipoteca ........ 31,5 17,4 30,5 33,0 38,3 29,7 36,3 30,2
En alquiler .oveverininiirinenenanans 13,4 4,3 9,7 14,8 10,1 14,8 9,8 23,9
Otra Situacion ......eeeeeerennenenn.. 3,4 5,4 3,1 3,3 3,7 2,3 3,9 5,0
NSt ettt e 9,9 1,1 1,3 1,3 9,5 9,6 1,0 0,0
T < 9,9 1,1 0,0 1,5 9,5 9,9 0,0 1,3
(N) et (1511) (92) (226) (400) (188) (344) (102) (159)
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Pregunta 1

En los Gltimos seis meses, ;ha adquirido Ud. o algun miembro de su hogar alguno de los siguientes bienes?

TOTAL NIVEL DE ESTUDIOS
Sln. Primaria S?cundgrla Secund?r‘la F.P. Universitarios Otros N.C.
estudios inferior superior
Automévil/moto
Si, él/ella ha adquirido ............ 4,3 0,0 1,9 4,5 3,3 4,9 5,5 0,0 0,0
z;,higa:a adquirido otra persona de 4,1 1,9 1,9 4,9 4,9 3,5 4,0 0,0 0,0
NO. e i i i i i i e 91,5 98,1 95,3 90,6 91,8 91,5 90,4 0,0 100,0
L U 0,1 0,0 9,9 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
P 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
() (1511) (52) (107) (425) (244) (283) (397) (0) (3)
TOTAL NIVEL DE ESTUDIOS
Sln. Primaria Sgcund‘?rla Secund‘?r'la F.P. Universitarios Otros N.C.
estudios inferior superior
Muebles para el hogar
Si, él/ella ha adquirido ............ 10,1 1,9 4,7 6,1 8,6 9,5 18,1 0,0 0,0
zt,hizara adquirido otra persona de 30 0,0 0,9 2,4 4,9 3,9 2,8 0,0 0,0
NO. e i i i i i i e 86,8 98,1 94,4 91,3 86,5 86,2 79,1 0,0 100,0
L 0,1 0,0 0,0 0,2 0,0 0,4 0,0 0,0 0,0
P 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
[ PP (1511) (52) (107) (425) (244) (283) (397) (0) (3)
TOTAL NIVEL DE ESTUDIOS
Sln. Primaria S?cundgrla Secund?r‘la F.P. Universitarios Otros N.C.
estudios inferior superior
Electrodomésticos/ordenadores
personales
Si, él/ella ha adquirido ............ 16,5 11,5 12,1 12,7 13,9 16,6 24,2 0,0 0,0
Si, lo ha adquirido otra persona de 5,0 0,0 0,9 4,5 10,7 4,6 4,3 0,0 0,0
SU hogar ..viiiiiiiiii i i e
NO. e i i i i i 78,2 86,5 86,9 82,8 75,0 78,8 71,3 0,0 100,0
L 0,2 1,9 0,0 0,0 0,4 0,0 9,3 0,0 0,0
P 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
() (1511) (52) (107) (425) (244) (283) (397) (0) (3)
TOTAL NIVEL DE ESTUDIOS
Sln. Primaria Sgcund?r‘la Secund?r‘la F.P. Universitarios Otros N.C.
estudios inferior superior
Electrodomésticos pequefios
Si, él/ella ha adquirido ............ 17,5 5,8 7,5 13,9 14,3 20,8 25,2 0,0 0,0
Si, lo ha adquirido otra persona de 7,3 1,9 4,7 7,1 10,7 7,8 6,8 0,0 0,0
SU hogar ..viiiiiiiiii i e
NO. e i i i i i e e 74,7 92,3 87,9 78,6 74,2 71,0 67,5 0,0 100,0
L 9,5 0,0 0,0 0,5 0,8 0,4 0,5 0,0 0,0
U 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
() (1511) (52) (107) (425) (244) (283) (397) () 3)
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Pregunta 2

De las siguientes afirmaciones, ¢ cuél diria Ud. que describe mejor la situacion econdmica de su hogar?

TOTAL NIVEL DE ESTUDIOS
estsuidnios Primaria Si;;g‘::;ia Siﬁ:(:(::;ri'a F.P. Universitarios Otros N.C.

Le resulta dificil llegar a final de
mes, por lo que han tenido que 7,2 13,5 9,3 8,9 6,1 8,1 4,0 0,0 0,0
contraer deudas ..........ciiiiiiinn.,
Le resulta dificil llegar a final de
mes, por lo que han tenido que echar 14,4 7,7 15,0 14,8 16,4 19,4 10,1 0,0 0,0
mano de sus ahorros .................
Llega justo a final de mes .......... 44,7 63,5 53,3 49,6 42,6 42,0 37,3 0,0 100,0
Ahorra un poco de dinero cada mes ... 30,0 15,4 18,7 23,8 30,7 28,6 42,3 0,0 0,0
Ahorra bastante dinero cada mes ..... 2,5 0,0 0,0 1,6 2,5 1,1 5,5 0,0 0,0
NS e ettt e e e 0,7 0,0 3,7 0,7 1,2 0,0 0,3 0,0 0,0
T o 9,5 0,0 0,0 9,5 0,4 0,7 9,5 0,0 0,0

() I (1511) (52) (107) (425) (244) (283) (397) () (3)
Pregunta 3
¢ Considera Ud. que la situacién econdmica actual de su hogar es mejor o peor que hace seis meses?

TOTAL NIVEL DE ESTUDIOS
estsujzjnios Primaria Siﬁ;ﬁi;ia st:Zii;ia F.P. Universitarios Otros N.C.

MEIO e et ettt ettt 10,3 0,0 2,8 9,4 12,7 12,4 11,8 0,0 0,0
Tgual (NO LEER)®...euenrnrenenennnnns 55,7 67,3 62,6 52,9 53,3 51,2 59,4 0,0 100,0
PO et et e e e e e 33,8 32,7 33,6 37,4 33,6 36,4 28,5 0,0 0,0
NS e ettt et e 90,3 0,0 0,9 9,2 0,4 0,0 0,3 0,0 0,0
T 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0

1) I (1511) (52) (107) (425) (244) (283) (397) (0) (3)

® Los/as entrevistadores/as no ofrecen las opciones de respuesta “NO LEER”, pero las registran cuando son mencionadas espontaneamente

por las personas entrevistadas.
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PREGUNTA 4a: SOLO A QUIENES CONSIDERAN QUE LES VA MEJOR (Pregunta 3)

Pregunta 4a
¢ Por qué lo cree asi? (Respuesta espontanea)

TOTAL NIVEL DE ESTUDIOS
Sln. Primaria Sgcund‘?rla Secund‘?r'la F.P. Universitarios Otros N.C.
estudios inferior superior

Mayor capacidad de ahorro familiar .. 8,3 0,0 33,3 12,5 3,2 8,6 6,4 0,0 0,0
Situacién favorable que prevalece en
su sector de trabajo ................ 1e,9 0,0 6,0 12,5 12,9 11,4 8,5 0,0 6,0
Mejora laboral/sueldo ............... 3,8 0,0 0,0 0,0 3,2 5,7 6,4 0,0 0,0
Disminucién del gasto familiar ...... 10,3 0,0 0,0 10,0 16,1 14,3 4,3 0,0 0,0
Ha cubierto/cubrira deudas
pendientes/pago de hipoteca ......... 9,0 0,0 6,0 >0 6,5 8,6 14,9 0,0 6,0
Incorporacién del
entrevistado/miembro del hogar al 17,9 0,0 0,0 17,5 9,7 25,7 19,1 0,0 0,0
mercado de trabajo ...........coiiinn
Aumento del ingreso familiar ........ 37,2 0,0 33,3 45,0 41,9 28,6 34,0 0,0 0,0
Su situacidén actual es de
estabilidad/ha mejorado ............. 6,4 0.0 0,0 5,0 9,7 2,9 8,5 0.0 0,6
Todos los miembros del hogar
trabajan ...l g ........... 8,6 0,0 6,0 0,0 0,8 6,0 2,1 0,8 6,0
Situacién de la economia general .... 1,9 0,0 0,0 2,5 0,0 2,9 2,1 0,0 0,0
NS e ettt ettt e e 1,9 0,0 0,0 2,5 0,0 2,9 2,1 0,0 0,0
T o 2,6 0,0 33,3 2,5 0,0 2,9 2,1 0,0 0,0
[ P (156) (0) (3) (40) (31) (35) (47) (0) (0)
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PREGUNTA 4b: SOLO A QUIENES CONSIDERAN QUE LES VA PEOR (Pregunta 3)

Pregunta 4b

¢ Por qué lo cree asi? (Respuesta espontanea)

TOTAL NIVEL DE ESTUDIOS
Sln. Primaria S?cundgrla Secundgrla F.P. Universitarios Otros N.C.
estudios inferior superior

Alza continuada de precios/inflacion 32,5 41,2 38,9 32,7 36,6 27,2 31,0 0,0 0,0
Mayor endeudamiento familiar ........ 1,6 11,8 0,0 0,6 1,2 1,9 1,8 0,0 0,0
Situacidén que prevalece en su sector 6.5 59 28 3.8 6.1 7.8 35 0.0 0.0
de trabajo ...ieiiiiiiiiiiiii i ’ ’ ’ ’ ’ ’ ’ ’ ’
Estancamiento del sueldo/laboral .... 10,0 5,9 13,9 7,5 8,5 9,7 14,2 0,0 0,0
Dificultades econdémicas
familiares/ingreso insuficiente ..... 8,4 3,9 3,6 11,9 6,1 8,7 6,2 6,0 6,0
Aumento del gasto familiar .......... 14,9 11,8 11,1 14,5 12,2 21,4 13,3 0,0 0,0
Situacioén actual/futura del empleo .. 1,0 0,0 0,0 1,3 1,2 1,0 0,9 0,0 0,0
Entrevistado/miembro del hogar 27,8 17,6 27,8 30,2 24,4 29,1 27,4 0,0 0,0
estd/se quedara en paro .............
Disminucién del ingreso familiar .... 23,1 5,9 19,4 19,5 26,8 29,1 23,9 0,0 0,0
La pensién de jubilaciodn resulta
insuficiente ......ccoiviiiiiiiiiinn., 6,9 11,8 13,9 8,8 7,3 1,9 5,3 6,0 6,0
Disminucién de su capacidad de
ahorro..........v... p ................ 2,7 0,0 2,8 L3 6,0 3,9 6,2 6,0 6,0
Entrevistado/miembro del hogar se ha
SUbilado/FUbILArE «enrrennenennnnns 0,2 0,0 6,0 6,0 6,0 6,0 8,9 6,6 6,0
Pago de hipoteca .......o.evvenenn... 0,2 5,9 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
Politica €condmica ...ooveeuueennn.. 4,5 11,8 5,6 3,8 3,7 2,9 6,2 0,0 0,0
Crisis econdmica ......ovvevvennnnnnn 1,0 0,0 2,8 1,3 2,4 0,0 0,0 0,0 0,0
NSt ettt ettt e e 1,0 0,0 2,8 1,9 0,0 0,0 0,9 0,0 0,0
T o 1,0 0,0 0,0 1,9 1,2 0,0 0,9 0,0 0,0
(T (510) (17) (36) (159) (82) (103) (113) () ()
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Pregunta 5
¢ Cuantas personas en su entorno se encuentran en paro y buscando trabajo en la actualidad?

TOTAL NIVEL DE ESTUDIOS

estsuidnios Primaria Siszzgi;ia st:ggi;ia F.P. Universitarios Otros N.C.

NINGUNA ©evreerei e i eieeneenenns. 23,6 25,0 35,5 23,8 23,0 15,9 26,2 0,0 0,0
[0 P 13,5 21,2 15,0 13,9 13,1 10,6 14,1 0,0 0,0
DOS ettt ettt e 13,3 13,5 8,4 12,0 13,9 14,8 14,4 0,0 33,3
L 8,3 5,8 8,4 8,0 9,4 9,9 7,1 0,0 0,0
[Ty e P 9,0 5,8 9,3 7,3 7,0 8,8 12,6 0,0 0,0
[T 1Y T 7,7 9,6 1,9 7,1 8,2 9,5 7,8 0,0 33,3
(Y3 L 4,0 1,9 3,7 4,2 6,1 3,5 3,0 0,0 0,0
(3 2,6 5,8 6,5 2,1 2,0 2,8 2,0 0,0 0,0
(01l F 1,5 0,0 0,9 2,1 1,6 2,1 0,8 0,0 0,0
NUBVE .« e tv e eeeeeeeeieeenneennnennns 0,4 0,0 0,0 0,9 0,4 0,0 0,3 0,0 0,0
DEBZe ettt et e 5,4 1,9 1,9 5,9 4,9 8,5 4,5 0,0 0,0
Mas de dieZ vovvviriiinniinniinnnnns 5,0 0,0 2,8 7,3 3,7 5,3 4,3 0,0 0,0
T o 5,7 9,6 5,6 5,4 6,6 8,1 3,0 0,0 33,3
[ N (1511) (52) (107) (425) (244) (283) (397) (@) (3)
[ T=T - 3,63 2,30 2,59 3,99 3,63 4,31 3,24 0,00 3,50
Desviacién tipica ....ovviiiiiiiiinn 4,80 2,44 3,56 4,99 5,41 5,11 4,41 0,00 2,12
() (1425) (47) (101) (402) (228) (260) (385) (0) (2)

Pregunta 6
¢,S0n méas, menos o el mismo numero que hace seis meses?

TOTAL NIVEL DE ESTUDIOS

estsuidnios Primaria Sig:ggi;ia S:E:Zgi;ia F.P. Universitarios Otros N.C.

L T 16,4 7,7 11,2 16,7 16,8 16,6 17,9 0,0 66,7
EL MiSmo NUMErO +'vuvvvvnreenneennn.. 75,1 86,5 83,2 74,4 71,7 74,2 75,3 0,0 33,3
MENMOS . v ettt et eeie i e eenneens 7,3 1,9 4,7 7,3 9,8 8,5 6,5 0,0 0,0
NS e ettt ettt e et 1,1 3,8 0,9 1,6 1,6 0,7 0,3 0,0 0,0
T ol 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
[ N (1511) (52) (107) (425) (244) (283) (397) () (3)

46



CIS

Estudio n°® 3043.

ICC de Octubre

Octubre 2014

Pregunta 7
¢ Considera Ud. que la situacién en Espafia para encontrar/mejorar un puesto de trabajo es mejor o peor que hace
seis meses?
TOTAL NIVEL DE ESTUDIOS
Sin' Primaria S?cundgr‘ia Secundgr‘ia F.P. Universitarios Otros N.C.
estudios inferior superior

MEJO e ettt 15,2 17,3 5,6 15,8 14,8 14,5 17,4 0,0 33,3
Igual (NO LEER) 36,6 38,5 39,3 29,4 37,3 36,7 42,6 0,0 66,7
PO . ettt 43,9 36,5 47,7 50,1 44,7 45,2 36,0 0,0 0,0
NeS et eteiiieeeninneeeenns 4,4 7,7 7,5 4,7 3,3 3,5 4,0 0,0 0,0
T P 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0

() I (1511) (52) (107) (425) (244) (283) (397) (@) (3)
Pregunta 8

En definitiva, y teniendo en cuenta todo lo anterior, ¢ considera Ud. que la situacidn actual de la economia espariola
es mejor 0 peor que hace seis meses?

TOTAL NIVEL DE ESTUDIOS

estsuj;inios Primaria Siﬁgzs‘i;:“a Sia:(:ii:ri:a F.P. Universitarios Otros N.C.

=T 19,4 19,2 7,5 19,5 20,1 19,1 22,2 0,0 33,3
Igual (NO LEER) ..vvviinniinninnennnnn 33,9 34,6 38,3 28,9 36,1 32,9 37,0 0,0 66,7
PEOr . i i e e 44,5 40,4 48,6 49,2 42,6 45,9 39,3 0,0 0,0
L U 2,3 5,8 5,6 2,4 1,2 2,1 1,5 0,0 0,0
U 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
() (1511) (52) (107) (425) (244) (283) (397) () 3)

Pregunta 9
Ahora, mirando hacia el futuro, ¢considera Ud. que la situacién en Espafia para encontrar/mejorar un puesto de
trabajo dentro de seis meses sera mejor o peor que en la actualidad?

TOTAL NIVEL DE ESTUDIOS

estsuidnios Primaria SE;:Z?‘?;F SEE:Z?‘?;F F.P. Universitarios Otros N.C.

LT e AU 33,2 30,8 22,4 32,7 35,2 32,9 35,8 0,0 33,3
Igual (NO LEER) 26,5 28,8 27,1 23,1 26,2 27,6 29,0 0,0 66,7
[T 31,9 19,2 31,8 34,4 32,0 34,6 29,2 0,0 0,0
NeS ettt e et eaeennns 8,3 21,2 17,8 9,9 6,6 4,9 6,0 0,0 0,0
[ o 0,1 0,0 0,9 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
(G I (1511) (52) (107) (425) (244) (283) (397) () (3)
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Pregunta 10

¢Cree Ud. que sus posibilidades de adquisicién de bienes duraderos (coches, muebles, electrodomésticos,
ordenadores, etc.; pero nunca viviendas, bienes inmuebles) durante el proximo afio serdn mayores, menores 0

iguales que las de este afio?

TOTAL NIVEL DE ESTUDIOS

estsuidnios Primaria Siﬁ:gigia SEEEZﬁigia F.P. Universitarios Otros N.C.

Mayores ...ttt i i e 10,6 1,9 5,6 11,3 11,5 9,5 12,6 0,0 0,0
TGUAlES tiviiii ittt i 66,4 78,8 67,3 63,3 65,6 64,7 69,5 0,0 66,7
Menores ...ttt i e 19,2 7,7 17,8 20,9 18,9 23,0 16,6 0,0 33,3
L U 3,8 11,5 9,3 4,5 4,1 2,8 1,3 0,0 0,0
N 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
() (1511) (52) (107) (425) (244) (283) (397) () (3)

Pregunta 11
¢ Cree Ud. que sus posibilidades de ahorro durante el préximo afio seran mayores, menores 0 iguales que las de
este afio?
TOTAL NIVEL DE ESTUDIOS
estsuidnios Primaria Siﬁﬁzgigia S:Egzgigia F.P. Universitarios Otros N.C.

MaYOreS wuvevereeenreenneenneennnanns 13,6 5,8 7,5 12,5 17,6 14,5 14,4 0,0 0,0
TEUALES titreiieiii e 55,0 67,3 57,0 54,1 54,1 51,6 56,7 0,0 66,7
MENOPES v vttt eeeiieeeeannnnnns 28,7 17,3 28,0 30,4 26,2 32,5 27,2 0,0 33,3
NoS et ettt eeeii e eeaneeeenn 2,8 9,6 7,5 3,1 2,0 1,4 1,8 0,0 0,0
1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0

() (1511) (52) (107) (425) (244) (283) (397) (0) (3)
Pregunta 12
¢, Considera Ud. que la situacion de su hogar dentro de seis meses sera mejor o peor que en la actualidad?

TOTAL NIVEL DE ESTUDIOS
estsuidnios Primaria SE;:Z?‘?;F SEE:Z?‘?;F F.P. Universitarios Otros N.C.

13T o 21,0 7,7 7,5 22,6 24,2 22,3 22,2 0,0 0,0
Igual (NO LEER) +evuvvvnnrennnennnnnn 52,8 69,2 68,2 48,5 53,7 47,3 54,4 0,0 66,7
PO . ettt e, 21,0 9,6 16,8 22,1 18,0 24,7 21,4 0,0 33,3
NS et ettt ettt eeeaneeeenn 5,2 13,5 7,5 6,8 4,1 5,7 2,0 0,0 0,0
1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0

[ TSP (1511) (52) (107) (425) (244) (283) (397) (0) (3)
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PREGUNTA 13a: SOLO A QUIENES CONSIDERAN QUE LES IRA MEJOR (Pregunta 12)

Pregunta 13a

¢ Por qué lo cree asi? (Respuesta espontanea)

TOTAL NIVEL DE ESTUDIOS

estsuidnios Primaria Siﬁﬁzgjgia S:E;Z‘:igia F.P. Universitarios Otros N.C.
Mayor capacidad de ahorro familiar .. 7,2 25,0 0,0 10,4 6,8 4,8 5,7 0,0 0,0
0 secton de trabajo 10400 00 12,5 153 9 68 0.0 0.0
Mejora laboral/sueldo ............... 4,1 0,0 12,5 2,1 0,0 3,2 9,1 0,0 0,0
Disminucién del gasto familiar ...... 7,2 0,0 0,0 4,2 10,2 7,9 9,1 0,0 0,0
pendientes,pogo de hipoteca ......... 75 el o 6,3 55 111 6.8 0.0 00
Situacioén actual/futura del empleo .. 1,3 0,0 0,0 1,0 1,7 0,0 2,3 0,0 0,0
Incorporacién del
entrevistado/miembro del hogar al 30,2 25,0 50,0 30,2 27,1 33,3 28,4 0,0 0,0
mercado de trabajo ..........oiiiunnn
Aumento del ingreso familiar ........ 14,2 0,0 25,0 12,5 13,6 11,1 18,2 0,0 0,0
etabilidad/ha nejorado ... ...... 8,2 o0 00 7.3 15,5 95 45 00 0.0
Erabagan e L9 o0 00 2,1 L7 s 2,3 0.0 0.0
Situacién de la economia general .... 6,6 50,0 12,5 4,2 5,1 6,3 8,0 0,0 0,0
Intuicidn/asi 1o cree .....oeveenn... 0,9 25,0 0,0 0,0 1,7 0,0 1,1 0,0 0,0
Aumento pension ........ciiiiiiiiinn, 0,6 0,0 0,0 1,0 0,0 1,6 0,0 0,0 0,0
Politica €condmica ...ooveeuueennn.. 0,6 0,0 0,0 1,0 0,0 0,0 1,1 0,0 0,0
L 5,3 0,0 12,5 10,4 0,0 3,2 4,5 0,0 0,0
U 5,7 0,0 12,5 10,4 1,7 3,2 4,5 0,0 0,0
[ (318) (4) (8) (96) (59) (63) (88) (@) (0)
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PREGUNTA 13b: SOLO A QUIENES CONSIDERAN QUE LES IRA PEOR (Pregunta 12)

Pregunta 13b
¢, Por qué lo cree asi? (Respuesta espontanea)

TOTAL NIVEL DE ESTUDIOS
Sln. Primaria S(.ecund‘?r‘la Secund‘?r‘la F.P. Universitarios Otros N.C.
estudios inferior superior

Alza continuada de precios/inflacion 29,0 40,0 66,7 28,7 31,8 20,0 27,1 0,0 0,0
Mayor endeudamiento familiar ........ 1,9 20,0 0,0 2,1 4,5 0,0 1,2 0,0 0,0
Situacién que prevalece en su sector 8.5 0.0 0.0 8.5 4.5 12.9 9.4 0.0 0.0
de trabajo ...ieiiiiiiiiiii i ’ ’ ’ ’ ’ ’ ’ ’ ’
Estancamiento del sueldo/laboral .... 15,5 0,0 38,9 14,9 18,2 12,9 12,9 0,0 0,0
Dificultades econdémicas
familiares/ingreso insuficiente ..... 79 0,0 1,1 >3 2,3 12,9 9,4 0,0 0,0
Aumento del gasto familiar .......... 16,4 60,0 0,0 14,9 15,9 18,6 16,5 0,0 100,0
Situacién actual/futura del empleo .. 4,7 0,0 0,0 6,4 2,3 4,3 5,9 0,0 0,0
Alza del precio de la vivienda/tipos
de inter-ég ...................... p 6,6 0,0 6,0 L1 0,0 6,0 1,2 0,0 0,0
Entrevistado/miembro del hogar 16,7 20,0 0,0 17,0 22,7 22,9 11,8 0,6 0,0
estd/se quedara en paro .............
Disminucién del ingreso familiar .... 19,9 0,0 0,0 20,2 27,3 24,3 17,6 0,0 0,0
La pension de jubilacion resulta 10,1 40,0 27,8 8,5 6,8 7,1 9,4 0,0 100,0
insuficiente ......ciiiiiiiiiiiiat,
Disminucién de su capacidad de
ahorro.......ooevunn p ................ 8,9 0,0 6,0 0,8 455 1,4 0,8 0,8 0,8
Intuicidn/asi lo cree ....cvvenennnn. 0,3 0,0 0,0 0,0 0,0 1,4 0,0 0,0 0,0
Entrevistado/miembro del hogar se ha
JUBI1adO/JUBLLARE +vvvennrernnsnns 0,9 0.0 0,0 1,1 0.0 1.4 1,2 6.6 0,0
Pago de hipoteca ........coviiiiinntn 0,3 0,0 0,0 0,0 2,3 0,0 0,0 0,0 0,0
Politica econdémica ........cceevunnn. 8,5 0,0 27,8 3,2 11,4 10,0 8,2 0,0 0,0
Crisis econdmica .....ovvveeeenneanns 4,4 0,0 16,7 3,2 6,8 2,9 3,5 0,0 0,0
[0 o o LN 0,3 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 1,2 0,0 0,0
N 0,3 0,0 0,0 1,1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
S 0,9 0,0 5,6 1,1 0,0 0,0 1,2 0,0 0,0
(N) ettt it ittt e eens (317) (5) (18) (94) (44) (70) (85) (0) (1)
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Pregunta 14
En definitiva, considerando todo lo anterior, ;considera Ud. que la situacion de la economia espafiola dentro de seis
meses sera mejor o peor que la actual?

TOTAL NIVEL DE ESTUDIOS

estsuidnios Primaria Siﬁgzs‘?;ia Siﬁ:zs‘?;:“a F.P. Universitarios Otros N.C.

=T 31,0 30,8 19,6 33,9 31,6 30,7 31,0 0,0 33,3
Igual (NO LEER) ..vvviinniinnennennnnn 29,3 28,8 35,5 27,3 30,7 29,0 29,2 0,0 33,3
PEOr . i i e e 34,3 26,9 29,0 33,2 34,4 38,2 35,0 0,0 33,3
L 5,3 13,5 15,0 5,6 3,3 2,1 4,8 0,0 0,0
U 0,1 0,0 9,9 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
() (1511) (52) (107) (425) (244) (283) (397) (@) 3)

Pregunta 15
El crecimiento de los precios (o inflacion) en Espafia durante este ultimo afio ha sido del -0,2% (*) ¢ cree Ud. que los
precios creceran durante el proximo afio mas, menos o igual que en el ultimo afio?

TOTAL NIVEL DE ESTUDIOS

estsuidnios Primaria 5?;;2?‘2&3 5?3:2?‘2&3 F.P. Universitarios Otros N.C.

T 48,4 40,4 51,4 50,6 47,1 49,1 46,6 0,0 33,3
= {1 1 39,2 34,6 34,6 37,2 40,6 40,3 41,6 0,0 33,3
MENOS . . ittt i i i e 5,4 3,8 9,9 5,6 6,1 4,9 6,5 0,0 0,0
L P 6,9 21,2 12,1 6,6 6,1 5,7 5,3 0,0 33,3
N 0,1 0,0 9,9 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
() (1511) (52) (107) (425) (244) (283) (397) () (3)

(*) Se actualiza mensualmente, tasa de variacion interanual del IPC (informacién INE).

Pregunta 16
¢ Y cree Ud. que durante el proximo afio el tipo de interés al que las entidades financieras prestan el dinero, subird,
bajara o se mantendra?

TOTAL NIVEL DE ESTUDIOS

estsuidnios Primaria 5?;;2?‘253 5?3:2?‘253 F.P. Universitarios Otros N.C.

SUbIPd. t it e 28,0 13,5 24,3 31,1 32,4 26,9 25,4 0,0 66,7
Semantendrd .......iiiiiiiiiiiiienn, 47,1 30,8 37,4 41,2 44,3 54,4 54,9 0,0 0,0
Bajard....coviiiiiiiiiiiii e 9,6 7,7 10,3 9,9 9,8 8,1 10,3 0,0 0,0
L 15,2 48,1 28,0 17,9 13,1 10,6 8,8 0,0 33,3
U 0,2 0,0 0,0 0,0 0,4 0,0 0,5 0,0 0,0
() (1511) (52) (107) (425) (244) (283) (397) () (3)
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Pregunta 17
En términos generales, ;cree Ud. que el precio de la vivienda durante el proximo afio subira, bajara o se
mantendra?
TOTAL NIVEL DE ESTUDIOS
Sm. Primaria S?cundgrla Secundgrla F.P. Universitarios Otros N.C.
estudios inferior superior
SUDIr. e 25,3 23,1 18,7 26,8 25,4 24,0 26,4 0,0 66,7
Se mantendrd .............. 51,4 42,3 49,5 52,9 51,6 51,2 51,6 0,0 33,3
Bajard....eeeerirenanaannnn 17,5 9,6 17,8 13,4 19,7 22,3 18,1 0,0 0,0
NeS et etiiiieeenannneennn 5,7 25,0 14,0 6,8 3,3 2,5 3,5 0,0 0,0
[ 0,1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,3 0,0 0,0
(N) o (1511) (52) (107) (425) (244) (283) (397) (0) (3)
Pregunta 18
Ud. personalmente 4 tiene planes de comprar vivienda en el préximo afio?
TOTAL NIVEL DE ESTUDIOS
Sln. Primaria Sgcund:?\r‘la Secund‘?r‘la F.P. Universitarios Otros N.C.
estudios inferior superior
L 4,1 0,0 0,9 3,5 2,9 4,6 6,5 0,0 0,0
o 94,7 98,1 98,1 96,0 94,7 93,6 92,7 0,0 100,0
NSttt 1,2 1,9 0,9 0,5 2,5 1,8 0,8 0,0 0,0
N 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
[C) I (1511) (52) (107) (425) (244) (283) (397) (0) (3)
Pregunta 19
Sexo:
TOTAL NIVEL DE ESTUDIOS
Sln. Primaria Sgcund.?r‘la Secund.?r‘la F.P. Universitarios Otros N.C.
estudios inferior superior
Hombre.......covvuiinennns 48,7 30,8 38,3 48,0 50,8 46,6 54,9 0,0 33,3
MUTE . ettt eieeaannns 51,3 69,2 61,7 52,0 49,2 53,4 45,1 0,0 66,7
() I (1511) (52) (107) (425) (244) (283) (397) (0) (3)
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Pregunta 20
¢ Cuantos afios cumplié Ud. en su dltimo cumpleafios?
TOTAL NIVEL DE ESTUDIOS
Sln. Primaria Sgcund?r‘la Secund?r‘la F.P. Universitarios Otros N.C.
estudios inferior superior
16240ttt e 10,5 0,0 1,9 14,4 20,9 9,2 4,8 0,0 0,0
253 e e 16,1 1,9 2,8 10,1 13,5 25,8 22,7 0,0 0,0
35l e 20,2 3,8 3,7 14,4 22,5 26,1 27,2 0,0 33,3
L 17,9 3,8 9,3 19,5 16,0 20,1 20,2 0,0 0,0
LY 13,8 9,6 15,9 15,8 16,0 12,0 11,6 0,0 0,0
B5 Y Feeeenee e, 21,5 80,8 66,4 25,9 11,1 6,7 13,6 0,0 66,7
[ N (1511) (52) (107) (425) (244) (283) (397) () (3)
Pregunta 21
¢Haido Ud. a la escuela o cursado algun tipo de estudios?
TOTAL NIVEL DE ESTUDIOS
Sln' Primaria S?cund:?\r‘la Secund‘?r'la F.P. Universitarios Otros N.C.
estudios inferior superior
No, es analfabeto ............. .. ..., 0,3 9,6 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
No, pero sabe leer y escribir ....... 1,4 40,4 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
Si, ha ido a la escuela ............. 98,3 50,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 0,0 100,0
T o 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
[ S (1511) (52) (107) (425) (244) (283) (397) () (3)
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PREGUNTAS 22a Y 22b: SOLO A QUIENES HAN IDO A LA ESCUELA (Pregunta 21)

Pregunta 22a

¢ Cuales son los estudios de mas alto nivel que Ud. ha completado obteniendo el correspondiente titulo oficial?

TOTAL NIVEL DE ESTUDIOS
Sln. Primaria Sgcund‘?rla Secundgr‘la F.P. Universitarios Otros N.C.
estudios inferior superior
Menos de 5 afios de escolarizaciédn ... 1,8 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
Educacidén primaria .......coivviinnn, 7,2 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
Cualificacién profesional grado
inicial (FP grado inicial) .......... 8,3 0,0 6,0 0,8 6,0 1,8 0,8 6,6 6,0
Educacidén secundaria inferior ....... 28,6 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
FP de grado medio .............c...... 9,1 0,0 0,0 0,0 0,0 47,7 0,0 0,0 0,0
Bachillerato ......evvvevenenenennnnn 16,4 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0
FP de grado superior ................ 9,6 0,0 0,0 0,0 0,0 50,5 0,0 0,0 0,0
Estudios universitarios medios ...... 8,4 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 31,2 0,0 0,0
Estudios universitarios superiores .. 14,9 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 55,9 0,0 0,0
Estudios oficiales de posgrado
doctores ............. pg ..... y ..... 3,4 0,0 6,0 0,0 6,0 6,0 12,8 6,0 6,0
[0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
T o 0,2 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0
[ N (1485) (26) (107) (425) (244) (283) (397) () (3)
Pregunta 22b

¢ Y esta Ud. cursando estudios oficiales en la actualidad? ;Cuales?

TOTAL NIVEL DE ESTUDIOS

estsuj;inios Primaria SEE?Z?\?Zia SEEEZﬁigia F.P. Universitarios Otros N.C.

Educacién primaria .......cccviiinnnn 0,1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,4 0,3 0,0 0,0
iicial (rp grade tniciad) ... o0 00 00 0.0 o0 00 0.0 0.0 00
Educacidén secundaria inferior ....... 0,1 0,0 0,9 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
FP de grado medio ..........ccvvuen.n 0,7 0,0 0,0 1,6 0,8 0,7 0,0 0,0 0,0
Bachillerato ....eeeveeeneeenneennn.. 2,8 0,0 1,9 8,9 0,0 0,4 0,0 0,0 0,0
FP de grado superior ................ 2,0 0,0 0,0 0,7 5,3 3,5 0,8 0,0 0,0
Estudios universitarios medios ...... 0,4 0,0 0,0 0,0 1,2 0,7 0,3 0,0 0,0
Estudios universitarios superiores .. 3,8 0,0 0,0 0,0 15,2 2,8 3,0 0,0 0,0
foctores oorn TR L 20 o0 00 0.0 L2 e 68 0.0 o0
(01 L 0,3 0,0 0,0 0,2 0,0 0,4 0,5 0,0 0,0
N ettt ettt e e 87,8 100,0 97,2 88,5 76,2 91,2 88,4 0,0 100,0
T o 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
[ IS (1485) (26) (107) (425) (244) (283) (397) () (3)
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Pregunta 23: Recodificacién Nivel de estudios reglados (P21 y P22a)

Nivel de estudios:

A TODAS LAS PERSONAS ENTREVISTADAS

TOTAL NIVEL DE ESTUDIOS

estsuidnios Primaria Siﬁ:ﬁzgigia Siﬁ:zs‘?;:“a F.P Universitarios Otros N.C.
Sin estudios ...iiiiiiiiiiiiiiiiin 3,4 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
Primaria ....oviiiiiiiiiiiiiiiiiie, 7,1 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
Secundaria inferior ................. 28,1 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
Secundaria superior .........0iiiunnn 16,1 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0
FoPo i i i i i i 18,7 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0
Universitarios ........ccoviivinninnn 26,3 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0
[0 oL 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
N 0,2 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0

[ TN (1511) (52) (107) (425) (244) (283) (397) () (3)
Pregunta 24
¢,Cual es su estado civil?
TOTAL NIVEL DE ESTUDIOS

estsuidnios Primaria Si;;g‘:?;ia Si;;zgigia F.P. Universitarios Otros N.C.
Casado/a vvvvviiiiiiiiiiiiiiii i 53,9 63,5 66,4 56,9 48,4 48,1 53,4 0,0 66,7
SOltero/a «vvviiiiiiiiii it 33,9 5,8 9,3 29,4 39,3 43,8 38,8 0,0 0,0
Viudo/a vovviiiiiiiiiii i 7,1 26,9 20,6 7,5 5,7 3,2 4,0 0,0 33,3
Separado/a. c.iiiiiiiiiiiiii i 2,2 1,9 1,9 2,1 2,5 2,8 1,8 0,0 0,0
Divorciado/a «..vvviiiiiiiiiiiiiiinn, 2,8 1,9 1,9 4,0 3,7 2,1 2,0 0,0 0,0
U 0,1 0,0 0,0 0,0 0,4 0,0 0,0 0,0 0,0

(N) ettt et (1511) (52) (107) (425) (244) (283) (397) (@) (3)
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Pregunta 25

¢ Actualmente cuantas personas ademas de Ud. conviven en su hogar?

TOTAL NIVEL DE ESTUDIOS
Sln. Primaria Sgcund:?\r‘la Secund:?\r‘la F.P. Universitarios Otros N.C.
estudios inferior superior

Vive SOLO tvviiiiiniinninneninennennes 10,5 9,6 17,8 11,1 7,8 8,5 11,1 0,0 0,0
LT U 27,5 69,2 51,4 24,7 25,4 19,4 25,4 0,0 33,3
DOS .ttt i e i e 24,5 7,7 15,9 23,5 25,0 27,9 27,5 0,0 0,0
L= PP 26,4 9,6 7,5 26,6 29,9 31,4 28,0 0,0 0,0
[ = I o o PP 7,7 1,9 4,7 9,9 7,4 9,9 5,5 0,0 33,3
Mds de cuatro ....ovviviiiiiiiiiine, 3,3 1,9 2,8 4,0 4,5 2,8 2,5 0,0 0,0
U 0,1 0,0 0,0 0,2 0,0 0,0 0,0 0,0 33,3

() (1511) (52) (107) (425) (244) (283) (397) () 3)
=T - 2,06 1,31 1,40 2,13 2,20 2,29 1,99 0,00 2,50
Desviacién tipica .......coviiiiiinn. 1,34 0,98 1,24 1,35 1,31 1,48 1,21 0,00 2,12

[ N (1509) (52) (107) (424) (244) (283) (397) () (2)

PREGUNTAS 25a, 25b Y 26: SOLO A QUIENES CONVIVEN CON ALGUIEN (Pregunta 25)
Pregunta 25a
.Y esta Ud. viviendo....?
TOTAL NIVEL DE ESTUDIOS
Sln. Primaria S(.ecund‘?r‘la Secund:?\r‘la F.P. Universitarios Otros N.C.
estudios inferior superior

Con su coényuge 0 pareja .....ceeeeennn 70,8 78,7 84,1 71,4 62,7 68,0 73,1 0,0 50,0
Con SUS hijoS wevvevrenrenrennennnnn. 48,9 36,2 37,5 49,6 46,2 51,4 52,4 0,0 100,0
Con su padre y/o madre ...........o... 23,3 2,1 2,3 25,7 30,2 27,8 21,2 0,0 0,0
Con hermanos o hermanas (con o sin
otros ascendientes/parientes). ...... 18,7 6,4 13,6 23,1 24,0 19,7 12,7 6,0 6,0
Con amigos o compafieros de trabajo .. 1,8 0,0 1,1 1,3 3,1 2,3 1,4 0,0 0,0
Otra situacién (cuidadores, servicio
doméstico, etc.) ...viiiiiiiiiiiiiin, 8,7 2,1 6,0 0.8 6,4 0,4 0.8 6,0 6,0
T o 0,1 0,0 0,0 0,0 0,9 0,0 0,0 0,0 0,0

[ N (1351) (47) (88) (377) (225) (259) (353) () (2)
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Pregunta 25b
Incluyéndose a Ud., ;cuantas personas en su hogar tienen ingresos de trabajo o de rentas o de pensiones o
subsidios?
TOTAL NIVEL DE ESTUDIOS
Sm. Primaria Sgcundérla Secund.?r‘la F.P. Universitarios Otros N.C.
estudios inferior superior

Ninguna persona .......ccoviuiiinninns 0,9 0,0 0,0 2,1 0,4 1,2 0,0 0,0 0,0
1 persona «..eiiiiiiiiiiiiiiieeeians 31,6 44,7 56,8 38,7 29,8 29,3 19,0 0,0 0,0
2 PEPrSONAS v vvvirrerennnennnnsennnns 54,5 51,1 35,2 46,9 55,6 51,7 68,8 0,0 100,0
3 PErSONAS tvvviiittrnnitteinnatannans 10,0 4,3 6,8 10,6 10,7 12,4 8,8 0,0 0,0
4 PErSONAS. tevrrerennnesnnnnennnnens 2,3 0,0 1,1 1,3 2,2 5,0 2,0 0,0 0,0
Mas de 4 personas ......cecececeeenens 0,5 0,0 0,0 0,3 0,9 0,4 0,8 0,0 0,0
NoC ittt ittt iiitiennnaeenns 0,2 0,0 0,0 0,0 0,4 0,0 0,6 0,0 0,0

[ TN (1351) (47) (88) (377) (225) (259) (353) (@) (2)
Ty - T 1,83 1,60 1,52 1,71 1,87 1,92 1,96 0,00 2,00
Desviacion tipica ....eeeeveveren.n.. 8,75 0,58 0,68 0,76 0,76 0,85 0,66 0,00 0,00

1) I (1348) (47) (88) (377) (224) (259) (351) (@) (2)
Pregunta 26
¢ Quién es la persona que aporta mas ingresos a su hogar?

TOTAL NIVEL DE ESTUDIOS
Sln. Primaria Sgcund:?\r‘la Secund‘?r‘la F.P. Universitarios Otros N.C.
estudios inferior superior

La persona entrevistada ............. 36,7 42,6 40,9 30,2 32,9 34,7 45,9 0,0 0,0
Otra PerSONa +eveurnerererenenenennnn. 53,9 40,4 52,3 59,7 57,8 56,0 45,9 0,0 50,0
La persona entrevistada y otra, casi
a partes iguales (NO LEER)6 ......... 8,0 17,e 6,8 757 71 81 7,6 0,0 50,0
T 1,4 0,0 0,0 2,4 2,2 1,2 9,6 0,0 0,0

() I (1351) (47) (88) (377) (225) (259) (353) (@) (2)

® Los/as entrevistadores/as no ofrecen las opciones de respuesta “NO LEER”, pero las registran cuando son mencionadas espontaneamente

por las personas entrevistadas.
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Pregunta 27
Pensando en los ingresos netos que por todos los conceptos entran en su hogar cada mes, incluyendo los suyos,
¢en cual de los siguientes tramos que voy a leerle se situaria Ud.?

TOTAL NIVEL DE ESTUDIOS

estsuidnios Primaria Si;;g?‘?;ia SEEEZﬁigia F.P. Universitarios Otros N.C.

Menos de 1.100 €Uros .........cevvuuen 28,3 63,5 48,6 38,6 27,5 26,1 9,6 0,0 0,0
De 1.100 a 1.800 €UroS .........ccun. 32,6 21,2 34,6 38,1 31,1 37,5 25,2 0,0 33,3
De 1.801 a 2.700 €UrOS ......cvuevunnn 17,3 1,9 7,5 10,8 19,7 22,3 24,2 0,0 0,0
De 2.701 a 3.900 €UrosS .............. 9,0 0,0 0,0 3,5 7,4 6,0 21,7 0,0 0,0
Mas de 3.900 €Uros ........coveuiiunnn 4,3 0,0 0,0 1,4 5,3 2,5 9,8 0,0 0,0
U 8,4 13,5 9,3 7,5 9,0 5,7 9,6 0,0 66,7
() (1511) (52) (107) (425) (244) (283) (397) (0) (3)

Pregunta 28
¢ En cudl de las siguientes situaciones se encuentra Ud. actualmente?

TOTAL NIVEL DE ESTUDIOS
Sm. Primaria S?cundgrla Secund.?r‘la F.P. Universitarios Otros N.C.
estudios inferior superior

Trabaja (por cuenta propia o por 45,0 5,8 8,4 32,9 45,5 52,7 67,3 0,0 33,3
cuenta ajena) ...eieiiiiiiiiiiiiiienan
Jubilado/a o pensionista
(anteriormente ha trabajado) ........ 18,8 46,2 46,7 20,2 12,7 9,3 16,4 0.0 33,3
Pensionista (anteriormente no ha
trabajado) ....eiiiiiiiii i 3,6 17,3 13,1 455 2,5 1,4 8,5 0,8 33,3
Parado/a y ha trabajado antes ....... 14,0 5,8 8,4 17,4 11,5 21,2 9,3 0,0 0,0
Parado/a y busca su primer empleo ... 0,7 0,0 0,0 0,2 0,4 1,4 1,0 0,0 0,0
Estudiante .......coviiiiiiiiiiinin, 7,6 0,0 0,9 9,9 18,4 4,9 3,3 0,0 0,0
Trabajo doméstico no remunerado ..... 9,9 25,0 22,4 14,6 7,8 8,1 2,3 0,0 0,0
Otra situacidn ........cvviviiinnn, 0,4 0,0 0,0 0,2 1,2 0,7 0,0 0,0 0,0
NoCe ittt ittt iiitiennnaeenns 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0

[ N (1511) (52) (107) (425) (244) (283) (397) () (3)
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Pregunta 29
¢ Puede Ud. autoubicarse ideol6gicamente en una escala del 1 al 10, siendo el 1 la izquierda y el 10 la derecha?

TOTAL NIVEL DE ESTUDIOS
estsuidnios Primaria Siszzgi;ia st:ggi;ia F.P. Universitarios Otros N.C.
Izquierda [ 9,4 11,5 11,2 8,7 9,8 10,6 8,3 0,0 0,0
(€3 P 4,6 1,9 1,9 2,6 7,0 6,4 5,3 0,0 0,0
(€ P 10,0 1,9 2,8 6,4 13,1 9,5 15,4 0,0 0,0
[ 9,9 1,9 6,5 8,7 9,4 11,0 12,6 0,0 0,0
(€ P 26,7 9,6 18,7 29,4 27,0 32,2 24,2 0,0 0,0
[ P 7,5 5,8 9,3 6,1 5,7 6,4 10,8 0,0 0,0
(€2 PP 4,5 1,9 2,8 4,0 4,9 5,7 4,8 0,0 0,0
[€:) 4,0 7,7 0,9 4,0 5,3 2,5 4,5 0,0 0,0
(€ 1,0 0,0 0,9 1,4 1,2 0,4 1,0 0,0 0,0
Derecha (10) eveeeeeiaanannns 2,3 3,8 1,9 4,0 1,6 0,7 2,0 0,0 0,0
NS e ettt ettt e e 13,6 46,2 30,8 19,1 10,2 8,5 4,8 0,0 0,0
T o 6,5 7,7 12,1 5,6 4,5 6,4 6,3 0,0 100,0
[ N (1511) (52) (107) (425) (244) (283) (397) () (3)
=Y - T 4,53 4,88 4,44 4,84 4,40 4,28 4,50 0,00 0,00
Desviacién tipica ....ovviiiiiiiinn 2,12 2,97 2,26 2,24 2,13 1,90 2,04 0,00 0,00
() (1207) (24) (61) (320) (208) (241) (353) (0) ()
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Pregunta 30

Para terminar, ;tiene Ud. la nacionalidad espafiola desde que nacié o la ha adquirido con posterioridad?

TOTAL NIVEL DE ESTUDIOS
estsuidnios Primaria SE;:Z?‘?;F S:E:Zgi;ia F.P. Universitarios Otros N.C.

Desde qUe NACIG «vvvererenrnrenennns 91,7 94,2 95,3 92,2 82,0 92,6 95,0 0,0 100,0
La ha adquirido con posterioridad ... 3,8 1,9 2,8 4,2 7,4 2,5 2,8 0,0 0,0
No tiene nacionalidad espafiola ...... 4,4 3,8 1,9 3,5 10,2 4,6 2,3 0,0 0,0
T 0,1 0,0 0,0 0,0 0,4 0,4 0,0 0,0 0,0

1) I (1511) (52) (107) (425) (244) (283) (397) (@) (3)

PREGUNTA 30a: SOLO A QUIENES NO TIENEN LA NACIONALIDAD ESPANOLA O LA HAN
ADQUIRIDO CON POSTERIORIDAD (Pregunta 30)
Pregunta 30a
¢,Como definiria Ud. su manejo del castellano?
TOTAL NIVEL DE ESTUDIOS
estsuidnios Primaria SE;:Z?‘?;F S:E;Zgi;ia F.P. Universitarios Otros N.C.

Lo habla un PoCO «.everererenenennnn. 2,4 0,0 20,0 0,0 4,7 0,0 0,0 0,0 0,0
Lo habla mas o menos bien ........... 16,9 100,0 0,0 24,2 11,6 20,0 5,0 0,0 0,0
Lo habla con fluidez ................ 12,1 0,0 20,0 12,1 9,3 15,0 15,0 0,0 0,0
Lo habla como si fuera nativo/a ..... 12,1 0,0 20,0 15,2 9,3 20,0 5,0 0,0 0,0
Es su idioma materno ................ 54,8 0,0 40,0 45,5 65,1 40,0 75,0 0,0 0,0
T 1,6 0,0 0,0 3,0 0,0 5,0 0,0 0,0 0,0

[ (124) (3) (5) (33) (43) (20) (20) (0) (0)
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PREGUNTA 31: SOLO A QUIENES TIENEN LA NACIONALIDAD ESPANOLA (Pregunta 30)

Pregunta 31
¢ Me podria decir si en las elecciones generales del 20 de noviembre de 2011...7
TOTAL NIVEL DE ESTUDIOS
estsuidnios Primaria S‘;E?Z?‘igia Siﬁ:gii;ia F.P. Universitarios Otros N.C.

Fue a votar y VOto .....oevverenennn. 72,5 68,0 80,0 64,6 69,7 73,2 80,2 0,0 100,0
No tenia edad para votar ............ 5,4 0,0 0,0 11,5 12,8 1,1 0,0 0,0 0,0
Fue a votar pero no pudo hacerlo .... 0,1 0,0 0,0 0,2 0,0 0,4 0,0 0,0 0,0
No fue a votar porque no pudo ....... 5,3 14,0 1,9 6,3 5,0 4,8 4,6 0,0 0,0
Prefirié no votar ............o...... 14,4 10,0 16,2 14,4 11,9 18,6 13,1 0,0 0,0
NO PECUBPAA «'vvreer e eneeneenenns. 1,7 6,0 1,0 2,0 0,0 1,5 2,1 0,0 0,0
T o 0,6 2,0 1,0 1,0 9,5 0,4 0,0 0,0 0,0

() I (1443) (50) (105) (410) (218) (269) (388) (0) (3)

PREGUNTA 31a: SOLO A QUIENES FUERON A VOTAR Y VOTARON (Pregunta 31)
Pregunta 31a
¢ Y podria decirme a qué partido o coalicién votd Ud.?
TOTAL NIVEL DE ESTUDIOS
estsuidnios Primaria SE;;Z‘::;? SEEEZﬁigia F.P. Universitarios Otros N.C.

PP (Partido Popular) ................ 23,5 17,6 26,2 27,5 21,7 21,3 22,5 0,0 0,0
Fepaoly e T L 17,4 176 286 16,6 71 a3 12,9 o0 o0
IU (Izquierda Unida) / ICV
(Iniciativa per Catalunya Verds en 6,7 5,9 2,4 6,4 5,9 7,1 8,4 0,0 0,0
Catalufa) ...vvvniinnininnnnnnnenns
UPyD (Unidn, Progreso y Democracia) . 2,6 0,0 0,0 0,8 3,9 3,6 3,9 0,0 0,0
CiU (Convergéncia i Unié) ........... 2,5 0,0 3,6 9,8 3,9 3,0 2,9 0,0 0,0
AMALUP . ¢ e ettt et et e e e eneenes 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
PNV (Partido Nacionalista Vasco) .... 1,0 0,0 0,0 0,8 1,3 1,5 1,0 0,0 0,0
e (Eeawerrs fepilicama ge
BNG (Bloque Nacionalista Galego) .... 0,3 0,0 0,0 0,4 0,0 1,0 0,0 0,0 0,0
CC (Comtscton comariaea
Compromis-EqQUO «.vvviiiiiiiiiiiiins 0,3 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 1,0 0,0 0,0
phe oo peturtas J Foro ge
GEroa Bai «uvvviiniiniiiiiiinn, 9,5 0,0 0,0 1,1 0,7 0,0 0,3 0,0 0,0
0tros partidos ....o.eeererenenennns. 4,0 0,0 1,2 1,5 5,3 5,6 5,8 0,0 0,0
EN DLaNnCo «evvnreneenneneeneeneannns 2,9 2,9 0,0 2,6 2,0 5,6 2,6 0,0 0,0
VOO NULO tuvvtvieeieeneneenenns. 1,1 0,0 0,0 0,0 0,7 2,0 1,9 0,0 0,0
NO PECUBPAA. «vvrvenr e enreneenenns. 8,3 11,8 8,3 12,8 5,9 5,6 7,1 0,0 0,0
T 27,0 41,2 26,2 27,2 28,3 21,3 27,7 0,0 100,0

(N) ettt et et (1046) (34) (84) (265) (152) (197) (311) (0) (3)
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A TODAS LAS PERSONAS ENTREVISTADAS

Pregunta 32
Por altimo, ¢ la vivienda en la que Ud. vive es....?
TOTAL NIVEL DE ESTUDIOS
Sln. Primaria Sgcund.?r‘la Secund.?r‘la F.P. Universitarios Otros N.C.
estudios inferior superior

En propiedad por compra y estd
totalmente pagada ........coovviinnnn 43,1 65,4 68,7 48,0 43,4 35,3 35,5 0,8 33,3
En propiedad por compra y con pagos
o hipotecas pendientes .............. 31,5 11,5 13,1 26,1 25,8 39,6 42,6 0.0 33,3
En alquiler .....civviiiiininininnnnn 13,4 7,7 9,3 12,7 19,3 13,8 12,3 0,0 0,0
En propiedad por herencia o donaciédn 6,8 9,6 12,1 8,7 6,1 5,3 4,5 0,0 0,0
Cedida gratis o a bajo precio por un
familiar, la empresa, etc ........... 2,9 0,0 1,9 2,8 3,3 3,9 2,8 e,e 0,0
Otra forma, ¢cudl? .......ccvvvvvnnns 0,5 1,9 0,9 0,2 0,4 0,7 0,5 0,0 0,0
N 0,9 1,9 0,9 0,7 1,2 0,4 1,0 0,0 0,0
NoC. ittt ittt iiitietnnaeenns 0,9 1,9 0,9 0,7 0,4 1,1 0,8 0,0 33,3

1) I (1511) (52) (107) (425) (244) (283) (397) (@) (3)
Pregunta 33: Recodificacion Régimen de tenencia de la vivienda (P32)
Régimen de tenencia de la vivienda

TOTAL NIVEL DE ESTUDIOS
Sln. Primaria Sgcund?r‘la Secund?r‘la F.P. Universitarios Otros N.C.
estudios inferior superior

Propietarios/as .....ovviiiiiiiiiiin, 49,9 75,0 72,9 56,7 49,6 40,6 40,1 0,0 33,3
Propietarios/as con hipoteca ........ 31,5 11,5 13,1 26,1 25,8 39,6 42,6 0,0 33,3
En alquiler .....ciiviviiininininnnnn 13,4 7,7 9,3 12,7 19,3 13,8 12,3 0,0 0,0
Otra situacidn .......ccvviviiiinnn, 3,4 1,9 2,8 3,1 3,7 4,6 3,3 0,0 0,0
N 0,9 1,9 0,9 0,7 1,2 0,4 1,0 0,0 0,0
NoC. ittt it ittt iiitiennnaeenns 0,9 1,9 0,9 0,7 0,4 1,1 0,8 0,0 33,3

(N) ettt et (1511) (52) (107) (425) (244) (283) (397) (@) (3)
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Pregunta 1

En los dltimos seis meses, ;ha adquirido Ud. o algun miembro de su hogar alguno de los siguientes bienes?

TOTAL NIVEL DE INGRESOS HOGARES-MES
Menos de De 1.100 a De 1.801 a De 2.701 a Mas de N.C.
1.100 € 1.800 € 2.700 € 3.900 € 3.900 €
Automévil/moto
Si, él/ella ha adquirido ............ 4,3 2,1 3,4 6,1 5,9 9,2 7,1
S hogar e P 2,6 5,5 4,2 51 7.7 0.8
NO. e i i i i i i e 91,5 95,1 91,1 89,7 89,0 83,1 92,1
L U 0,1 0,2 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
P 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
() (1511) (428) (493) (262) (136) (65) (127)
TOTAL NIVEL DE INGRESOS HOGARES-MES
Menos de De 1.100 a De 1.801 a De 2.701 a Mas de N.C.
1.100 € 1.800 € 2.700 € 3.900 € 3.900 €
Muebles para el hogar
Si, él/ella ha adquirido ............ 10,1 3,7 9,3 13,4 23,5 18,5 8,7
Si, lo ha adquirido otra persona de 30 1,6 2,4 3,8 5,9 3,1 4,7
SU hogar ...ttt
NO. e i i i i i i e 86,8 94,6 88,0 82,4 70,6 78,5 86,6
L 0,1 0,0 0,2 0,4 0,0 0,0 0,0
P 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
[ N (1511) (428) (493) (262) (136) (65) (127)
TOTAL NIVEL DE INGRESOS HOGARES-MES
Menos de De 1.100 a De 1.801 a De 2.701 a Mas de N.C.
1.100 € 1.800 € 2.700 € 3.900 € 3.900 €
Electrodoméstico/ordenadores
personales
Si, él/ella ha adquirido ............ 16,5 10,3 15,8 20,6 30,9 26,2 11,8
NO. e i i i i i 78,2 86,9 78,9 72,9 64,0 63,1 80,3
L 0,2 0,0 0,2 0,0 0,7 0,0 0,8
P 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
() (1511) (428) (493) (262) (136) (65) (127)
TOTAL NIVEL DE INGRESOS HOGARES-MES
Menos de De 1.100 a De 1.801 a De 2.701 a Mas de N.C.
1.100 € 1.800 € 2.700 € 3.900 € 3.900 €
Electrodomésticos pequeiios
Si, él/ella ha adquirido ............ 17,5 11,4 19,7 19,5 28,7 16,9 13,4
Si, lo ha adquirido otra persona de 7,3 4,2 7,7 7,6 8,1 15,4 11,0
SU hogar «..viiiiiiii i e
N ettt ettt e e e 74,7 83,9 72,2 72,5 62,5 67,7 74,8
NS e ettt ettt e et 0,5 0,5 0,4 0,4 0,7 0,0 0,8
T ol 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
[ N (1511) (428) (493) (262) (136) (65) (127)
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Pregunta 2
De las siguientes afirmaciones, ¢ cuél diria Ud. que describe mejor la situacion econdémica de su hogar?
TOTAL NIVEL DE INGRESOS HOGARES-MES
Menos de De 1.100 a De 1.801 a De 2.701 a Mas de N.C
1.100 € 1.800 € 2.700 € 3.900 € 3.900 € U

Le resulta dificil llegar a final de
mes, por lo que han tenido que 7,2 14,5 5,7 2,7 2,9 1,5 5,5
contraer deudas ........iiiiiiiiin.,

Le resulta dificil llegar a final de
mes, por lo que han tenido que echar 14,4 22,4 17,6 7,3 5,9 3,1 4,7
mano de sus ahorros familiares ......

Llega justo a final de mes .......... 44,7 52,1 45,8 43,5 25,7 21,5 49,6
Ahorra un poco de dinero cada mes ... 30,0 9,6 29,4 44,7 55,1 56,9 29,9
Ahorra bastante dinero cada mes ..... 2,5 0,5 1,0 1,1 8,8 16,9 3,9
NS ettt ettt e et 0,7 0,7 0,0 0,8 1,5 0,0 3,1
T ol 0,5 0,2 0,4 0,0 0,0 0,0 3,1

() (1511) (428) (493) (262) (136) (65) (127)
Pregunta 3

¢ Considera Ud. que la situacién econdmica actual de su hogar es mejor o peor que hace seis meses?

TOTAL NIVEL DE INGRESOS HOGARES-MES

Menos de De 1.100 a De 1.801 a De 2.701 a Mas de N.C.

1.100 € 1.800 € 2.700 € 3.900 € 3.900 €
T e A 10,3 7,2 11,2 11,1 14,0 21,5 6,3
Tgual (NO LEER) ..vvuininrinenenannns 55,7 46,7 53,1 62,6 65,4 63,1 66,9
T S 33,8 45,8 35,5 26,0 20,6 13,8 26,8
NS e ettt et e et 0,3 0,2 0,2 0,4 0,0 1,5 0,0
T ol 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
[ TN (1511) (428) (493) (262) (136) (65) (127)

" Los/as entrevistadores/as no ofrecen las opciones de respuesta “NO LEER”, pero las registran cuando son mencionadas espontaneamente
por las personas entrevistadas.
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PREGUNTA 4a: SOLO A QUIENES CONSIDERAN QUE LES VA MEJOR (Pregunta 3)

Pregunta 4a

¢ Por qué lo cree asi? (Respuesta espontanea)

TOTAL NIVEL DE INGRESOS HOGARES-MES

Menos de De 1.100 a De 1.801 a De 2.701 a Mas de N.C.

1.100 € 1.800 € 2.700 € 3.900 € 3.900 €
Mayor capacidad de ahorro familiar .. 8,3 6,5 12,7 6,9 5,3 7,1 0,0
S secton da trabao et 1028 12,9 10,9 10,3 10,5 0.0 25,0
Mejora laboral/sueldo ............... 3,8 3,2 1,8 0,0 10,5 14,3 0,0
Disminucién del gasto familiar ...... 10,3 6,5 12,7 13,8 10,5 7,1 0,0
bendientes/pago de hipoteca ......... 90 3,2 91 13,8 1,5 7,1 12,5
Incorporacién del
entrevistado/miembro del hogar al 17,9 25,8 16,4 17,2 15,8 14,3 12,5
mercado de trabajo .......... ..ol
Aumento del ingreso familiar ........ 37,2 45,2 32,7 44,8 26,3 28,6 50,0
e A e
Erabagan o 0.6 0.0 L8 0.0 0,0 0.0 0.0
Situacion de la economia general .... 1,9 0,0 0,0 3,4 0,0 7,1 12,5
L 1,9 0,0 3,6 0,0 0,0 7,1 0,0
N U 2,6 0,0 5,5 0,0 0,0 7,1 0,0
[ (156) (31) (55) (29) (19) (14) (8)
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PREGUNTA 4b: SOLO A QUIENES CONSIDERAN QUE LES VA PEOR (Pregunta 3)

Pregunta 4b
¢ Por qué lo cree asi? (Respuesta espontanea)
TOTAL NIVEL DE INGRESOS HOGARES-MES

Menos de De 1.100 a De 1.801 a De 2.701 a Mas de N.C

1.100 € 1.800 € 2.700 € 3.900 € 3.900 € T
Alza continuada de precios/inflacién 32,5 27,6 30,9 38,2 50,0 44,4 41,2
Mayor endeudamiento familiar ........ 1,6 1,5 2,3 0,0 0,0 0,0 2,9
Situacién que prevalece en su sector
de trabajo ......iiiiiiiiiiiiiiiin, 6,5 5,6 7,4 10,3 6,0 1,1 2,9
Estancamiento del sueldo/laboral .... 10,0 3,6 11,4 17,6 25,0 22,2 8,8
Dificultades econdmicas
familiares/ingreso insuficiente ..... 8,4 12,8 4,6 3,9 7,1 6,0 11,8
Aumento del gasto familiar .......... 14,9 12,8 14,9 23,5 25,0 11,1 2,9
Situacién actual/futura del empleo .. 1,0 1,5 0,0 2,9 0,0 0,0 0,0
Entr]‘ev1stado/m1[embro del hogar 27,8 39,8 22,9 11,8 7,1 11,1 38,2
estd/se quedara en paro .............
Disminucién del ingreso familiar .... 23,1 19,4 25,1 32,4 14,3 33,3 20,6
La pensién de jubilacién resulta
insuficiente ......coovviiiiiiiiiit, 6,9 7,1 8,0 4,4 1e,7 6,0 2,9
Disminucién de su capacidad de 2,7 2,6 2,3 2,9 10,7 0,0 0,0
2100 o T
Entrevistado/miembro del hogar se ha
JUBI1adO/UBLLARE +vvvsnnrsrnnsnns 0,2 0.0 0.0 0.0 3,6 0.0 0.0
Pago de hipoteca ........covviiiinnen 0,2 0,5 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
Politica econdémica ........c.ceveinnn. 4,5 3,1 4,0 4,4 7,1 22,2 8,8
Crisis econdmica .....oeveeenennennns 1,0 1,5 0,6 1,5 0,0 0,0 0,0
N 1,0 0,0 2,3 0,0 0,0 0,0 2,9
S 1,0 0,0 1,7 0,0 3,6 0,0 2,9
(N) et (510) (196) (175) (68) (28) (9) (34)
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A TODAS LAS PERSONAS ENTREVISTADAS

Pregunta 5
¢ Cuantas personas en su entorno se encuentran en paro y buscando trabajo en la actualidad?

TOTAL NIVEL DE INGRESOS HOGARES-MES
Menos de De 1.100 a De 1.801 a De 2.701 a Mas de N.C.
1.100 € 1.800 € 2.700 € 3.900 € 3.900 €
NINGUNA ©eveiteene e ennnenannannns 23,6 17,8 21,1 26,7 28,7 38,5 33,9
[0 13,5 11,4 16,0 13,4 11,8 16,9 11,0
DOS e e et et e 13,3 13,1 11,0 18,7 14,0 13,8 11,0
TS e et ettt ettt aieeenn 8,3 6,1 9,5 9,5 9,6 6,2 7,9
(ST 1o ol J 9,0 10,0 7,9 9,5 8,8 10,8 7,9
[ el T 7,7 7,5 9,3 5,7 8,8 6,2 5,5
[Y=3 X3 4,0 4,9 4,5 2,7 4,4 1,5 2,4
L3 =] - T 2,6 3,7 3,2 0,8 2,2 0,0 2,4
OCN0. + ettt ettt et 1,5 2,6 1,8 0,4 0,7 1,5 0,0
NUBVE et ettt eeeeiiieeeeeeannnneeenn 0,4 0,5 0,6 0,0 0,0 0,0 0,8
DIzt ettt e 5,4 6,1 6,1 5,0 3,7 1,5 5,5
Mas de diezZ .uvvriiiniiinneeinnnnnnnn 5,0 7,5 4,5 3,8 3,7 0,0 4,7
1 5,7 8,9 4,5 3,8 3,7 3,1 7,1
() (1511) (428) (493) (262) (136) (65) (127)
[ T=T - 3,63 4,71 3,70 2,96 2,94 1,79 3,02
Desviacién tipica ....ovviiiiiiiiinn 4,80 6,42 4,26 3,82 3,37 2,17 4,04
[ TSP (1425) (390) (471) (252) (131) (63) (118)
Pregunta 6
¢,S0n méas, menos o el mismo numero que hace seis meses?
TOTAL NIVEL DE INGRESOS HOGARES-MES
Menos de De 1.100 a De 1.801 a De 2.701 a Mas de N.C.
1.100 € 1.800 € 2.700 € 3.900 € 3.900 €
MAS e vttt teeeie et 16,4 19,6 15,0 15,3 15,4 16,9 14,2
El mismo nimero .........ceveeuveunnn. 75,1 71,7 76,7 77,1 76,5 73,8 75,6
MENOS + v et ettt teeiiee e eannnnnns 7,3 6,5 7,5 7,3 8,1 9,2 7,9
NS et ettt eeeiei e eeaaineeeenn 1,1 2,1 0,8 0,4 0,0 0,0 2,4
1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
() (1511) (428) (493) (262) (136) (65) (127)
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Pregunta 7
¢ Considera Ud. que la situacién en Espafia para encontrar/mejorar un puesto de trabajo es mejor o peor que hace
seis meses?

TOTAL NIVEL DE INGRESOS HOGARES-MES

Menos de De 1.100 a De 1.801 a De 2.701 a Mas de N.C.

1.100 € 1.800 € 2.700 € 3.900 € 3.900 €
T e A 15,2 10,5 14,6 17,2 22,8 27,7 14,2
Tgual (NO LEER) ©euvenrenrennannennn. 36,6 30,1 35,9 42,4 47,1 33,8 39,4
e S 43,9 55,6 45,8 34,4 27,2 35,4 38,6
NeS e ettt ettt e e, 4,4 3,7 3,7 6,1 2,9 3,1 7,9
ol 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
[ TN (1511) (428) (493) (262) (136) (65) (127)

Pregunta 8
En definitiva, y teniendo en cuenta todo lo anterior, ¢considera Ud. que la situacidn actual de la economia espafiola
es mejor 0 peor que hace seis meses?

TOTAL NIVEL DE INGRESOS HOGARES-MES

Menos de De 1.100 a De 1.801 a De 2.701 a Mas de N.C.

1.100 € 1.800 € 2.700 € 3.900 € 3.900 €
T e A 19,4 12,6 17,4 25,2 28,7 38,5 18,1
Tgual (NO LEER) .euvenrenrennannannn. 33,9 27,1 36,7 33,6 42,6 32,3 37,8
e S 44,5 57,9 43,6 38,5 28,7 27,7 40,2
NS e ettt ettt e e, 2,3 2,3 2,2 2,7 0,0 1,5 3,9
T ol 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
() (1511) (428) (493) (262) (136) (65) (127)

Pregunta 9
Ahora, mirando hacia el futuro, ¢considera Ud. que la situacién en Espafia para encontrar/mejorar un puesto de
trabajo dentro de seis meses sera mejor o peor que en la actualidad?

TOTAL NIVEL DE INGRESOS HOGARES-MES

Menos de De 1.100 a De 1.801 a De 2.701 a Mas de N.C.

1.100 € 1.800 € 2.700 € 3.900 € 3.900 €
=T 33,2 27,3 32,3 35,9 40,4 49,2 34,6
Igual (NO LEER) ..viviinniinninnennnnn 26,5 23,4 29,8 27,5 32,4 20,0 19,7
PEOr . i i e 31,9 39,0 30,8 30,9 19,9 29,2 28,3
L 8,3 10,3 7,1 5,7 7,4 1,5 16,5
N 0,1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,8
() (1511) (428) (493) (262) (136) (65) (127)
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Pregunta 10

¢Cree Ud. que sus posibilidades de adquisicién de bienes duraderos (coches, muebles, electrodomésticos,
ordenadores, etc.; pero nunca viviendas, bienes inmuebles) durante el proximo afio serdn mayores, menores 0
iguales que las de este afio?

TOTAL NIVEL DE INGRESOS HOGARES-MES

Menos de De 1.100 a De 1.801 a De 2.701 a Mas de N.C.

1.100 € 1.800 € 2.700 € 3.900 € 3.900 €
Mayores ...ttt i i e 10,6 7,9 10,1 11,8 12,5 21,5 11,0
TGUAlES tiviiii ittt i 66,4 61,9 68,2 67,9 75,7 67,7 60,6
Menores ...ttt i e 19,2 25,0 18,3 17,6 11,0 9,2 20,5
L U 3,8 5,1 3,4 2,7 0,7 1,5 7,9
N 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
() (1511) (428) (493) (262) (136) (65) (127)

Pregunta 11
¢,Cree Ud. que sus posibilidades de ahorro durante el proximo afio seran mayores, menores o iguales que las de
este afio?

TOTAL NIVEL DE INGRESOS HOGARES-MES

Menos de De 1.100 a De 1.801 a De 2.701 a Mas de N.C.

1.100 € 1.800 € 2.700 € 3.900 € 3.900 €
Mayores ...iiiiiiiii it i 13,6 10,5 13,0 14,1 18,4 27,7 12,6
TGUALES tiiiiii ittt i 55,0 55,4 54,0 52,7 61,8 61,5 52,0
Menores ...t i i e 28,7 30,6 31,0 30,9 19,9 10,8 26,8
L U 2,8 3,5 2,0 2,3 0,0 0,0 8,7
U 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0

[ TSP (1511) (428) (493) (262) (136) (65) (127)
Pregunta 12
¢, Considera Ud. que la situacion de su hogar dentro de seis meses sera mejor o peor que en la actualidad?
TOTAL NIVEL DE INGRESOS HOGARES-MES

Menos de De 1.100 a De 1.801 a De 2.701 a Mas de N.C.

1.100 € 1.800 € 2.700 € 3.900 € 3.900 €
=T 21,0 18,9 21,9 23,3 19,1 36,9 14,2
Igual (NO LEER) ..viviinniinninnennnnn 52,8 47,9 50,7 53,1 68,4 58,5 57,5
PEOr . i i e 21,0 25,0 23,1 21,0 11,8 4,6 17,3
L 5,2 8,2 4,3 2,7 0,7 0,0 11,0
N 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0

(N) vttt ettt ee et eannnnaas (1511) (428) (493) (262) (136) (65) (127)
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PREGUNTA 13a: SOLO A QUIENES CONSIDERAN QUE LES IRA MEJOR (Pregunta 12)

Pregunta 13a

¢ Por qué lo cree asi? (Respuesta espontanea)

TOTAL NIVEL DE INGRESOS HOGARES-MES

Menos de De 1.100 a De 1.801 a De 2.701 a Mas de N.C.

1.100 € 1.800 € 2.700 € 3.900 € 3.900 €
Mayor capacidad de ahorro familiar .. 7,2 6,2 7,4 6,6 7,7 8,3 11,1
0 secton de trabago e 1044 6,2 12,0 6,6 19,2 12,5 16,7
Mejora laboral/sueldo ............... 4,1 1,2 3,7 4,9 3,8 8,3 11,1
Disminucién del gasto familiar ...... 7,2 6,2 4,6 9,8 11,5 8,3 11,1
bendientes/pago de hipoteca ......... 75 2,5 83 08 2,9 0,0 0.0
Situacién actual/futura del empleo .. 1,3 1,2 1,9 0,0 3,8 0,0 0,0
Incorporacién del
entrevistado/miembro del hogar al 30,2 48,1 30,6 23,0 11,5 4,2 33,3
mercado de trabajo .......... ..ol
Aumento del ingreso familiar ........ 14,2 12,3 13,0 14,8 15,4 33,3 0,0
etabilidad/ha nejorado v .o ... 8,2 4,9 83 8 1,5 12,5 56
trabagan o L9 2,5 2,8 L6 0,0 0.0 0.0
Situacion de la economia general .... 6,6 7,4 3,7 9,8 0,0 8,3 16,7
Intuicidn/asi lo cree ....cvvenennnn. 0,9 1,2 0,9 1,6 0,0 0,0 0,0
Aumento pension ......c.iiiiiiiiiiinnn 0,6 1,2 0,9 0,0 0,0 0,0 0,0
Politica econdémica ........cceeveinnn. 0,6 0,0 0,9 0,0 0,0 4,2 0,0
L 5,3 6,2 6,5 4,9 3,8 0,0 5,6
N 5,7 6,2 7,4 4,9 3,8 0,0 5,6
(N) et ettt ettt eeeieanns (318) (81) (108) (61) (26) (24) (18)
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PREGUNTA 13b: SOLO A QUIENES CONSIDERAN QUE LES IRA PEOR (Pregunta 12)

Pregunta 13b
¢ Por qué lo cree asi? (Respuesta espontanea)
TOTAL NIVEL DE INGRESOS HOGARES-MES

Menos de De 1.100 a De 1.801 a De 2.701 a Mas de N.C

1.100 € 1.800 € 2.700 € 3.900 € 3.900 € T
Alza continuada de precios/inflacién 29,0 25,2 25,4 40,0 37,5 33,3 31,8
Mayor endeudamiento familiar ........ 1,9 1,9 1,8 3,6 0,0 0,0 0,0
Situacién que prevalece en su sector
de trabajo ....iiiiiiiiiiiiiiiiiin, 8,5 9,3 7,9 16,9 6,0 33,3 455
Estancamiento del sueldo/laboral .... 15,5 11,2 12,3 21,8 31,3 0,0 27,3
Dificultades econdémicas
familiares/ingreso insuficiente ..... 7,9 8,4 16,5 3,6 6,3 6,0 455
Aumento del gasto familiar .......... 16,4 12,1 19,3 20,0 6,3 33,3 18,2
Situacioén actual/futura del empleo .. 4,7 7,5 2,6 5,5 0,0 0,0 4,5
A].ZI?I dellpr‘ecm de la vivienda/tipos 0,6 0,0 0,9 0,0 6,3 0,0 0,0
de interés ....iiiiiiiiiiiiiiiiiin
Entr:ev1stado/m]l.embr‘o del hogar 16,7 29,0 14,9 5,5 0,0 0,0 9,1
estd/se quedara en paro .............
Disminucién del ingreso familiar .... 19,9 14,0 25,4 18,2 12,5 33,3 27,3
I'.a pe(\sz'.on de jubilaciodn resulta 10,1 11,2 9,6 9,1 12,5 0,0 9,1
insuficiente ......ciiiiiiiiiiiia,
Disminucién de su capacidad de 0,9 0,9 0,0 1,8 0,0 0,0 4,5
=] 4o T oo J
Intuicidén/asi lo cree ......ccvvnn.n. 0,3 0,0 0,0 1,8 0,0 0,0 0,0
Entrevistado/miembro del hogar se ha
SUbilado/FUbILArE «nrrenneneennnns 8,9 0,0 1.8 0,0 6,0 6,0 455
Pago de hipoteca .........ccvvivnn. 0,3 0,0 0,0 1,8 0,0 0,0 0,0
Politica €condmica «...oovevuveennn.. 8,5 4,7 8,8 12,7 12,5 33,3 9,1
Crisis econdmica ......ovvevvennnnnnn 4,4 4,7 4,4 1,8 12,5 0,0 4,5
[0 0,3 0,0 0,0 0,0 6,3 0,0 0,0
NSt ettt ettt e et 0,3 0,9 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
T o 0,9 0,9 0,9 1,8 0,0 0,0 0,0
(N) et (317) (107) (114) (55) (16) (3) (22)

71



CIS

Estudio n® 3043. ICC de Octubre Octubre 2014

A TODAS LAS PERSONAS ENTREVISTADAS

Pregunta 14
En definitiva, considerando todo lo anterior, ;considera Ud. que la situacion de la economia espafiola dentro de seis
meses sera mejor o peor que la actual?

TOTAL NIVEL DE INGRESOS HOGARES-MES

Menos de De 1.100 a De 1.801 a De 2.701 a Mas de N.C.

1.100 € 1.800 € 2.700 € 3.900 € 3.900 €
=T 31,0 24,8 30,0 35,5 36,0 52,3 30,7
Igual (NO LEER) ..vvviinniinnennennnnn 29,3 28,0 32,5 28,6 32,4 18,5 25,2
PEOr . i i e e 34,3 40,9 33,5 32,8 29,4 24,6 28,3
L 5,3 6,3 4,1 3,1 2,2 4,6 15,0
U 0,1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,8
() (1511) (428) (493) (262) (136) (65) (127)

Pregunta 15
El crecimiento de los precios (o inflacion) en Espafia durante este ultimo afio ha sido del -0,2% (*) ¢ cree Ud. que los
precios creceran durante el proximo afio mas, menos o igual que en el ultimo afio?

TOTAL NIVEL DE INGRESOS HOGARES-MES

Menos de De 1.100 a De 1.801 a De 2.701 a Mas de N.C.

1.100 € 1.800 € 2.700 € 3.900 € 3.900 €
T 48,4 49,3 50,7 47,7 42,6 41,5 47,2
= {1 1 39,2 38,8 37,7 40,8 43,4 49,2 33,1
MENOS . . ittt i i i e 5,4 4,2 5,1 4,2 11,0 6,2 7,1
L P 6,9 7,5 6,5 7,3 2,9 3,1 12,6
N 0,1 0,2 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
() (1511) (428) (493) (262) (136) (65) (127)

(*) Se actualiza mensualmente, tasa de variacion interanual del IPC (informacién INE).

Pregunta 16
¢ Y cree Ud. que durante el proximo afio el tipo de interés al que las entidades financieras prestan el dinero, subird,
bajara o se mantendra?

TOTAL NIVEL DE INGRESOS HOGARES-MES

Menos de De 1.100 a De 1.801 a De 2.701 a Mas de N.C.

1.100 € 1.800 € 2.700 € 3.900 € 3.900 €
SUbIPd. t it e 28,0 28,0 29,6 30,2 22,1 20,0 27,6
Semantendrd .......iiiiiiiiiiiiienn, 47,1 40,9 47,7 50,8 56,6 63,1 39,4
Bajard....coviiiiiiiiiiiii e 9,6 8,4 9,7 6,9 16,2 12,3 10,2
L 15,2 22,7 12,8 11,8 5,1 4,6 22,0
U 0,2 0,0 0,2 0,4 0,0 0,0 0,8
() (1511) (428) (493) (262) (136) (65) (127)
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Pregunta 17
En términos generales, ;cree Ud. que el precio de la vivienda durante el proximo afio subird, bajara o se
mantendra?
TOTAL NIVEL DE INGRESOS HOGARES-MES
Menos de De 1.100 a De 1.801 a De 2.701 a Mas de N.C.
1.100 € 1.800 € 2.700 € 3.900 € 3.900 €
SUDIPE . et e 25,3 22,4 24,7 29,8 31,6 29,2 19,7
Se mantendrd ......o.eeiiiiiiiiieee.. 51,4 52,6 56,0 46,6 45,6 46,2 48,8
BaJard. e eeeeeenreiieiiaieaaaan 17,5 17,5 15,0 20,6 22,1 21,5 13,4
NS et ettt ee ettt eeanneeeenn 5,7 7,5 4,3 3,1 0,0 3,1 18,1
S 0,1 0,0 0,0 0,0 0,7 0,0 0,0
() (1511) (428) (493) (262) (136) (65) (127)
Pregunta 18
Ud. personalmente 4 tiene planes de comprar vivienda en el préximo afio?
TOTAL NIVEL DE INGRESOS HOGARES-MES
Menos de De 1.100 a De 1.801 a De 2.701 a Mas de N.C.
1.100 € 1.800 € 2.700 € 3.900 € 3.900 €
e 4,1 2,3 4,1 5,0 8,1 6,2 3,1
o 94,7 96,3 95,1 93,1 91,2 92,3 96,1
N 1,2 1,4 0,8 1,9 0,7 1,5 0,8
S 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
[ TSP (1511) (428) (493) (262) (136) (65) (127)
Pregunta 19
Sexo:
TOTAL NIVEL DE INGRESOS HOGARES-MES
Menos de De 1.100 a De 1.801 a De 2.701 a Mas de N.C.
1.100 € 1.800 € 2.700 € 3.900 € 3.900 €
HOMDIr . e ettt eiiie e eeeiieennn 48,7 44,9 46,7 52,3 56,6 61,5 47,2
MUT ettt ettt et et e e eannans 51,3 55,1 53,3 47,7 43,4 38,5 52,8
[ TSP (1511) (428) (493) (262) (136) (65) (127)
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Pregunta 20
¢ Cuantos afios cumplié Ud. en su dltimo cumpleafios?
TOTAL NIVEL DE INGRESOS HOGARES-MES

Menos de De 1.100 a De 1.801 a De 2.701 a Mas de N.C.

1.100 € 1.800 € 2.700 € 3.900 € 3.900 €
16-24 . ittt i i it e 10,5 8,9 11,0 8,4 10,3 16,9 15,7
25-34 . i i i i it i e 16,1 15,0 17,0 17,9 13,2 15,4 15,7
35-44 . i i i i it e 20,2 17,8 19,7 24,0 27,2 20,0 15,0
L 17,9 15,4 17,8 17,2 27,9 24,6 14,2
o1 13,8 14,0 12,8 16,4 14,7 15,4 9,4
[T 21,5 29,0 21,7 16,0 6,6 7,7 29,9

() (1511) (428) (493) (262) (136) (65) (127)
Pregunta 21
¢Haido Ud. a la escuela o cursado algun tipo de estudios?
TOTAL NIVEL DE INGRESOS HOGARES-MES

Menos de De 1.100 a De 1.801 a De 2.701 a Mas de N.C.

1.100 € 1.800 € 2.700 € 3.900 € 3.900 €
No, es analfabeto ............. .. ..., 0,3 1,2 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
No, pero sabe leer y escribir ....... 1,4 2,6 1,2 0,0 0,0 0,0 3,1
Si, ha ido a la escuela ............. 98,3 96,3 98,8 100,0 100,0 100,0 96,9
1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0

[ TSP (1511) (428) (493) (262) (136) (65) (127)
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PREGUNTAS 22a Y 22b: SOLO A QUIENES HAN IDO A LA ESCUELA (Pregunta 21)

Pregunta 22a
¢ Cuales son los estudios de mas alto nivel que Ud. ha completado obteniendo el correspondiente titulo oficial?
TOTAL NIVEL DE INGRESOS HOGARES-MES

Menos de De 1.100 a De 1.801 a De 2.701 a Mas de N.C.

1.100 € 1.800 € 2.700 € 3.900 € 3.900 €
Menos de 5 afios de escolarizaciédn ... 1,8 4,1 1,0 0,4 0,0 0,0 2,4
Educacidén primaria ......coiiviinnn. 7,2 12,6 7,6 3,1 0,0 0,0 8,1
iicial (rp grade tniciad) ... 0.3 0.7 .2 0.0 0.7 0.0 0.0
Educacidén secundaria inferior ....... 28,6 39,8 33,3 17,6 11,0 9,2 26,0
FP de grado medio ..........ccvvuen.. 9,1 10,2 11,3 8,8 4,4 3,1 5,7
Bachillerato .....vevviiviiiinnennnn, 16,4 16,3 15,6 18,3 13,2 20,0 17,9
FP de grado superior ................ 9,6 7,0 10,3 15,3 7,4 7,7 7,3
Estudios universitarios medios ...... 8,4 3,6 8,2 11,8 11,8 10,8 12,2
Estudios universitarios superiores .. 14,9 4,9 9,2 20,2 40,4 44,6 16,3
foctores oors T L 3,4 0.7 31 4,6 11,0 4,6 2,4
oL e - 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
T o 9,2 0,0 0,2 0,0 0,0 0,0 1,6

[ PP (1485) (412) (487) (262) (136) (65) (123)
Pregunta 22b
¢ Y esta Ud. cursando estudios oficiales en la actualidad? ;Cuales?
TOTAL NIVEL DE INGRESOS HOGARES-MES

Menos de De 1.100 a De 1.801 a De 2.701 a Mas de N.C.

1.100 € 1.800 € 2.700 € 3.900 € 3.900 €
Educacién primaria .......cccviiinnnn 0,1 0,0 0,2 0,4 0,0 0,0 0,0
iicial (rp grade tniciad) ... 0,0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
Educacidén secundaria inferior ....... 0,1 0,2 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
FP de grado medio ..........ccvvuen.n 0,7 1,0 0,8 0,4 0,7 1,5 0,0
Bachillerato .......eeeeeeeneeneennns 2,8 2,4 2,7 1,1 2,2 4,6 7,3
FP de grado superior ................ 2,0 2,4 2,7 0,8 0,7 0,0 2,4
Estudios universitarios medios ...... 0,4 0,2 0,2 0,4 1,5 0,0 0,8
Estudios universitarios superiores .. 3,8 2,2 3,3 5,7 5,1 9,2 3,3
foator oficiales de porgrato y oo a7 aa
[0 e - 0,3 0,0 0,4 0,0 0,0 1,5 0,8
NO e ettt et e e e e 87,8 90,8 87,7 89,3 86,0 78,5 82,1
T 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0

() I (1485) (412) (487) (262) (136) (65) (123)
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A TODAS LAS PERSONAS ENTREVISTADAS

Pregunta 23: Recodificacién Nivel de estudios reglados (P21 y P22a)
Nivel de estudios:

TOTAL NIVEL DE INGRESOS HOGARES-MES

Menos de De 1.100 a De 1.801 a De 2.701 a Mas de N.C.

1.100 € 1.800 € 2.700 € 3.900 € 3.900 €
Sin estudios ...iiiiiiiiiiiiiiiiin 3,4 7,7 2,2 0,4 0,0 0,0 5,5
Primaria ....oviiiiiiiiiiiiiiiiiie, 7,1 12,1 7,5 3,1 0,0 0,0 7,9
Secundaria inferior ................. 28,1 38,3 32,9 17,6 11,0 9,2 25,2
Secundaria superior .........0iiiunnn 16,1 15,7 15,4 18,3 13,2 20,0 17,3
FoPo i i i i i i 18,7 17,3 21,5 24,0 12,5 10,8 12,6
Universitarios .......ccciieieieennnennn 26,3 8,9 20,3 36,6 63,2 60,0 29,9
[0 oL 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
N 0,2 0,0 9,2 0,0 0,0 0,0 1,6

[ TN (1511) (428) (493) (262) (136) (65) (127)
Pregunta 24
¢,Cual es su estado civil?
TOTAL NIVEL DE INGRESOS HOGARES-MES

Menos de De 1.100 a De 1.801 a De 2.701 a Mas de N.C.

1.100 € 1.800 € 2.700 € 3.900 € 3.900 €
Casado/a vvvvviiiiiiiiiiiiiiii i 53,9 42,3 56,8 64,1 63,2 56,9 48,8
SOltero/a «vvviiiiiiiiii it 33,9 35,5 33,9 29,4 32,4 36,9 37,8
Viudo/a vovviiiiiiiiiii i 7,1 13,1 5,5 3,1 2,9 1,5 9,4
Separado/a. cieiiiiiiiiiiiii e 2,2 4,4 1,2 1,1 0,7 1,5 2,4
Divorciado/a ...iiiiiiiiiiiiiieneannn 2,8 4,7 2,6 2,3 0,7 3,1 0,8
U 0,1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,8

(N) ettt et (1511) (428) (493) (262) (136) (65) (127)
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Pregunta 25
¢ Actualmente cuantas personas ademas de Ud. conviven en su hogar?

TOTAL NIVEL DE INGRESOS HOGARES-MES
Menos de De 1.100 a De 1.801 a De 2.701 a Mas de N.C.
1.100 € 1.800 € 2.700 € 3.900 € 3.900 €
VIVE SOLO tuvvtinieeininneneenenns. 10,5 21,7 8,1 4,2 0,7 1,5 9,4
UM ettt e et e e e 27,5 28,5 30,0 29,0 19,1 23,1 22,0
DOS e e ettt et 24,5 19,2 26,2 28,2 30,1 20,0 24,4
TS e et ettt e e e 26,4 18,0 26,4 29,4 36,8 38,5 31,5
CUALIO. t ettt e e 7,7 7,9 6,9 7,6 8,8 10,8 7,9
Mds de CUatro ....vvevirenneneenenns. 3,3 4,7 2,4 1,5 4,4 6,2 3,1
T 0,1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 1,6
() I (1511) (428) (493) (262) (136) (65) (127)
[ T=T B 1 2,06 1,80 2,03 2,12 2,48 2,55 2,19
Desviacién tipica ....ovviiiiiiiiiin, 1,34 1,61 1,23 1,09 1,08 1,26 1,32
[ TN (1509) (428) (493) (262) (136) (65) (125)
PREGUNTAS 25a, 25b Y 26: SOLO A QUIENES CONVIVEN CON ALGUIEN (Pregunta 25)
Pregunta 25a
¢ Y estd Ud. viviendo....?
TOTAL NIVEL DE INGRESOS HOGARES-MES
Menos de De 1.100 a De 1.801 a De 2.701 a Mas de N.C.
1.100 € 1.800 € 2.700 € 3.900 € 3.900 €
Con su coényuge 0 pareja .....ceeeeennn 70,8 67,8 71,3 78,1 73,3 71,9 57,5
CON SUS NiJOS vvvvvrerenenrnrenenanns 48,9 46,9 47,2 52,6 58,5 46,9 43,4
Con su padre y/o madre ...........o.o.. 23,3 21,8 23,8 19,5 22,2 28,1 32,7
Gtros sscendienter parientes), .. 187 194 19,2 13,1 17,8 2,3 26,5
Con amigos o compafieros de trabajo .. 1,8 2,7 1,8 0,8 0,0 1,6 3,5
Gure pitusclin (uidadores, serviclo 0705 o
T o 0,1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 1,8
[ TN (1351) (335) (453) (251) (135) (64) (113)
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Pregunta 25b
Incluyéndose a Ud., jcuantas personas en su hogar tienen ingresos de trabajo o de rentas o de pensiones 0
subsidios?

TOTAL NIVEL DE INGRESOS HOGARES-MES
Menos de De 1.100 a De 1.801 a De 2.701 a Mas de N.C.
1.100 € 1.800 € 2.700 € 3.900 € 3.900 €
Ninguna ..ooviiiiiiiiiiiiiiiiiiiie 9,9 2,1 0,0 0,0 0,0 0,0 4,4
LT 31,6 61,2 33,3 13,5 4,4 7,8 23,0
DOS .ttt i e i i e e 54,5 31,3 56,3 71,7 71,9 62,5 52,2
L= PP 10,0 4,5 9,1 11,6 18,5 18,8 11,5
[ = I o o B PP 2,3 9,9 1,1 3,2 4,4 6,3 4,4
Mas de cuatro ....vvviiiiiniiienenn, 0,5 0,0 0,2 0,0 0,7 4,7 1,8
N 0,2 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 2,7
(N) ettt (1351) (335) (453) (251) (135) (64) (113)
Ty - P 1,83 1,41 1,79 2,04 2,25 2,39 1,94
Desviacion tipica ....eveeveveren.n.. 8,75 0,65 0,67 0,61 0,64 9,95 0,94
1) I (1348) (335) (453) (251) (135) (64) (110)
Pregunta 26
¢ Quién es la persona que aporta mas ingresos a su hogar?
TOTAL NIVEL DE INGRESOS HOGARES-MES
Menos de De 1.100 a De 1.801 a De 2.701 a Mas de N.C.
1.100 € 1.800 € 2.700 € 3.900 € 3.900 €
La persona entrevistada ............. 36,7 36,7 36,6 42,2 39,3 32,8 23,9
Otra PerSONa +oveurnrererenenennnnnn. 53,9 55,8 55,6 50,2 48,9 54,7 54,9
Lo persoms oot 0T S a0 sy s
T 1,4 1,8 0,2 0,8 0,0 0,0 8,8
() I (1351) (335) (453) (251) (135) (64) (113)

8 Los/as entrevistadores/as no ofrecen las opciones de respuesta “NO LEER”, pero las registran cuando son mencionadas espontaneamente
por las personas entrevistadas.
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Pregunta 27
Pensando en los ingresos netos que por todos los conceptos entran en su hogar cada mes, incluyendo los suyos,
¢en cual de los siguientes tramos que voy a leerle se situaria Ud.?

TOTAL NIVEL DE INGRESOS HOGARES-MES

Menos de De 1.100 a De 1.801 a De 2.701 a Mas de N.C.

1.100 € 1.800 € 2.700 € 3.900 € 3.900 €
Menos de 1.100 €UrOS ....veveevenennn 28,3 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 9,0
De 1.100 a 1.800 €UroS .........ccun. 32,6 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0
De 1.801 a 2.700 €UrOS ......cvuevunnn 17,3 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0
De 2.701 a 3.900 €UrosS .............. 9,0 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0
Mas de 3.900 €Uros ........coveuiiunnn 4,3 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0
U 8,4 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0

(N) ettt e (1511) (428) (493) (262) (136) (65) (127)
Pregunta 28
¢ En cudl de las siguientes situaciones se encuentra Ud. actualmente?
TOTAL NIVEL DE INGRESOS HOGARES-MES

Menos de De 1.100 a De 1.801 a De 2.701 a Mas de N.C.

1.100 € 1.800 € 2.700 € 3.900 € 3.900 €
Trabaja (por cuenta propia o por 45,0 22,0 45,8 62,6 75,7 66,2 39,4
cuenta ajena) ...eieiiiiiiiiiiiiiienan
(anterdornente ha trabajado) ... 18,8 20,8 19,5 19,1 10,3 10,8 22,0
Erabagade) oo 3,6 8.6 2,2 0.8 0.0 0.0 3,9
Parado/a y ha trabajado antes ....... 14,0 28,0 12,8 4,6 2,2 1,5 9,4
Parado/a y busca su primer empleo ... 0,7 0,9 0,6 0,0 1,5 0,0 0,8
Estudiante .........oiiiiiiiiiiiit, 7,6 5,6 7,7 6,9 7,4 13,8 12,6
Trabajo doméstico no remunerado ..... 9,9 13,8 11,2 5,0 2,9 6,2 11,8
Otra situacion ........coievieenenn. 0,4 0,2 0,2 1,1 0,0 1,5 0,0
U 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0

() I (1511) (428) (493) (262) (136) (65) (127)
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Pregunta 29
¢ Puede Ud. autoubicarse ideol6gicamente en una escala del 1 al 10, siendo el 1 la izquierda y el 10 la derecha?

TOTAL NIVEL DE INGRESOS HOGARES-MES

Menos de De 1.100 a De 1.801 a De 2.701 a Mas de N.C.

1.100 € 1.800 € 2.700 € 3.900 € 3.900 €
Izquierda [ 9,4 9,3 9,1 13,0 10,3 6,2 3,9
(€3 P 4,6 4,0 5,5 5,3 4,4 4,6 2,4
(€ P 10,0 6,1 11,2 14,1 14,0 7,7 7,1
[ 9,9 6,1 11,2 10,7 18,4 13,8 4,7
(€ P 26,7 29,2 26,8 27,1 23,5 27,7 19,7
[ P 7,5 6,1 7,7 8,8 9,6 12,3 4,7
(€2 PP 4,5 3,5 4,9 4,2 4,4 10,8 3,9
[€:) 4,0 2,3 3,9 8,0 4,4 3,1 1,6
(€ 1,0 1,4 0,4 0,0 2,2 1,5 2,4
Derecha (10) eveeeeeiaanannns 2,3 1,9 2,6 1,1 1,5 4,6 4,7
NS e ettt ettt e e 13,6 23,8 12,6 4,2 2,2 6,2 18,9
T o 6,5 6,3 4,3 3,4 5,1 1,5 26,0
[ N (1511) (428) (493) (262) (136) (65) (127)
=Y - T 4,53 4,54 4,49 4,35 4,43 5,05 5,16
Desviacién tipica ....ovviiiiiiiinn 2,12 2,11 2,09 2,11 2,05 2,12 2,38
() (1207) (299) (410) (242) (126) (60) (70)
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Pregunta 30

Para terminar, ;tiene Ud. la nacionalidad espafiola desde que nacié o la ha adquirido con posterioridad?

TOTAL NIVEL DE INGRESOS HOGARES-MES
Menos de De 1.100 a De 1.801 a De 2.701 a Mas de N.C.
1.100 € 1.800 € 2.700 € 3.900 € 3.900 €
Desde qUe NACIG «vvvererenrnrenennns 91,7 84,6 94,5 96,2 96,3 95,4 88,2
La ha adquirido con posterioridad ... 3,8 7,9 2,2 2,3 2,2 3,1 1,6
No tiene nacionalidad espafiola ...... 4,4 7,5 3,2 1,5 1,5 1,5 8,7
T 0,1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 1,6
1) I (1511) (428) (493) (262) (136) (65) (127)
PREGUNTA 30a: SOLO A QUIENES NO TIENEN LA NACIONALIDAD ESPANOLA O LA HAN
ADQUIRIDO CON POSTERIORIDAD (Pregunta 30)
Pregunta 30a
¢,Como definiria Ud. su manejo del castellano?
TOTAL NIVEL DE INGRESOS HOGARES-MES
Menos de De 1.100 a De 1.801 a De 2.701 a Mas de N.C.
1.100 € 1.800 € 2.700 € 3.900 € 3.900 €
Lo habla un poco ......cvviviiiinnnn. 2,4 3,0 0,0 0,0 0,0 0,0 7,7
Lo habla mas o menos bien ........... 16,9 16,7 14,8 20,0 20,0 33,3 15,4
Lo habla con fluidez ................ 12,1 7,6 11,1 20,0 20,0 33,3 23,1
Lo habla como si fuera nativo/a ..... 12,1 15,2 11,1 0,0 0,0 0,0 15,4
Es su idioma materno ................ 54,8 56,1 59,3 60,0 60,0 33,3 38,5
T 1,6 1,5 3,7 0,0 0,0 0,0 0,0
[ (124) (66) (27) (10) (5) (3) (13)
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PREGUNTA 31: SOLO A QUIENES TIENEN LA NACIONALIDAD ESPANOLA (Pregunta 30)

Pregunta 31
¢ Me podria decir si en las elecciones generales del 20 de noviembre de 2011...7
TOTAL NIVEL DE INGRESOS HOGARES-MES

Menos de De 1.100 a De 1.801 a De 2.701 a Mas de N.C.

1.100 € 1.800 € 2.700 € 3.900 € 3.900 €
Fue a votar y VOto .....oevverenennn. 72,5 64,9 74,2 79,5 76,9 73,4 70,2
No tenia edad para votar ............ 5,4 5,1 5,0 3,5 5,2 9,4 10,5
Fue a votar pero no pudo hacerlo .... 0,1 0,5 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
No fue a votar porque no pudo ....... 5,3 9,1 5,0 3,1 2,2 3,1 3,5
Prefirié no votar ............o...... 14,4 17,9 14,0 12,8 14,9 10,9 8,8
No recuerda .......ccoviiiiennennnnnns 1,7 1,5 1,5 1,2 0,7 3,1 4,4
T o 0,6 1,0 0,2 0,0 0,0 0,0 2,6

() I (1443) (396) (477) (258) (134) (64) (114)
PREGUNTA 31a: SOLO A QUIENES FUERON A VOTAR Y VOTARON (Pregunta 31)
Pregunta 31a
¢ Y podria decirme a qué partido o coalicién votd Ud.?
TOTAL NIVEL DE INGRESOS HOGARES-MES

Menos de De 1.100 a De 1.801 a De 2.701 a Mas de N.C.

1.100 € 1.800 € 2.700 € 3.900 € 3.900 €
PP (Partido POpular) ................ 23,5 21,0 26,6 23,9 24,3 27,7 13,8
et scas e g e s me s
IU (Izquierda Unida) / ICV
(Iniciativa per Catalunya Verds en 6,7 5,8 7,6 7,8 8,7 4,3 1,3
Catalufia) vovvvrrnrnrninrnenrnrnnnnas
UPyD (Unién, Progreso y Democracia) . 2,6 1,9 2,3 2,9 2,9 8,5 1,3
CiU (Convergeéencia i Unid) ........... 2,5 0,4 2,5 2,4 4,9 6,4 3,8
= U 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
PNV (Partido Nacionalista Vasco) .... 1,0 0,4 0,3 1,5 3,9 2,1 0,0
G e tepicana ge
BNG (Bloque Nacionalista Galego) .... 0,3 0,4 0,6 0,0 0,0 0,0 0,0
G SComtscion comarizoesa
Compromis-EqQUO «.vvviiiiiiiiiiiiiins 0,3 0,0 0,3 1,0 0,0 0,0 0,0
phe oo peturtas J Foro g0
GEroa Bai «uvvviiriiniiiiiiiann, 9,5 0,8 0,3 1,0 0,0 0,0 0,0
Otros partidos ........coviiiiiinnn. 4,0 3,9 3,4 2,9 7,8 8,5 2,5
EN DLaNnCo «evvnreneeneeneeneeneannns 2,9 2,3 3,7 2,4 3,9 0,0 2,5
VOO NULO tuvvteeeeieeneneenenns. 1,1 0,4 1,4 1,0 1,0 0,0 2,5
No recuerda. ......ccoiiiiiennennnnnns 8,3 9,7 9,6 7,8 3,9 2,1 8,8
T 27,0 26,8 24,0 24,4 21,4 25,5 55,0

(N) ettt et et (1046) (257) (354) (205) (103) (47) (80)
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Pregunta 32
Por altimo, ¢ la vivienda en la que Ud. vive es....?
TOTAL NIVEL DE INGRESOS HOGARES-MES

Menos de De 1.100 a De 1.801 a De 2.701 a Mas de N.C.

1.100 € 1.800 € 2.700 € 3.900 € 3.900 €
En propiedad por compra y estd 43,1 41,1 45,4 43,5 36,0 49,2 44,1
totalmente pagada ........coovviinnnn ’ ’ ’ ’ ’ ’ ’
o hipoecas pendiontes r ot 308 20,6 31,2 42,7 51,5 3,5 21,3
En alquiler .....cviiiiiiiiiiiiiinnn, 13,4 22,4 12,2 7,3 5,1 7,7 12,6
En propiedad por herencia o donacién 6,8 10,0 7,3 3,8 3,7 4,6 4,7
Fanidian, Ia enpresa, ete rerorn. 20 4.0 3,0 2,3 2,9 0.0 L6
Otra forma, ¢cudl? .......ccvvvvvnnns 0,5 0,9 0,4 0,0 0,0 0,0 1,6
L 9,9 0,0 0,4 0,4 0,7 0,0 7,1
N 9,9 9,9 0,0 0,0 0,0 0,0 7,1

[ N (1511) (428) (493) (262) (136) (65) (127)
Pregunta 33: Recodificacion Régimen de tenencia de la vivienda (P32)
Régimen de tenencia de la vivienda
TOTAL NIVEL DE INGRESOS HOGARES-MES

Menos de De 1.100 a De 1.801 a De 2.701 a Mas de N.C.

1.100 € 1.800 € 2.700 € 3.900 € 3.900 €
Propietarios/as ......cciiiiiiiiin, 49,9 51,2 52,7 47,3 39,7 53,8 48,8
Propietarios/as con hipoteca ........ 31,5 20,6 31,2 42,7 51,5 38,5 21,3
En alquiler .oveverinininrinenenanins 13,4 22,4 12,2 7,3 5,1 7,7 12,6
Otra Situacion ......eeeeeeeneenenn.. 3,4 4,9 3,4 2,3 2,9 0,0 3,1
NSt ettt e e 9,9 0,0 0,4 0,4 0,7 0,0 7,1
T 9,9 0,9 0,0 0,0 0,0 0,0 7,1

(N) ettt e (1511) (428) (493) (262) (136) (65) (127)
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